OFER23F 10 BICEE 1 UEZHAIL-HEDR

X HUROFIRFER R ORI FHRAR , EIET 2280300, MeE LT RIRERIE MR- KU AR (2 nrim) ) RET — 23T R el
Do BREET — 2 THENFILA ZHEL | ABERLORRICH RIS AR 22 42 12 1 R KL A s (B 960) DR 2R 2703, 7236, sk DN T
WD, HOTAFEEIAS U EIINA TBAE NP SR A HA T ZERT O BREEBUAILA, (78) 2 L RIC DU Tk, L7 s CLRIE RN 584
L= R CH LT OBED I TEIRNZ&%am T, RIFDOREDRITF 2 LI HRIT, £ OTRSICHTEL TRIFREL TWDHIEER T,

SRS AL - HIFRIC W TIE, B ERA KF IR T5,

HRR | R | R4 ity TR S HiAE
| B |& Moo B E G E
1|1 0004 | Ehla 38° 19.3° N 142° 06.4" E 38km M: 4.2
R 2 AOEHHRART k=1.6

1 P RENTaE k=1, 2 BOKTT AT k=1, | JRAETHMT=1. 0 A& HRHL%=0. 9 FUHARETHARA *=0.9
S T | % =0. 8 HEAETIIAT % =0. 8 KIS *=0. 8 A& MHTRNT=0. 7 JA7BTIE *=0.7
EINEE BT ARRER % =0. 7 FABHTEYE=0. 7 IR %=0. 6 HA BT/ NEF %=0. 6
KIETHE ) = B HT=0. 6 KRARHTHA) [ =0 6 =iz BT %=0. 5 )[BT %=0. 5

EHTR 1 —BArTEARNT %=0. 8 —BIi BT %=0. 7

211 0022 =Hkbph 38° 33.3° N 141° 41.2° E 55km M: 2.7
IR 1 B —WERTAREE % =0. 5

3|1 o131 | wEEnh 37° 18.2° N 141° 13.7 E 37km M: 3.7
e o 2 REZEMTALH %=1.6

1 BRMEAVES *=1.2 EMUTARM %=1.0 V& i =FlT=0. 9 5L FAGE RS HE % =0. 7
FARES THREE X % =0. 7 JIPIAT L HPR/INLE%=0. 6 FIASTHfNS [BT=0. 5

411 0201 | ‘=R 38° 51.2° N 142° 02.8" E 46km M: 3.8
HFR 2 —PBITEARAT % =1. 5

1 —PAMTIRENT % =1. 4 —BATTHEIRNT k=1. 1 FASETTIE)HT=1. 0 FANETH AHIENT=1. 0
2R F e FHIT k=0, 6 28/ T H3EmT =0, 6
ER 2 P RERTERE =1, 9 KA TN k=1, 5
1 KOWATHRESRMT %=1, 2 KIFi L *=1. 2 KAVATIARE=L. 1| AETTRIT=0. 9 AETTHAERT %=0.9
TR TTHORINT 3k =0. 8 B —FEATEH11=0. 5 BKrfirh EIT=0. 5

511 0220 FEREA 35° 28.6° N 140° 58.6° E 24km M: 4.5
THER 3 FEH{HE*=2.9

2 Kl EEITIGHE % =2. 4 BARAGE %=2. 3 pRHTAERIT=2. 3 JLHJLBRT T H k=2, 2 & LM\ % =2. 2
kTR k=2, 2 [LERTHEA k=2, 2 THEFIER/ VA6 k=2, 2 AT HUEIR %=2. 2 JEfi=%=2.1
JEFRRYEZ N k=2, 1 [MEEHIA R k=2, | JErfimd k=2 1 TIERXERMT %=2. 1 H&eHHEE*=2.1
W BIEIG %=2. 1 W AdikEk=2. 1 WAl RS *=2. 1 BAeTIGETE=2. 0
FHETHT%=2. 0 pRATIHE %=2.0 THE =0T —E=1.9 LTS *=1.9 [LRAHH#EE *=1.9
LM% d=1.9 AR %=1.9 sHEEZEH=1. 8 $hv-i)IART=1. 8 i *=1. 8
PERET 288 %=1. 8 THHFXISWDAE *=1. 8 FEHLF/\ A ifih=1. 7 FRGHEFIGA *=1.7
FEATPHR) 1 k=1. 7 JEH#RE *=1. 7 BEli-t3 k=17 EFRITER *=1.7 TIEEMIXILEHT *=1.7
FARET R A=1. 6 R T =1. 6 AKHEMAT *=1.6 THAATHHERETFHT %=1, 6 FEHTHE | %=1.6
TR AR A %=1, 6 FETTEZE %=1. 6 TIEFRX =16\ /\fi%k=1.5
FIVEHZEHE *=1. 5 FIPE Ak =1. 5 BEESERTE) 1 %=1.5 BHTHIE *=1.5

1 [MEEM/\ATS k=1 4 FEATEH *=1. 4 FLEHTHLE *=1. 4 TIEMEXEIANT *=1. 4
DUAEE FHEETE % =1. 4 THERMTZCRE %=1, 4 BHTHEA=1 4 BEmhARETE*=1.4
TR RRTINR %=1, 3 KELERT KL *=1. 3 LT k=1. 2 THEPRX TR *=1. 2
THELRXFGRNET k=1. 2 BITRAS k=1. 1 AHHE*=1. 1 $hrHREE=1.1 REfEL*=1.0
FATTEAT=1. 0 FIPETIRAR*=0.9 THIE 4 FMTrhoet %=0.9 S RiiHdk 4 %=0.8
W) | PR % =0. 7 AT R R k=0, 7 FIGFHFRER T %=0.7

PRI 2 PTG % =2. 3 WK Ik =2. 2 IRYREENE THEAE=2. | FRdlifdte k=1. 9 FRskriisem+=1.8
PRETE O k=1, 7 SRORATAH=1 7 T5mTIL M k=1, 7 FIEFENETHE o k=1, 6 FRicriL IR %=1.5
TR A4=1. 5 T FaEEk=1.5

1 AKRAHAEET %=1. 4 BT *=1.4 /NEET FER %=1.4 EHriEk=1. 4 ffhisimx=1.4
Fodiriza ek =1. 4 BEWTEL % =1. 3 1T HHRRAE *=1. 3 O7= LR FrgsPfics *=1. 3
TAIPNETIETE [ sk=1. 3 ARTR=1. 3 2532255 LA *=1. 2 gRHHi#EM=1. 2
ANEEMEA %=1 1 TR k=1 1 BEFmE«=1. 1 $mmEa*=1.1 > i/ FE*x=1.1
SRR k=1, 0 170 EE *=1. 0 AREHifEH *=1. 0 HPE iA=L 0 FiartiEra F*=1.0
INEER/INI%=1.0 HSZHREI NGRS %=0. 9 FPETHHH:%=0. 9 239 %28 9 & -+ M %=0.9
BTENE%=0. 9 BIMTAEAT %=0. 8 SATIRFT %=0. 8 ATt k=0.8 &M F4F*=0.8
FIURRATA)11=0. 6 AT TH4M=0. 6 A iiTHET=0. 5 &I H *=0. 5

N 1 EiifakE k=12 3§ FH287=0. 6 FH8E iA{RENT=0. 5
BER 1 BT *=1. 0 E{RETAEE *=1. 0 NIZEAFIHR *=0. 9 FHIBITAEHETH *%=0.9 A=Zli THE~0.8

B ERTAIR % =0. 8 =Rz %=0. 8 FFHHI*=0.8 AEATHLE*=0.7 I\ 7= EIHFXE=0.7
SV ERRXFR %=0. 7 BRTFI%=0.6 J\GHIHTHR%=0. 6 PEEAWR FE R %=0.6
PEIAIE %=0. 6 F)I[MH)11%=0.5 ERMWTTEE *=0.5 £ 0T{EH1%=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HOUAR 1 BT HRAFRT=1. 0 SRt XARPIR % =1. 0 BT HRT %=1. 0 HUATILXPE 4 J5 %=0. 9
HORUR NIRRT % =0. 9 BT XA 9=0. 8 HU{TARH BT % =0. 7 HETTHXAR [ %=0. 7
HOREARIXARIT % =0, 7 FUR X BB % =0. 7 HRTLF) HXAE % =0. 7 HAHFEF XTI H % =0. 6
HRUESTIX L% =0. 6 FRUBSARX A %=0. 6 HURL)XEEE *=0. 6 HURIXALS)1[%=0. 6
HRURHIXZEE ] %=0. 6 HHEAR G INT %=0. 6 HUATP I X & & %=0.5 HAUL) X %=0. 5
) 1| e 1 BRIEPEIEX A S ANT =1, 0 BREH X ILTFAT=0. 7 1[I 1 IEF X JiMT % =0. 7
6| 1 0548 | fEEIEEY 37° 05.4 N 140° 47.2° E Tkm M: 2.4
TR 1 WhE i =f=1.0
711 0613 | fEEREY 37° 05.2° N 140° 42.3° E 8km M: 2.5
F 1 WhE T =Rm=0.5
8|1 0637 EEEFEY 37° 15.6° N 140° 22.0' E 10km M: 4.1
et i 3 BEAMT AR %=2.7
2 ZHEINT\EIL %=2. 3 FJIAPING %=2. 1 ERJINTAS ] %=2. 1 RIEAHT FIIA*=2.0 FSfHgEk=1.9
AL =1, 9 ERILTHBAR *=1. 9 FAST BT %=1.9 MATFIENT %=1.9 Al riE E*=1.8
AT 1k =1. 7 BRILATRRT k=1. 6 /NEFRT R k=1, 6 K EM =L 6 AWHK(E *=1.6
FATTHATEEET sk =1. 6 EATTHIARS NT=1.5 At *=1.5 F)IBT FIR*=1.5 FEIRAER *=1.5
FHASTHRARM]T % =1. 5
1 ETTE k=1, 4 AETHAE *=1. 4 REIERTILME =1, 4 JRIGATIRIZ % =1. 3 /NEFET/NEFBTHT sk =1. 3
JUPAS NN R k=1, 3 SERFK M k=1. 2 EHZ*=1. 2 282 [T EE R *=1. 2
ENRTIERIN=L. 2 RIRET—ACK % =1. 2 fIIERTHIE H)EE=1. 2 JIRET R H *=1. 0 fREERHHFHR *=1.0
KREFEH k=10 JIPFTIN=0.9 WX H=FI07=0. 9 i/ I/ N % =0. 8
TE TR ILIET % =0, 8 FEHRHTT-AH %=0. 8 “AKATTIAh%=0. 8 AE T[4 *%=0. 8
WO ERI/IMGIE=0. 8 RESMTHREEEA % =0. 8 —FMTRITk=0. 7 BRMVEAIES *=0. 7 FalTH%=0.7
JUPKS BNV INLRE =0, 7 t@ B 0HE G2 BT % =0. 6 5 [IAT7RI 8 % =0. 6 2 B HAREHT % =0. 6
BT TLZNIT %=0. 6 \ Vo X AisiT =0 6 FHEE Tl %=0. 6 FHITAHY VR %=0. 5
REFFTEATL T %=0. 5 & FABT A % =0. 5
(ze 1 AEMRR=1 4 B RETAD 1 %=1, 1 IIEFREXIEIE *=1. 0 =IghIsEmT - *%=0. 9
JEEMTFIH =0, 9 |LoTHT7RER %=0. 8 LEFMNTAAI=0. 8 fLATMX IR FIF %=0. 7 Kl FH R %=0. 6
KM % =0. 6 (2 FRHTIUEE %=0. 5
IR 1 BSEHB IR % =1.3 B EiifiTk=1.0 H Lii+ERTAGER*=1. 0 ONV= b2adstimgffEs %=0. 9
Bk 22 )13k =0. 8 AELIRIETTREIENT 5k=0. 7 ON= H/RHHEA) [ %=0. 7 R A HHETERRT=0. 6
I 4=0. 6 FIEEKE RIS %=0.5 HEAEH_L/NE%=0.5
N 1 ARERTSEF-k=1.0 BYEHEAaNT %=0.7 HYEHATIANT %=0. 6 HiAHE) HTHEEE%=0. 5
91 1129 | AFEM 39° 45.1° N 142° 21.2° E 41km M: 3.9
ATFR 1 ZAihZEnT =0. 8
10 [ 1 1152 | AFEM 39° 04.2° N 142° 24.2° E 33km M: 3.6
IR 1 KNETARE=0. 8 &AlTAHTHEAN % =0. 8
111 12 43 | PRy 35° 54.4° N 140° 58.1° E 17km M: 3.6
PRI 1 Wskerfist *=0. 7
TFHER 1 B\ B i45=0. 5
12 | 1 1319 | ZBIEALES 36° 42.1° N 140° 36.4° E 5km M: 3.6
PRI 2 BSZHEIINFRE =2, 3 Brhifkik=1.9 A FERTAE *=1. 9 E#kiiZeR)I%=1.9
HHEXHTHTENT=1. 6
1 O=bBre i %=0. 5 OV=bRiisa)1%=0.5
131 16 03 | ZRlRyh 36° 17.3° N 140° 54.4° E 41km M: 3.1
PRI 1 BSEHBI NG %=0. 6
14 |1 16 25 | ZROIBALES 36° 41.0° N 140° 36.4° E Tkm M: 2.5
RIS 1 BSEHBI N %=0. 6
15| 1 17 52 | ‘Eykbph 38° 26.0° N 141° 52.8’ E 62km M: 3.8
PEEE 1 —RIrTTRENT *k=0. 6 —BIrTaARIT *k=0. 5 [ M i HET k=0, 5 KAIETiFE) I BT=0. 5
"B 1 FE—RERTRE k=1, 3 HEAETHIEAT sk=1. 0 SvAHI#E %=0. 8 JHAHTHINT=0. 7 )W % =0. 6
S EITALH %=0. 5 i) |78 % =0. 5 AABATEIR=0. 5
16 | 1 18 03 | Ze=sii 33° 47.2° N 132° 37.0° E 43km M: 3.0
ITgsyLoy 1 JEBREBHTHRARAA AT % =0. 7
17| 1 18 04 | HAREERE 40° 37.4° N 140° 27.8" E Okm M: 1.9
AR 1 BLATHTIFERT=0. 5
18 | 1 18 40 | VAR UTHE 26° 47.2° N 128° 25.6" E 30km M: 2.9
TR 1 [EEERHT 4 %=0. 7 [EEEATE=0. 5




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| B R |& Mo BE G E
191 1910 | AFEM 39° 04.17 N 142° 23.2° E 32km M: 3.9
HFR 1 A TTRZENT k=1, 1 JERFTTRMRRT k=0, 7 JHATETT AARIERT=0. 7 JARVERTIZ) IHT=0. 6
IR 1 SALETED % =1. 0 KALVEHIZRE=0. 6
20 | 2 01 37 | PRI 36° 12.9° N 141° 12.4° E 45km M: 3.5
PRI 1 BASZHTB)I/ NG %=0. 6
21 | 2 03 27| FEERI I 35° 47.9° N 140° 52.8’ E 10km M: 3.4
PRI 1 PPRETTIRAIR % =0. 7 TRzt =0. 5 FgdriiT IRy *=0. 5
TFHER 1 ) amT=0. 5 k=0T %=0. 5
22 | 2 0347 | PRBRALED 36° 38.77 N 140° 36.3° E 6km M: 2.3
PRI 1 HSEABI N % =0. 8
23| 2 0506 | fE&ERED 37° 07.7 N 140° 44.4’ E Skm M: 2.9
e i U 2 WhEHi=fi=1.5
24 | 2 0549 | ZRyIRALES 36° 38.9° N 140° 35.9° E 6km M: 2.1
PRI 1 BBV % =0. 5
2512 0624 | {EEEHD 37° 16.7 N 141° 15.0° E 27km M: 4.0
et i 3 REHERTAL % =2. 9 &L EHT N KSR % =2. 5
2 HARTTIARIEHT =2, 1 HATTHIGEET k=1. 7 BATTHHZERT %=1.6 BATT#EIET=1.6 WX Hi=FfT=1.5
& RSB IT T AL R R sk =1. 5 ERITAN k=1. 5 JIINFS EJNRJE*=1.5
1 AREHAE %=1.3 JIPF FIIAN=1 3 JIPIR ) IPAVNLAE k=1, 2 /NEpRT/NEFERT % =1. 1
TN =0, 7 /NEPRTHE =0, 6 7)1 MT7)115=0. 5 FRILTEHH=0.5 & AT %=0. 5
26 | 2 11 28 | HEHGHER 42° 16.6° N 142° 36.3° E 5km M: 2.0
e 2 O] =4 BT % =1. 5
27 | 2 11 53 | @& 37° 13.1" N 141° 26.1" E 44km M: 3.4
et i 1 REZENTILH *=0. 9
28 | 2 12 43 | fEERIEEY 37° 07.0° N 140° 51.5° E 8km M: 2.9
e o 1 WhEH=FImT=1.0
29 | 2 13 22 | WEREFHT 24° 28.0° N 123° 56.9° E 8km M: 3.3
TR 1 PrEnTHneE=0. 6 FrEnT LFk=0. 6 #7'&0] KJF=0.5
30 | 2 13 38 | FnakilibiEEsEs 33° 52.1" N 135° 30.6’ E 49km M: 3.5
—ER 1 REEFTIAGREHT *=0.5
R 1 AERTHE%=1.3 & HEATss %=1, 0 EAHHPEERT %=0. 9 BERTEE %=0. 6 Vg FH%=0.6
31| 2 1800 | FKHIRPRERTHS 39° 35.5° N 140° 31.6" E 6km M: 2.0
K U 1 ALAETAAERT B T=0. 5
32 | 2 2204 | =B 38° 26.2° N 142° 13.5" E 32km M: 3.6
IR 1 P = ERTAREE % =0. 5
33 | 2 2226 | AEKELE 27° 53.2° N 129° 02.2° E 15km M: 3.2
IR 1 WEAPIRTES B % =0. 8 WA PN 5185 5 =0. 8
34 | 2 2230 | =[aph 38° 28.5° N 144° 20.9° E 53km M: 4.7
HFR 1 —FAriTEET 5k =0. 8 —[HiastRRT *%=0. 5
IR 1 EYR)IGRTR) N 5 =0. 9 VAT k=0, 7 FT&ATHKAENT %=0. 7 KAV =0. 6 KA FHTIARE=0. 6
K11 = H #7=0. 5
35 | 2 22 51| HinkdiEihs 37° 06.0° N 138° 39.8° E 10km M: 3.2
PR/l 3 +HEHAAR%=2.8
2 MR ST EFNT % =1. 9 +HHTHIAK AR *=1.9 -+ AWTHIE L *=1. 6
1 +ABTHRAZ L %=1.3 +ARH_Elsk=1. 1 iR X %=1. 0 BB TR %=1. 0
TR % =0. 9 /NTATEN=0. 9 /NN =0, 9 _E#HER KR *%=0. 7
BT/ NEIRTHEY k=0, 5 FEfaE IR T4 %=0. 5
36 | 2 2336 | EEREHAY 37° 06.7 N 140° 48.6° E 5km M: 2.6
e o 2 WhE=Fl=1.7
37| 3 0149 | &R 37° 20.2° N 141° 38.1" E 18km M: 5.3
R 2 AAETSE =23 AMTA M %=2. 2 SRR k=2, 2 E TR M *=2. 1 KT = H#T=2.0

KATJERTHTRG k=2, 0 [LoehT &4k =1. 9 TR AR k=1. 9 B KHANT % =1. 8 (AFRRTIURE %=1.7
ESINSERTHRET L k=1 7 IUBZSH=1. 7 A BT k=1, 7 A&THERT % =1. 6

BRI MRS k=1 6 B WAHTAT) [ k=1. 6 EFT /N *=1.5

ETSSINSERT/ NP sk =1. 4 BRIk =1. 4 BRI TN % =1. 4 KArrfifalok=1. 4 KigriHEp *=1. 4




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AT EYR=1. 4 BKTPECKIT k=1, 3 KR =AAK k=1, 3 FFRHEmIEAKR=1. 2 ERIIEN IR *=1. 2
BKTTRILNT k=1 2 BANETIRA k=1, 2 KEFS KM k=1. 2 ST *=1. 1 BKTHHIT=1. 1
HATHEHET %=1 | IIEFEXKE=1. 1 IIEHFEXIEL =1 | IIEEFEXES*=1.1
RIFFTi =1, 0 FIRFITFFk=1. 0 ATHETFH %=1. 0 A&EHRAH*=1. 0 1B KAKILIH*=0.9
KFMT R %=0. 9 KIGFTREG A *=0.9 e ML *=0. 9 IAEFHRXE L *=0. 9
BRI EEE=0. 8 BRI % =0. 8 KARMTHA] 5=0. 8 Al REIFHE %=0. 8 B HUEXF = *=0.8
ALE S X =0, 8 SRHINTAR=0. 7 FLARNT Fig=0. 7 SEIRTTER *=0. 6 FEFRMHFEIL *=0. 6
L 1EMTRE %=0. 6
L 2 PLBTRIF k=2, 1 KENTZELAR*=1.7 FEHTH =@ *=1.6 =205 %=1.6
LI PEHT b sk=1. 6 FAEITFRAS % =1. 5 KRR %=1.5
1 b sk=1. 3 FHlisoesk=1. 3 AT k=1. 3 (LI NERT/NE NRET =1, 3 {itiT /=1, 2
L NERT S HR=1. 2 fe ERTTAIRT s =1. 2 AQRMTERAT=1. 1 FERIIH R sk=1. 1 [L5O0THES fk=1. 1
KiRia k=1, 0 FHRHIHSk=1. 0 WHHE TR %=1. 0 FERTTHPEIR %=0.9 VGJIIRTAHR %=0.9
FIEERT ERIE=0. 7 LR HTHRATRT =0, 7 AR A5 45T % =0. 6
TS 2 IR k=2, 3 BRLTHIBIRENT %=2. 1 29201 /&1L k=2. 1 FASTHRRENT %=2. |
FARITIEARAT sk =2. 1 W& T =FIiT=2. 0 RS A % =2, 0 S HNTHEE T & % =2. 0
BFTR) | %=1. 9 FEHEIRNTHET=1. 8 E FRT TR =3 H k=1 8 AR A=1. 8 ABILTHBARk *=1.8
FERG TS sk=1. 7 REBERTALH k=1 7 JIPIAS B IIPNERE k=1. 7 AEREMTAZ R %=1, 7 SLAMRNREE %=1.7
RIKET—AAR k=1 7 @ ESETREET %=1. 6 AETAR *=1.6 AL *=1.6 KEMhEE=1.6
SHTHIRT Ay |V k=1, 6 SEEEAAT BT k=1, 6 /[NEFHT/NEFETHT k=1, 6 FAITHERIEHT %=1. 6
EL TR %=1.5 Wb E /MG IE=1. 5 ST IR %=1 5 & B0HERT) 5 *=1.5
T INE *=1.5
1 EETART=1. 4 HEHRAS T *=1. 4 KEFREH*=1.4 HFTRFIIT=1. 4 REHAE*=1.4
ENTAE k=1, 4 JIPNA_EJIPNNLE k=1, 4 FEFRRTHEEEX %=1. 4 FEEEmTEitE %=1 4
SRIGHFFSRIRT % =1. 3 @G HEANT k=1. 3 BZFEmaT «=1. 3 AJIHTEI%=1.2 JIPKFIIRN=1.2
AL RN AYS A k=1, 2 LA %=1 1 AT =1. 1 1@ EEHEmTE LN *=1. 1
FESIRET LA RAHUE k=1, | BRMEEES *=1. 1 SEFEMHMAR=1 1 ARG k=11
TR k=1L 1 RSB A A k=1 0 JIEIT L H k=1, 0 FEREEE IR X = S HT=1. 0
JNEFRTHRIE k=1, 0 4R THRARNT %=1, 0 PHEEERTEFR=1. 0 18R 0HET T %=1.0
FERFT PR % =0. 9 WX TISHINT %=0. 9 B TERN=0. 9 1@ TTEEAT %=0. 7 FHRT &% +=0. 6
AT A R EF=0. 6
AR 1 BUWSEETR R %=0. 8 P -ATE(A%=0. 6
SERIE 1 R E LX) k=1. 2 It FATFEERT k=1. 0
K 1 FFASHHTE B BT %=0. 8 KALHTEAL%=0. 6
R 1 aREfiE=0. 6 HTpari)14E=0.5
sk 1 ST sk=1. 1 A1 FAEAERET % =1. 1 B MaiEm«=0.9 mAETS HET=0.7
38 | 3 01 52| EILIRATE 36° 32.5° N 137° 38.8° E 1km M: 3.9
EBpIR 2 KMTFRfAT=2. 3 KHTHIARHTXEAR x=1. 9 KHTHH )\ B k=1.9 JIIF % %=1. 6
EBFHEMEMTHMT % =1. 6 RKEFiddek=1.5 KEFHHERTHLE *=1.5
1 REiTRM *=1. 3 FARPES *=1. 2 FAAAL *=1. 2 FEAFHIRFA *=1. 1 FRERFRER=1.1
LB TR A T=0. 9 FEAHE *=0. 8 EEFHiAE/A=0. 7 ZEWHEELE % —%=0.6
HARFH=0. 6
Mgtz B UL 2 LT EERTAGR %=1. 8
1 FRBTTRRTI=1. 2 FRBHT ) [T sk =1. 0 FRBUTTARREIIT BT % =0. 9 =1 LIrTFHAE) ITHG5 %=0. 5
FERG IR 1 HZ M/ N =0, 7
IS 1 STIURTEIE=L. 4 & ILUTRRE k=1 1 AHBFHAAESE % =0. 9 STILFT= RS %=0. 8 FHilTALH *=0. 6
LA R %=0. 6 & [LTHHMT *%=0. 5 & Lif3%=0.5
39 | 3 0255 | ‘EhRIP 38° 33.5° N 141° 41.7 E 54km M: 2.6
IR 1 B —ERTAREE % =0. 5
40 [ 3 05 08 | FIURALES 36° 41.2° N 140° 37.7 E Tkm M: 2.7
PRI 1 ANECTHERTAGH =1 4 BNZiBI/IVERE %=0. 8 @igkiiZe )11 %=0.6
41 | 3 06 40 | sk 36° 59.7° N 138° 39.77 E 10km M: 2.6
IR 1 HHITHRRZ L %=1, 0 + BT Els%k=0. 7 FEREHT FARE %=0. 6
REFIR 1 SeRHEE %=0.7
42 | 3 06 44 | fEERH 37° 00.6° N 141° 13.3° E 28km M: 3.3
e o 1 Wb =FnfT=0. 8
43 | 3 06 48 | TEERII it 35° 38.8° N 141° 01.4° E 17km M: 4.3
T 2 W AHIIETR % =1. 6 B4 HEA *=1.5 HiiEf =15 ghriits=irk=1.5

1

e anT=1. 4 BRI sk=1. 4 BATTHUER k=1, 3 JEATAKER *=1. 3 ZLHT/ Nt k=1. 3
WA=, 3 TAMeATHEREIT %=1, 3 THE =i —5r=1. 2 [LETiEA *=1.2
FRHETARIERT=1. 2 ST\ *=1. 2 W AHE/REG *=1. 2 JETREZN k=1, 1 JRETH-%=1.1
BB sk=1. 1 TEELR)IIXIERAT*=1.0 JEF=1%=1.0 [LEHEB *=1.0
TIEPIRTETAIRATE % =0. 9 FRHEFRZEH=0. 9 BEEEITHES %=0. 8 £ HETZH=0. 8

FUASUERRTH E k=0, 8 THEREHER/NAE %=0. 8 KFINRRT *=0. 8 [MBEF4 IR %=0. 8
BTG %=0. 8 IS *=0. 8 KR AU *x=0. 7 TP X rfp=0. 7

TP KARIT k=0, 7 B R AT %=0. 7 KA BB *=0. 7 i %=0. 6 LA *=0.6
REEYERTE )% =0. 5 FHHFEF/\ Bifith=0.5 $kFHiRKTEH=0.5 BEHTEA=0.5




HRR | R | R4 ity TR S HiAE
| B R |& Mo BE G E
PRI 1 AIPTIRaRT sk =1. 4 R Lo se=1. 2 Rz =1, 2 Wkrlidd k=1, 1 Filrfistie sk =1. 1
PRIRRENETIEAE=1. 0 RRisrifit k=1. 0 Fdiriigal «=1. 0 AR miHfikE=0. 9
DT HBDN D STHRFIH %=0. 8 252 %=0. 8 il FEiE*k=0.8 > I/ *x=0.8
TR A4=0. 7 FPETFH =0 7 /N EER EERE%=0. 6 RKIREEETIE T %=0. 6 175 THRE*=0.6
SRMFISRM=0. 6 BRTEI=0. 6 MO %=0. 5 /INETH/NI%=0. 5 OV= bR i %=0. 5
44 | 3 07 10 | ZRRALED 36° 41.1" N 140° 37.8" E Tkm M: 2.4
PRI 1 BASZHB)I/ N %=0. 5
45 | 3 07 29 | fEERIEY 37° 07.1" N 140° 49.3° E Skm M: 3.7
e i U 3 WhEHi=fn=2. 8
1 REZERTILM =0. 7 VX /MG IE=0. 5
46 | 3 07 44 | fwEEREmEY 37° 07.2° N 140° 48.9° E 5km M: 2.2
et i 1 W =FlT=0.9
47 | 3 07 46 | fEERIEEY 37° 07.7 N 140° 48.7 E 3km M: 2.1
(B | 3 07 46 | fEBEI@EY 37° 07.3° N 140° 49.4° E 5km M: 1.8
U 1 Wh&H —filT=1.0
48 | 3 07 55 | PRyEURAEED 36° 43.0° N 140° 37.6" E Tkm M: 2.9
R 1 BRI k=13 HILHBh)I/INFAE %=0. 7
49 | 3 08 12 | ‘EHliyh 38° 19.9° N 141° 53.1° E 62km M: 3.4
HFR 1 —BIriTFIReT *=0. 5
IR 1 P = ERTRREE % =0. 5
50 | 3 10 04 | EILURHCES 36° 32.1° N 137° 38.8° E 2km M: 2.6
REIR 1 KETHiHT=0. 8
51 | 3 11 16 | RIKURH 36° 13.5° N 140° 52.7 E 45km M: 3.3
DI 1 BB IR %=0. 9 OV B2 i % =0. 6 R TI#KE=0. 5
52 | 3 12 00 | ‘& ILIIRHCES 36° 32.4° N 137° 38.7 E 1km M: 2.8
FBPI 1 KHTHi#%71=0. 6
53 1 3 13 02 | RERiwEY 36° 58.9° N 140° 37.9" E 10km M: 3.4
TR 1 AT R ER=1. 0
54 | 3 14 16 | AEKREILHD 29° 33.6° N 130° 07.2 E 16km M: 3.6
IR 1 MRS HEAE BiEZB=1.0
55 | 3 15 46 | ‘i EITHE 24° 4.7 N 125° 05.0° E 24km M: 3.3
TR 1 R BRIk =0. 6
56 | 3 16 56 | TEERACFES 35° 52.6° N 140° 07.6° E 55km M: 2.8
PRI 1 YORHB *=1.1
57 | 3 21 28| KA ZFIEiniE 29° 36.0° N 129° 51.8" E 10km M: 3.1
RV SR 1 VRS EATEA R %=0. 5
58 | 4 01 54 | sz B UAFRBEMHS 36° 04.6° N 137° 33.1" E 7km M: 2.0
gl B I 1 EITTERAT % =0. 5
59 | 4 02 14 | REARIRREAM S 32° 59.2° N 130° 31.3° E 11km M: 2.4
e ] 1 REHTIEFmT %=0. 7
60 [ 4 04 41 | EHIRM 38° 21.2° N 142° 00.7 E 48km M: 4.1
HFR 1 —BAMTEARNT *=0. 7 —BITTIREMT *=0. 5 AW IHRIERT=0. 5
IR 1 BCKHTEENT k=1. 4 g =Pl k=1, 2 BKMTPEIT=1. 1 &P k=1, 1 JHAITHH=1. 0
KT L% =1. 0 ZEIFTiEIE/K % =1. 0 £ Uit k=0. 9 FEIFTTHHAE %=0. 9 Kl 1-*%=0. 7
SEIFTEZER=0. 7 ) HIBHTRI) 1 %=0. 7 IUBFHFHERKE=0. 7 (BT RERIEIR *=0. 7 FEFTTHEGE %=0. 7
LoV WA k=0, 7 KIRTTRES 3 *=0. 6 KULVATHRESMT %=0. 6 {IlE R XHE %=0. 6
BEIEHTAAR % =0. 6 KIGFTHT 1 AERT % =0. 6 BKTTHAINT %=0. 5 Thloe ERTILH %=0. 5
K| = HBT=0. 5 S5kt k=0. 5
61 | 4 07 42 | PRBRALED 36° 43.1° N 140° 36.8’ E Tkm M: 2.6
PRI 1 Bk B)11%=0. 8
62 | 4 08 08 | ZRHlRyh 36° 47.6° N 140° 47.8" E 17km M: 3.1

RIS 1

Rk TIZE )1 %=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
63 | 4 10 14 | ‘=EHliyh 38° 18.8° N 141° 54.7 E 46km M: 3.9
HFR 2 —PBITTEHT %=1, 7 —BIrRERARNT %=1.5
1 —BArTERRIT sk=1. 2 —BIT LM sk=1. 0 {EFHMTHEX %=0. 9 —BIrii) T %=0. 8 &4 7 HEMT=0. 8
KA [ INT=0. 8 [RiE: E i BT % =0. 7 JHETTIAENT=0. 7 —BArTIEIRAT % =0. 6
ZATHHZENT %=0. 6
IR 2 P =RERTHRE k=2, 1 BOKTHEERT %=1, 6
1 KNWAETEDS k=1, 4 FPBTHRANT %=1, 4 KALBTIESNT *=1. 3 KIWATIIRE=1. 2 THAITEiT=1. 1
AT ek =1. 0 BKTATRURINT % =0. 9 Fg —FEMTEE) 11=0. 9 BOKHTHHRT=0. 9 )| ITEAfE % =0. 9
SEIETEEER=0. 8 HUMA S TH/INEF 5 =0. 7 A75RTRAT=0. 7 B & %=0. 6
64 | 4 10 37 | /INSGIEGE R E I 26° 47.2° N 140° 52.2” E 456km M: 5.7
WA 2 INEIFRERSL. 6
1 /NIRRT B PERT=1. 3 /INVEEAR AL = B A 1=1. 3
65 | 4 12 19 | f&@ERyh 36° 53.9° N 141° 27.5" E 35km M: 3.8
e 1 WhETH =FafT=1. 2 REZERTAL %=0. 8 WO X THERRT *=0. 5
66 | 4 13 32 | FKHIRPRERTHES 39° 34.8 N 140° 26.6" E Tkm M: 2.7
K U 1 KALTFEAFIES k=1. 3
67 | 4 14 43 | THERALHTE 35° 44.5° N 140° 50.1 E 6km M: 2.7
TFHER 1 Sk %=0. 6
68 | 4 15 16 | f@RMIEEY 37° 07.6° N 140° 51.8’ E Tkm M: 2.9
e o 2 WhE i =fm=1.5
69 | 4 15 32 | fEERIEY 37° 07.9° N 140° 51.9° E Tkm M: 2.7
TR 1 WhEl=fm=1. 4
70 | 4 15 38 | fRERIwEYD 37° 07.9° N 140° 51.9° E Tkm M: 2.8
e 1 WhE T =Rm=1.2
71| 4 17 58 | ‘BRI 38° 10.8" N 141° 41.7 E 51km M: 3.3
EIRIR 1 2o) BTk % =0. 6
72 | 4 18 37 | FIBIRALES 36° 39.3° N 140° 35.6’ E Tkm M: 2.1
PRI 1 BASZHB)I N %=0. 5
731 4 19 19 | fERRILER 34 025 N 134° 04.9° E 44km M: 4.2
T I 3 FAfiz TR T sk =3. 3 {EE — At R SR EA=3. 3 EHBH/RAT *=3. 1 22 XWTEDE*=2.9
ERHARE*=2.9 E)IHIBEET=2.9 2 UM % =2. 8 FirialT k=2. 7
EEP) T T k=2, 7 B[ s BT k=2, 6 S ITHLJINT %=2. 6 A FHHRJIH*=2.5
RINHT AR % =2. 5 SERETZEENT % =2. 5
2 PEARIINAT T k=2, 4 HEJITTSEAE%=2. 4 FEIETIIMNT=2. 4 3 J URTEH % =2. 2 WHIHIT/AE *=2. 2
FIERTRNE % =2. 2 WERSMTALR % =2. 2 5 =4 —PNT % =2. 2 {85 —4Fmiratias LA =2. 2
HERGIT R k=2, 1 2% ZWI—5=%=1. 9 BE(EHTIEF k=1.9 HVEBIARN *=1.9 FHHATPHOM*=1.9
SEETERIPN k=1, 9 HA L URTANSEk=1. 9 PRl O BT sk=1.9 [-B4RT)E *=1.8
AIVEMT ABEFIMEE sk =1. 8 {EESTIFINT=1. 8 AREIMTIESS k=1. 8 FESTTHIRMNT *=1. 7 Balpgri s RlT=1. 7
SIS TTREZERT k=1, 7 Bl i T sk=1. 7 AhLRTpaE k=1, 7 8 =4F i 1mTk=1. 7
FREPRTICSE k=1, 7 {EETTHANT %=1, 6 85 =it E 74 k=1. 6 IFEIT LIV k=1. 6
AT k=1, 5 WERGRTER k=1. 5
1 IREETRA=1. 4 WBPATHIEERT=1. 3 dLBETR sk=1. 3 PRITANE) BT k=1. 2 B =4 a k=1 1
TR AT L LT sk =1, 1 REFHTHRBFHMT sk=1. 1 FrIRgTisRl 2 T sk=1. 0 FATEHTIAE %=0. 9
ESN]I=N 3 “ETHEERT %=2. 8
2 ERATHEIET k=2, 4 SUETHEIIT k=2, 4 BIESFETnT k=2, 4 FLEMAHE % =2. 4
BEIFRICANT=2. 3 S X THEHENT %=2. 3 XX AiEEREAR %=2.3 #&/I[HTILH T *=2.3
FENNTYE R k=2, 3 — M AT %=2. 2 BN *=2. 2 BTN %=2. 1 =& &P %=2.1
SARHTK [ k=2, 0 X THEIBT =2, 0 = =EFHT % =2. 0 /N SHTHIE % =2. 0
FEARTHIE Y SFRT % =2. 0 /NEESITZ2H % =1. 9 B3O —AR=1.9 SRS HEEHR*=1.9
EANZERE=1. 9 PRHITRERIT %=1, 8 M FHIAJIINTk=1. 8 =HFTLIANT k=1.8 FA D 5 HTHEH %=1.8
SLATTERILIT k=1. 8 EAATTRRIGNT k=1.7 =EaTzEfInT k=1 7 SR *=1. 7
FAOITAER*=1.7 HHHomiE*=1.6 BEFHAKBFEIT*=1.6 £ADHMTELE F*=1.6
BIEIFEIENT =1, 6 LHENTH=1.5 FLEATRKTAT*=1.5 ZHEHMZP=1.5
1 BTN k=1, 4 ERATARALAT %=1, 4 /NEBITEA k=1, 4 ZOPITIEH*=1.4 “EH{EMT*=1.4
BRSO k=1, 3 SAATHRANT=1. 3 ZEERATHNT %=1, 2 TERTIH *=1. 2 SMETHAEE *=1.2
SUATTHTERT %=1, 2 JIHTHTHET=1. 2 B2 05| H %=0. 9 BTN *=0. 7
LR 2 YA FARTHGE *=1.6
1 WBKHTES =1, 3 WIKTHELZE *%=1. 1 Mo UMilLH *=1. 0 KA *=1.0 i UnigEk=0.7
B ddo UG R=0. 7 YA/ NEAR=0. 7 BIATIHIR=0. 6 B dbio UL %=0. 5 #REETTE 55=0. 5
] | L1 2 B T =2, 0 REFTFEF =2, 0 [ LG EHART %=2. 0 FSRTHE *=1. 8 HAMTE L *=1.8

B E NINT k=1 7 B%krtivh«=1.6 BRTHH=1.5 AT EENT %=1.5 [MILILXHER *=1.5
[ LB R =1, 5
BEREHT N5 %=1 4 AT KRR %=1, 4 AErTnFNT k=1 4 RIHE | *=1. 4 SRR %=1. 4




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
HATAIEHT k=1. 4 [ LACXKAEEE) | sk=1. 3 KHMTIH % =1. 3 ABHEiHHT *=1. 2
[ LIRS X2 ra T sk =1, 2 I LAEXRsT=1. 2 [ X sk=1. 1 [ 3= lT %=1, 0
WEEPNHEMIT k=1. 0 EOFHKREAR=L 0 AEHKSILET %=1.0 mEHEHEHEIT*=1.0
fthrirh e s=0. 9 [ ILERRPE R b %=0. 9 [ILALKZLHNT=0. 9 #4kiE S % =0. 8
FEIRMISERNT %=0. 8 1 M HHEITHT =0, 8 FIUITIRH *%=0. 8 H7ILIHTRFAL %=0. 8 FattriTisE L +=0. 7
PREETT =0, 7 R LACKEEHT %=0. 7 FEHTAFMT %=0. 6 FERETTVEA K *=0. 6
FRIE AT % =0. 6 Fr LA FEIT I %=0. 6 7 HZAENT %=0. 6 S HAALE *=0. 6
FRAETIRAA % =0. 5 WA PNHTAZRBT %=0. 5 HEHAPNTHEART %=0.5 E%LiHE T %=0. 5
TR I 2 @A %=1, 7
1 fRLATAAAKNT=1. 4 fZILTHERGNT % =1. 3 ffamFRTHA *=1. 3 Bl *=1. 1
FEIEHTPESEAT KA % =0. 9 JIRF L ST HREF % =0. 8 BTN 1/ENT % =0. 8 i riHFHRT % =0. 8
FEAEFTAR %=0. 8 AT MHT % =0. 7 f&IIFTEMENT %=0. 7 JK& = IKATE&HT%=0. 6
FEILFPNERT % =0. 6 [ EAFRH E FRTRZH=0. 6 —JHHiM—HT=0. 6 {HFERTIE FJFE*=0.5
TR 2 DUEFP RN %=1. 5
1 DUEP R E T k=1 4 ST ST *=1. 2 EPRF =) %=1. 1 SIATHEFERT %=1.1
AUET BB k=1, 1 PEETFHERTEEE=1. 0 STATIR ZBRT *=0. 9 HiEEris 111 %=0.9
TSI % =0. 9 FUEIER T k=0, 7 TS %=0. 7 PUEPeriHJEET %=0. 5
R 2 HPERTAER =15 EATAL Nk=1.5 B RS *=1. 5
1 JEIATIRIE k=1 4 @ENTHAN]=1. 4 ZaSivaie=1. 3 ALBTAR L k=1, 3 FIETPRHRI I *=1. 3
KINKE I %=1, 2 FFEHEFIATERA k=1. 2 KERFZE*=1. 1 FEHELEIET=1.1
KBTI %=1, 0 FFETEET A1 0 225K/ Fk=0.9 WOIT /I %=0. 8
FEmi Ve I HRTEFE %=0. 8 SANERI T TRIENT T3 %=0. 6 21044 %=0.6
ROkl 1 HE T4 %=0. 9 3 FETH %=0. 5
741 4 19 23 | RERLGEY 37° 07.6° N 140° 51.8" E 6km M: 2.5
w0 1 WhE TR %=0. 5
754 1925 | EEBETEY 37° 07.1" N 140° 48.0° E 4km M: 3.9
et e 3 Wb E i =RmT=3. 3
2 WhXATEI Y *=1.5
1 HRARTHIA FEE=1. 0 W E Hi/ A =0, 9 REEENTALT % =0. 9 & RAEHT F LI KA Hi % =0. 8
TR NG *=0. 8 FJIATE 1 %=0. 7 A7 H *=0. 7
NS 1 P THIARERT=0. 6
76 | 4 19 26 | fREFIEEY 37° 08.0° N 140° 47.8’ E 2km M: 2.0
e 1 WhE T =Rm=0. 8
77 | 4 20 58 | TIERH M 35° 29.5° N 140° 57.9° E 24km M: 4.5
RIBU 2 WPk k=1, 7 TS k=1, 7 AR k=1. 7 B NIRRT =1. 6 KGR EH k=1.5
TRIREENETEAIE=1. 5
1 /NEEM FER k=14 FRrSeR %=1, 4 MmE D k=1. 4 175 %=1 3 BRAEH=1. 1
FRacr A% =1, | R e i k=1, 0 FRgiriZa ik =1. 0 i Fimtk=1. 0 1754 *=1. 0
SRMTERM=0.9 2T LA D ST AFIE *=0.9 /EET/NI%=0.9 ZEJHFZHE%=0. 8
OF= B i R % =0. 8 HifimiF4=0. 8 M FHF*=0. 8 A ifif=0. 8 HyGifi4=0.7
DT B D BT B *=0.7 ANZHBIINVER k=0, 7 SRETTER *=0.6 K7HT4H=0.5
KM %=0. 5
T 2 W HHTASE =2, 3 W A iE G k=2, 2 FHEAT T % =2. 2 RARAIS %=2. 1
WT T R k=2, 1 $h- s k=2.0 AF0BE*=1.8 THE—EII—==1.8 PHTHE *=18
Bt PRT=1. 7 JETERERE % =1. 7 BERET F2a8%=1. 7 BHTEL=1. 6 KRR *=1.6
BT %=1 6 TR *=1.6 JLHJURITH Hk=1.5 HETHHTE=1.5 HETTHAIR *=1.5
JEAFEEZ P k=1. 5 JEHEA *=1. 5 FERHEF/\ B #i5=1.5
1 JEAT=%=1.4 KA ETRE*=1. 4 FEGDPHRI*=1. 4 EETARERSE *=1.4 SEEHER*=1.3
MEEHTA R *=1.3 BANHEE %=1 3 Ui k=1 3 fRHETEE=1. 3 KZEEIRLE*=1.3
THEMIRTAIRATE %=1, 2 [LEUHTHER sk=1. 2 TIEYLXHERT k=1. 2 & LIBT/ Nt sk=1. 2
LTS =1, 2 BUERTHE) | k=1. 2 fHIGEHTZE =1 2 FIRHEFENGA *=1. 1 LS *=1. 1
[MEEHT/\ H i/ k=1 1 ERBTREE=1. 0 THEh X hdu=1. 0 $hFiiKESE=1.0
TRV H *=1. 0 FRAFTFE%=1.0 FHEATEH*=1. 0 BEEIEHTE)%=1. 0 sRMEFZH=0. 9
AR T %=0. 9 J\HFTT/\FE%=0. 9 WEJIITH/\f8=0. 9 WEJIITHfIE %=0.9 TIEERIIXIEEHT %=0.9
FEEEMTRES % =0. 8 FIAHR*=0. 7 FIPETISEHE%=0. 7 AL EZHR=0. 6 THIEMTZAE %=0.6
B TH R % =0. 5
BRI 1 EARETARR =0, 9 & HETAEHTH %=0. 8 IV 7o EHkX IR %=0. 8
AR 1 WTHEATHHET =0, 7
AR 1 BRI X LFRT=0. 7
78 | 4 22 00 | @SR 37° 18.7 N 141° 23.4° E 31km M: 4.4
IR 2 ERHIREk=1. 6 FRTTHART k=1. 6 =) IEFETRT) | %=1. 5
1 KIAATEITHERG k=1. 3 LEMMTARRE=1. 3 (LooHT7AZERUR=1. 3 A HUTHEE *=1. 3 FREMTHE *=1. 3

B HFIEXIEW *=1. 0 fAHTAE%=1.0 CHITIURE*=0.9 m=FRTHEA%=0. 9 KIFTTHF *=0.9
KAFS KA % =0. 9 AIURZEHE=0. 9 EIINSEMT AT =0, 8 KR/l = HHT=0. 8 4 1T *=0. 8
KIRFTRS L %=0. 8 EHENT /NS % =0. 8 AT BEENT % =0. 8 SR %=0. 8 NG/ NEF%=0. 8
KT FRT=0. 8 A FARTATH %% =0. 7 fIl{5 RIS % =0. 7 o IERTHUE I3k =0. 7 B HHEXKA=0. 7
IEHFERES *%=0. 6 IBEEARKR R %=0. 6 (UIEKEARKILE%=0. 6 BAATHFMET %=0. 6

BRI TR k=0, 6 ANSITEIR=0. 5 KR 1AERT k=0, 5 (I EIEF X HiliR=0. 5 £ [T EFRLE %=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
e o 2 FHAFTHGERT % =2. 2 FHATTHERIEHT sk =1. 9 /|NEFHT/[NEFET sk=1. 7 REHERTILH sk=1. 7
JUPIAE PN RS k=1, 7 FrHlTa My NE k=1, 7 BT A sk=1. 6 HEFTRERIT k=1.6
TR k=1, 6 HRETAN % =1. 5 FAFAES T & AR k=1. 5
1 AR =1 4 AEHAE %=1.3 FEATFR *=1.3 JINFTIN=1.3 FEREETESX *=1.3
JIMRITHE %=1, 2 RFAT TRAAR *=1. 2 {@BLEI] FALERAHUE *=1. 2 F =5 f1EEk=1. 2
JUPSAT PN =1, 2 BEAEES TFRTIX = G0T=1. 2 EJIR IR % =1. 2 BTG ET=1. 2
TS TR INT k=1, 2 HATTHENT k=1. 1 “ARTEE k=11 VWX T =FflT=1.0
JNEFRTHRIE =1, 0 BEAMTARHA %=1, 0 BRAEEHEE *=1. 0 f&SIHETEILRT *=1.0
TN 1 k=1, 0 ZER T /\IEIL *=0. 9 EHAT/KH *=0.9 SATHTHICKHE *=0. 9 AREEFFFIR *%=0.9
AT IR =0, 9 FREGHETTRI) R %=0. 8 [EFLATHEH *=0. 8 AT A& %=0.8 KEMEH*=0.8
Y BT T NMT % =0. 8 FEFHFE AT X AKT k=0, 8 | LIFTIHIREHT k=0. 8 JE{HRHT T %=0. 8
FATTHERN=0. 8 BRILITHEAH=0. 7 J1IET7 1 5%=0. 7 @& THRORRT %=0. 7 HI&HTHIAHEEF=0. 7
& B TARETHT % =0. 6 1@ B REPHT FALEE R % =0. 6 1@ BFHEIRERT %=0. 6 &5 FHE H 40T %=0.6
WO E AR I %=0. 5
IR 2 RITMAE*=1.5
1 RYITERE %=1 4 AWIsk=1. 2 WEERETEF O *=1. 2 /NEETEES k=1. 1 FRifik=1. 1
KEHHPERT sk=1. | BRI k=1. 0 /ETH FER %=1.0 HIZHBh)II/NVFRE%=0.9
AEFRTTH R =0, 9 HRERE T F/INik=0. 9 I3fiiE4=0.9 BYITIPIH*%=0.9 HLii&HT*=0.8
PRI/ N =0, 8 KT *=0. 8 #Fa e AL =0. 8 /NEET/INI%=0. 8
H LM ACHS =0, 7 S HAE=0. 7 ST %=0. 7 EHeKE T *=0. 7 AKF i %=0.7
SRELATRATRZ L1 % =0. 7 FRELTHTT R k=0, 6 235239 B EE[H%=0.5 Oz B2 g %=0. 5
i Pk =0. 5 AKFH&M=0. 5 KIRFEMRTER=0. 5 AT HTIRET *=0. 5
HFR 1 —PITIRIT % =0. 8 —PBITiEARMT % =0. 7 —BIri L LMT %=0. 5
iy 1 RENZEL*=0.5 FEITFERE%=0.5
LN 1 EfAiAR*=1. 3 IZEN<FE-x=1. 1 IESLTFHR=1. 0 FHC = THILRE=0. 9 25 7-HT2%1=0.9
FFRBTAL R =0, 9 AFATIRE) BTN 1| % =0. 9 HEAIRE) | [BTEESHE % =0. 8 EL[ri FHET *%=0. 6
79 | 4 2258 | fEERAHE 37° 43.7 N 139° 58.1° E 8km M: 2.8
et i 1 BT HENENNRT =0, 7
80 | 4 22 58 | f@BIEIEY 37° 07.77 N 140° 47.9° E 5km M: 2.2
e o 1 Wb =FnfT=0. 7
81 | 5 0037 | REFIAHER 36° 25.9° N 138° 02.1° E Okm M: 2.1
REPUL 2 FACATES x=1. 7
1 bRl k=1. 3 BRgEFTRR*=1. 0 FALFH=0.9
82 [ 5 0048 | ErHIRHTES 38° 19.0° N 140° 41.5° E 12km M: 2.6
IR 1 IEEEXIEL *=1. 3 IIGHFLEXIAE=0.8
83 | 5 03 52 | THERI I it 35° 46.0° N 140° 53.8’ E 9km M: 3.7
TR 2 BkA)IART=1. 7 Sk EmT %=1.7
1 $kFHiREHR=1.1 JB#KE*=0.8
PRI 1 iiiE4=0. 5 Rk LR H =0. 5
84 [ 5 04 07 | FIIRALED 36° 38.5° N 140° 37.3° E 9km M: 2.3
PRI 1 BSEABI NG %=0. 5
85 | 5 05 41 | =yl 38° 17.4° N 142° 02.2° E 49km M: 3.8
PEEE 1 —PBEITTRRRAT % =0. 6
(ze 7 1 P =T sk =0. 7 BK T EMT k=0, 6
86 | 5 11 59 | f@&iEEY 37° 07.4 N 140° 52.3° E Tkm M: 2.4
e o 1 WhE TR k=1 1
87 | 5 12 43 | ‘EHRTHEL 38° 18.9° N 140° 41.6° E 12km M: 2.9
R 2 IBHEXKA=1.6
1 EEEXLEI *=0. 8
88 | 5 12 51 | PRRALED 36° 35.4° N 140° 37.8" E 8km M: 2.3
PRI 1 BSZHB)I N *=1. 3
89 [ 5 13 24 | ‘EHIRTER 38° 19.0° N 140° 41.3° E 11km M: 2.6
BRI 2 fEHRERIE*=1.5
1 B HFEXKE=0.7
9 | 5 1416 | BFEH 40° 11.2° N 142° 01.2" E 13km M: 4.4
HFR 3 BPEAERH %=2.9
2 AFEHI)IRHT=2. 2 AZETTRNIT % =2, 2 AR *=1. 8 BRI k=1, 7 S FPEEHTRE=1. 6

BERATHEILRE %=1 4 JUEEHEE k=1, 3 ERRTH S k=1, 2 SFVEapmTRm k=1, 2
AT k=1 1 BRI LERT=1L01 R k=1, 1 BT IANT % =0. 9 [HEFAIF L % =0. 8
J\IEETIA F 5k =0. 8BRS 238 % =0. 7 JLFAPEHEN %=0. 6 AZEiTILTZRT %=0. 5

P ERTIE(AR=2. 1 UL R=1. 8 4 ElTHEH =1. 6 JUFHFEHEX *=1.5
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K FH R
HIBSR

B LR
FREFIR

EILREE
S

R

DN w

T ARFE T 5K k=1, 5

LRI Lk=1.4 IV SEITHR R k=1. 3 TLANiag=1. 3 =S ETERT/NBET k=1, 2
JUFHERT=1. 1 J\FHESF=1. 0 HUEAINHEFR %=0. 9 7SRRI % =0. 8 HALMT LAk *=0. 8
FUN ST FEARE k=0, 7 BRI HINTEFI M % =0. 6

FURTAK %=0. 6

40° 11.0' N 142° 01.1" E 12km M: 5.0
P AT H % =3. 6
HAATERR =3, 4 HEPIREES %=2. 7 AZEH) | IRHT=2. 6
INGETRENET %=2. 4 BERITHEILIXE) N %=2. 4 HEIREEE=2. 2 B I BT %=2. 1
BRI TTILERT=2. 0 R R ILIXBEER % =2. 0 R AR % =1. 9 =i k=1. 9 B FFEENTRET=1. 9
JETT Sk =1. 9 & Tigfls IRi=1. 8 TEIURIHRER % =1. 8 JRINMTRIRNE H=1. 8 —BHriTTRENT *=1. 8
BT k=1, 7 BORRTECK k=1 7 KT RN k=1. 6 JUE BBk k=1.6 £amiFZERT*=1.6
TEIPTANRIT % =1. 6 FEATHUFMT =1, 5 [Enie H s e %=1.5
[LIEET\IERT (A 2) =1.4 BEPERTASE x=1.4 J\EEHIAR %=1 4 BMHHRK *=1. 4
TTTHERETIT %=1, 3 B HTRIREL 3 fEATIMARET %=1. 3 Jb EMTARERT k=1, 3 =EFITE T *=1. 3
—BIAEIRET %=1, 3 —BHMSEARET k=1, 3 BLNIH7IHIR *=1. 3 B XA k=1.3
SETFPERTRT R k=1, 3 JANIETTONERT=1. 3 A A YA *=1. 3 —BIiaRAT %=1. 2
ERMTYAIR k=1, 2 BANTIEEG Y S k=1. 2 P Rif@Ri=1. 2 BNIFTRIX k=1.2 — 0T EETk=1. 1
JUWEEHRHE=1. 1 Al FAE=1 1 FUPROER k=1, 1 1EETA AN %=1 1 EEIEEITA= 1
FERITHEEK %=1, 1 AFIH AT *=1.0 SEHATHEE%=1.0 —BIisLMT %=1, 0 &/ IRITFER %=1.0
b EFHERT=1. 0 PERTERTIRN) I % =1. 0 FEET RGO A AT *=0. 9 TE&HKENT=0.9
—[riE %=0. 9 A EET=0. 9 BN /KR IHERT=0. 8 B i K IR XA % =0. 8
KBEMT ERT %=0. 8 AZETILFENT %=0. 8 KAETTFE HT=0. 7 —BIrT A RMT=0. 6 KARPETIREHT %+ =0. 6
Pl ERTIE A% =2. 2 JUFTHPNHLR=2. 1 Fhor BERTEE [ % =1. 8 JS\U SHHTH R %=1 8
PRI k=1, 7 FFMT i RE=1. 6 HAREENT &K k=1. 6 JUSTTENT=1.5 LFlT4 / F*=1.5
S ERTAERS/ NERIT %=1. 5
HEIHIETFEER % =1. 4 38U HEET_ERAE k=1, 3 NARTRIEM*=1. 3 JILAT_LALRg *=1. 2
FOER NHERR sk=1. 2 BRI HRTER R k=1, 1 IR *=1.0 EFREF *=1.0
HOBR D13 k=1. 0 TLABTAST TP *=0. 8 ZEMFTEM %=0.8 J\AHiE57=0. 8
RN ETPE 3BT sk =0. 7 -1 AT ELME %k =0. 7

2 AETTHRAERT =1, 9 KA *=1. 8 KUVBTHIRE=1 7 JRARET=1. 7 JEIRTaR k=17

SNLETIRED M k=1. 4 ZEIFTHTSEEN=1. 4 JERATEMN k=1, 4 BKATKILNT %=1, 4 JFHT—id*=1.3
BT HET=1. 3 BRHTRCRET %=1, 3 BKHFI NI k=1. 3 KkkAILk=1. 3

EE IR k=1, 2 KT = BET=1. 2 JKIGFH ) [AEET k=1. 2 KAETHRESRET % =1. 2
KIGTTHEFL*=1. 2 AETRIAH*=1. 2 FIRETIRA *=1. 2 FEFHFHT*=1. 0 NFTESE *=1.0
IEEFEEXIE *=1. 0 FEFHETEAK%=1. 0 FERTE=1. 0 BiRIE ERTEH % =0. 9 FUARAT SR *=0.9
BRI %=0. 9 BKTHUFMT % =0. 9 A EUiHEH %=0. 8 ‘HHUNSENT hTH %=0. 8
MG % =0. 8 FIRFHIFF £=0. 8 FLFEYL%=0. 8 JS¥ETIRL*=0. 7 FFHALL %=0. 7

P = RRATERERE k=0, 6 JRTRBTHTRE k=0. 6

BEFHARIE®R=0. 9 RALITHEZRL %=0. 9 FAUTHIFIEF %=0. 8 BHRTiMEE=0. 6
FAIASHE TR AT S EMT % =0. 6 ALBKETAERNT=0. 5 (ZANEAR %=0. 5

TR *=1. 1 WEHE T E*%=0.9 HENITAH %=0.7

36” 31.6° N 137° 39.0° E 1km M: 2.8
KT HiT=0. 9

36° 31.9° N 137° 39.0' E 1km M: 5.4
SEIMT =2, 9
FHBFMLAESR % =2. 3 STILNT IR % =2. 2 FILTRR *=2. 2 FrilTRE *=2. 1 & lifadk=1.9
EILHVRETHEE=1. 8 AILIBTKIR k=1. 8 FILAT4S R *=1.8 & LITHHHMET %=1.8
TR k=1, 7 ¥BJIITHFEET %=1. 7 SR *=1. 7 FLHifE«=1. 6
SRS k=1, 6 Bk 0 %=1.5 EILHILIMEE*=1.5 KRAH*%=1.5
TS AR RS k=1, 4 FERTT FEL%k=1. 4 SAKTT/ NS %=1. 4 FFHFTFRER EEs=1.3
FAMGT % =1. 3 RTINS % =1. 2 H/KTIAMT k=1. 2 AR TIANT k=1, 2 faEtmipni=1. 2
FLm ET A k=12 L HRTE F=1 1 AT AR «=1. 1 mifmem k=1 1 /NRESHRAT=1. 0
FARHTA % =1. 0 FJRTIAIT k=1. 0 R ATHERIET k=1. 0 BIAGTHHIR %=1. 0 FEfETT L 241 %=0. 9
AR ) 1T % =0. 9 FERTHRA=0. 9 il HIRA=0. 8 RERTHE & %=0. 7 SR %=0. 7
& ILE A RTEE %=0. 7
RETTHIAER=3. 0 RETHT/\M k=2, 9 REFTHEMNIFHTHMT *=2. 8 /N IFEF *=2. 8
KETTHIH]RIZEAE % =2. 6
FBFiH4e k=2, 3 KPR *=2. 2 AL %=2. 2 FREFR =2, 1 IS %=2. 1
HAR PSS %=2. 0 HAFHREA *=2.0 EEFHERTHLE %=2. 0 ZEWFHEERAXZI=L9
AR H=1. 7 BTG K=1. 7 ZEFTTHEEE 2 —%=1.6 ABAI*=1.5
AR AL k=1. 5 S %=1. 5
LA k=1, 4 ZEF R4 *=1. 4 EBFhirkRk=1. 3 SlT8dg k=1. 3 Fhri LLmER *=1.3
T T k=1. 3 Z2EBFh SR k=1.3 EHf EHT*=1.2 EHHERHITE*=1.2
FEEEANT i k=1, 2 REHRMEE x=1. 2 REiEEnEE k=1, 2 ZEFF AR *=1.1
TR A & =1. 1 FRHTANFEE Y =1. 1 ToidF A k=1. 1 RFHTEE*=1.0 FEHEHARE*=1.0
PEAHTH %=1.0 HEITIR *=1. 0 ZEFFHi =4B*k=1. 0 AGHITZAL*=1.0 AT/ %=1.0
IAARTHIZEH & *=1. 0 IARTZE *=1. 0 I HEITERE *=0. 9 ATRE=0.9 EHETATF=0.9
(M HAFREL % =0. 9 AFEAT IR % =0. 9 FEEFHIAR=0. 9 /NGET/NEMPLE %=0. 8
FAARTIZ H %=0. 8 BHIRNTIES)=0. 8 BHRNMTEA %=0. 8 PFiiH%=0.8 M1 %=0.8




R | EIEEE | A ity e RS JoASE
FE | AR |& o BE G E B
E P ET k=0, 8 FREFEA H AT/ NEFIR k=0, 7 T EEA =0, 7 FAAHTRE % =0. 7
TARRHITAEAS % =0. 7 /NGETIFHAENT 5 =0. 6 /NFEWTEEL % =0. 6 NZRHITF [ %k=0. 6 A HIERINT=0. 6
ELTRG) IR BTR % =0. 5
HERG I 2 W2 EHT/NE *=1.5
1 HEA FARIT %=1.0 F2 50T HE=0.8 EEFFITERF %=0.5
Mgt B UL 2 Ell R AR k=2, 2 FEHTTRIRARTIE=1. 8 FREHTT )1 IFT sk=1. 6 FREHTTHRRABT AT k=1. 6
LT A BT 5 % =1. 5
1 FREHED)ET sk=1. 4 FREMATR AR CH %=1. 3 & LTHERHET k=1. 2 &ILHEBEE %=1.0
LT AR T2R0=0. 9 FRENM TSR 44) 1 3k=0. 9 i LIiHAERT=0. 8 Eiliti—Z By %=0. 8
TEAEHE*=0.7 AJIAER%=0.6 FEH FE/NFR%=0.6 FEHH=0.5
EaIs 1 FOKATRET %=1. 3 HREEENT=1. 2 EEITIET=1. 0 BRUNTIESENT %=0. 9 SEXMITFHIEE=0. 9
SIRFVE%=0.9 HE L Aiedbk=0. 9 JIVEFTERT %=0. 8 LEMAFHIT=0. 8 HENTEHRIEFNT=0. 6
DIV THIE FRT=0. 5 JIVERTHIFRRT=0. 5 &R fi7E,5=0. 5
R 1 ST = ER =0, 7 EHTEE=0. 5 KREFiRH *=0.5
] 1 AR RN %=0. 5
94 [ 5 19 06 | EILRFRER 36° 32.9° N 137° 38.8° E Okm M: 5.2
R 4 /NIFEIF%=3. 8
3 R4 x=3. 3 KMTTI#I=3. 1 REFTIEMEHTHNT %=2. 8 KHTTHRMTIXEAF *=2. 6
KA\ %=2. 6 ) 1F 158 %=2. 5 REFiiAM *=2.5
2 RIFHANEAK=2. 2 HAR ARG A *=2. 2 FREFFR =2, 2 RIFMERTHLE %=2. 1 FAHRIE%=2.0
AT AIORN*=1.9 ABIIk=1.8 EEffE%=1.8 LEHHEmRAXIL8
FALATESE k=1. 8 FEF MR k=1, 8 ZE2EFriid *=1.7 TlirdibA T *=1.7
LRSI L # — k=1, 6 RUFTHEHEFIT RN =1, 6 |LITEAR %=1, 5 1SERTHA SR % =1. 5
FALRIRI=1. 5 SHRT A4l %=1. 5
1 /IR INE R =1. 4 ST k=1, 4 T % =1. 4 4B *=1. 4 ZEHTHER *=1.3
Tl b L LR =1, 2 ZZ2EF TR =1, 2 28T k=1 2 EEFEARNT FHH %=1.2
FRPHTRENGT k=1, 2 FAARTHIA=1. | IIARTHTEE % k=1, 1 AT *=1. 1 M Eh*=1.1
FEHEHAR %=1 1 PEHEEk=1. 1 TafFA%=1.1 EAFHAT=1.0 LHEHRIT*=1.0
FHETEBIR k=10 #EGIERY=1.0 NS *=1. 0 HETR*=0.9 MAARTEH%=0.9
AT i % =0. 9 AAARTIRE/ IR %=0. 9 ERHIRITRA *k=0. 9 ZKMZH *=0. 8 /]\fEHT B % =0. 8
BHRATIES)=0. 8 AR % =0. 8 EEFAAR=0. 8 M HMTHEMCH %=0. 8 FAARHIZeE*=0. 8
EIFE AR NIFR k=0, 8 T FEUA %=0. 7 AT =0. 7 ~RMITE H %=0. 7
JINET/ NGBS % =0. 7 PeARTH % =0. 7 JEER IR % =0. 6 HEHLTiRe) [ IEAE R *=0. 6
fRAHTEIRT=0. 6 AR HRI(EIR %=0. 5
IR 3 NEILmTEE=2, 7
2 SEILETERRSE k=2, 4 SHBFHMAA R %=2. 3 1BIITHFS5HT %=2. 0 BILrifak=1.8 FILTikE *=1.8
TNTRRE k=1. 8 ELUTA R k=1 7 FILTTHRMT k=1 7 KT k=1. 7 KT A %=1.7
FILTHER %=1 7 &L VBRTEE=1. 6 fdriiinit=1. 5 FKHTIEFEk=1. 5 Sk NG *=1.5
STIIETRIR k=1, 5 AGEHT ARE*=1.5 ELInildm4Ea k=1.5
1 BT HRT R %=1, 4 Ay =13 FILFIHEE F=13 i L "4 %=1.2
BBy k=1. 2 FERGTREA L EWk=1. 2 BRI k=1 1 SKTTART %=1 1
DK FLTHTIA k=1, 1 @l iia N k=1, 1 FEln_ LR k=1, 1 /NRERHTRAT=1. 0 Bk k=1.0
FARGTIEIR % =0. 9 A THHERIAT %=0. 9 B HBTEL%=0. 9 AR BT %=0. 7 FE#5is«=0. 7
PR FAL % =0. 7 A TSRAT %=0. 6 FEEHIRA=0. 6 FFRFTIA %=0. 6 FffTIH & *=0.6
gl B I 3 @l EENT AR k=2, 6
2 FRBEHTHRNT =2, 1 FREETT oI sk =1. 7 Ui e T 5 % =1. 5
1 FRENFTRRINT ST k=1, 4 /& | LATEFT sk=1. 3 FREIATED) 1M sk=1. 2 @& LTTHPHE %=1. 0
FRBHITTA M ICH =1, 0 @ LTTHIZEMT=0. 8 FRBHHTITEGMT )1 %=0. 8 & 2/ V74 % =0. 8
LTS T ZRER=0. 7 @@L — 2 B0 %=0.6 T ZATHERE%=0.6 [)IFEA*%=0.5 FEHA=0.5
LT | BT % =0, 5
TG IR 2 HZSMT/INF *=1. 9
1 2RI AE=1. 2 IRAAR KA1 *=0. 9 EHET TR %=0. 8 AijfGH & L HET*=0.8
R RER %=0. 7 BEZMTALE %=0. 6 ZZHHAAHHRT%=0. 6 FEE_EIPAS)11F0s%=0. 6
FRIRTTH T % =0. 5 P THARIRET % =0. 5 #&JIIHFECRIT =0, 5 YZHE T AN %=0. 5
PR/l 1 HETFRA k=1, 0 W& iR k=0. 7
EaI 1 TS THEERT=1. 4 BRUNTIEGEET %=1, 2 SOKETRET k=1, 2 HuFITIEM=1. 1 23E< digedb%=0. 9
HEBHTEHEE=0. 8 SPIVERTHNT k=0. 6 LRATAIRFHHT=0. 6 SR FATHVE %=0.5
IR 1 KEFRI A %=0. 7
el Uk 1 AR EER AT %=0. 7
95 | 5 19 07 | EILIRIHGH 36° 32.4° N 137° 38.8° E 3km M: 2.9
FEEFIR 1 KETHIET=0. 5
96 | 5 19 13 | BRI 36° 33.3° N 137° 38.9° E 2km M: 3.6
(IS 2 NLIRT =L 7
1 BT k=1, 1 AHEAMAETE %=1.0 EF#TRM%=0.9 EIUFRFE*=0.7 FILH4R%=0.7
EITAYE=0. 5 991 HFENT %=0. 5 H/KHTFM*=0.5 & 1LTHHET % =0. 5
FEFIA 2 KETHIEI=1. 5
1 EEpridhgesk=1. 3 KETHRETEIEAE %=1. 1 /NIFERF*=1. 1 KETHH/\J%=0.9
FE P SINBITHT %=0. 8 BREGFIFR %=0. 6 EUFHiXM %=0. 6 FLAAHAL*=0.5
Eall= 1 SOKETARHT k=0. 8 Tk HAERT=0. 5
Mgt B UL 1 i EERTASER k=1, 4 LA TS5 %=0. 9 SRR bR =0. 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
97 | 5 19 17 | EILRAER 36° 33.4° N 137° 38.7 E 2km M: 3.0
EBIR 1 KMTHi#%HT=0. 8
98 [ 5 19 18 | ELIRHTES 36° 31.5° N 137° 39.4° E 1km M: 2.7
FEFIR 1 KHTHi%HT=0. 6
99 [ 5 19 23 | BELRHTES 36° 32.4° N 137° 38.9° E 2km M: 3.1
Ry 1 KRETHIHT=0. 9 /NIRRT %=0. 8 KHTHIAHTIXIEAR %=0. 5
100 | 5 19 26 | ‘&L HE 36° 31.9° N 137° 39.3° E 2km M: 2.6
FBFIR 1 KMTHI%=0. 5
101 | 5 19 55 | &ILLHER 36° 31.8° N 137° 39.1" E 2km M: 3.0
() | 5 19 55 | &L 36° 32.5° N 137° 38.6" E Okm M: 2.6
FBPUL 1 KETHiT=1. 2
102 | 5 20 19 | ‘AR 39° 13.5° N 142° 14.0° E 49km M: 3.2
EHPR 1 EAihEET =0.5
103 | 5 21 51 | f&EIED 37° 07.3° N 140° 50.7 E 8km M: 2.6
et de 1 WhE i =Rl=1.0
104 | 5 23 33 | RERIEREARHhS 32° 54.8 N 130° 51.0° E 10km M: 4.5
REAIR 55f AGHLiTE %=5. 1
4 REMTREE =4 4 REMTB(7K k=4, 1 AETIIE %=4. 1 ZGBEMTALEE %=4. 0 ZGHiiBRTF *=3. 6
G FIKET % =3. 6 PUJFAT/ R k=3, 5
3 ZRIRETE R % =3. 4 AETEAGE %=3. 4 FIFTTNALk=3. 2 REAHIREAHT k=3 2 49T LIk *=3. 1
TATRAKNT %=3. 1 [LFEFTHEANT =3, 1 REfERAHRES % =2. 9 REATEHNTKE %=2. 9
REATHERNT k=2, 9 |LFEH# AfEHkt v & —%=2.8 EL4THREHT %=2.8 REATHRH=2.6
Sl LR %=2.6 EA TR %=2.6 AEARTTAIL *=2.6 [LEETFERIT %=2. 6
2 PEIFTILEE *=2. 4 FERRRRTTRE =2, 4 FEfAfARATRA=2. 3 (LRI =2, 3 EHMTAZE % =2. 3
FO/KETITH % =2. 3 FO/KHTARAM *=2. 3 EAHISHINT % =2. 2 [LFHTS % =2. 2 FERalfiffd 5 H % =2. 0
REAREARNT SR % =2. 0 - REHRKEINT=2. 0 fiffFrT—D =R %=2. 0 EWNIITEMN *=2.0
FABIRTRANT % =1. 9 [/ NEMTFRGS % =1. 9 [LFRNTIENT k=1. 9 |LFEMREALNT *=1. 9 PugdriiiEs % =1. 9
REAENT k=1. 8 AEALEATIESS k=1. 8 FIRHIAEIT=1. 8 FRETEWNLHE *=1.8
YRR k=1, 7 RECH AN %=1. 6 J\{CHisART %=1.6 i =ANT%=1.6
PRI %=1, 6 FHEHAEIANT k=1, 5 F=FHiR e k=15
1 REAVNERTER k=1. 4 REATHRFEINT %=1. 4 ML %=1.4 /i T TR %=1.3
ETTRIENT %=1. 3 | KEMRANT k=1. 2 JRTHIHIHT k=1. 2 FHARRTIEAS % =1. 2 JK{Rmid =11
T4 g1, 1 IR A k=1, 1 JKJIBT k=1, 1 FAEBTEb=1. 0 KT BN k=1, 0
JUARHRELEMT=1. 0 J\UHAATIET sk=1. 0 J\XATRZAT%=0. 9 /K FAHEEF=0.9
FTTVEE THT=0. 8 SHT—K %=0. 8 FAFTH %=0. 8 JKJIMT = F %=0. 8 J\fRTTRHT=0. 7
BREERTRE % =0. 7 22 RARTZ R AR=0.6 25 BAHRT FEREEHEGE %=0. 6
KoIk 3 H EHAE A % =2. 6
2 JUENTHEF Ex=2.3 A HEMAET I %=1.9 PrHEMEAN %=1.9 HHETHE*=18 MTHTIKI *=1.7
H B LI =1, 7 P B/ fEmT %=1. 5
1 e LT =1 3 (T Eifi k=13 B EHT=AHASL 3 B EHTAILIT =13 iy EEk=1. 2
BHRIFINE) M k=1, 2 PTHTTS 4 *=1.2 BERITMLZE=1. 2 Pl =Yek=1. 1 F4i EH*=1.1
PeARTAR A BT k=1 1 Pefamitek=1. | % REFHRET %=1 1 FBAGTHENET *=1.0
AR HE AR %=1.0 H HRHERT %=1. 0 tPyRriHLAEIENT k=1. 0 thiftriLmiTk=1. 0
PR AHI RS IERT k=1, 0 /7 AT F/ VAR 0 =0. 9 VT EIFTELAVING R %=0. 9 B HIHT RE AT A HE=0. 9
EETHBEPINT % =0. 8 TFHETHZA LT =0, 8 KAYHIRIE=0. 8 % & HAiHIE % =0. 8
B KEPHTEART % =0. 7 FPEEATEF =0, 7 BpE KB —ENT=0. 7 B KEFHRAHIRT %=0. 6
B SLTNTAERT % =0. 5 {{EiTHI=0. 5
e ] 2 BITHRFET % =2. 2 FRFFPIE k=2, 0 B IHAET % =2, 0 J\ ik k=1. 8 KANT/\HTZRH %=1. 8

STATHEAULE k=1. 8 A% i AT sk=1. 8 M1 [T =AGHT k=1. 8 AZAKAREHT %=1. 8

R EERIL % =1. 7 AEKTHEAEANT=1. 6 J\LCHiEANTS %=1.5 FIATHIHERE%=1.5

KA RATH *=1.5

RENTEEK k=1, 4 KN R k=1, 4 ZOE TSN k=1, 3 EATE H k=1 3 KAHETEMH=1. 3
KAAMTART %=1. 3 N\ ZiBEARTILARR=1. 3 )\ &K IE0T %=1. 3 Fifil / H%=1.3
IR k=1, 2 AR =UEIT k=1. 2 HRoF L) I[WT k=1, 2 1TAGTS H3k=1. 2

DK TALEAT sk=1. 1 /NERHI/IMER k=1 1 KJIPENTE Lk =1. 1 @R BT %=1, 1

TR0 TR A sk=1. 1 BREETHSEE % =1. 1 ALK/ NEREFHT k=1, 1 \&ZHiAHT %=1, 1
BRI E A k=1 1| KARMEFERET=1.0 EEITHE Fk=1.0 HEHHR*=1.0 f@EMZZH#=1.0
INERAHT R SESURT k=1, 0 HLRIHT Fii=1. 0 HLATRTET *=1. 0 FIATHEEF k=10 HGR/ MR *=0. 9
BLATHEE %=0.9 J\Z T BT k=0. 9 A1 AT +JE%=0. 9 YREMTHRM %=0. 9 @k F- 5L X EiHE i %=0. 9
5 XM EHET %=0. 9 TP RXAIE=0. 9 BUFTRRE*=0.9 9 ZIXHyEPIH] %=0. 8

KE S K BRET % =0. 8 FR#kilT FIF%=0. 8 ZnR0 Z M % =0. 8 £ [-MTHEM =0, 7
AT ET k=0 7 R HIEL) [RTPERR k=0, 7 A2 Z BB B k=0, 7 Z2ifri b LH *%k=0. 7
TERTIAHE % =0. 7 & A ERTk=0. 7 BrEHTik k=0, 6 SR BT *=0. 6 AR *=0.6
INZCTR B % =0. 6 FEMPE XA %=0. 6 KEFBLTINENT %=0. 6 @ R IXHE=0. 6 fi%H)I5=0.6
FE e TR k=0, 5 XTHBTE/A=0.5 LN/ INETEXEE T %=0. 5 HIRATHF %=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
SRR, 5 FIATHESRSF %=0. 5 F&0)J AT %=0.5 5& EAT5E % =0. 5
P 2 PET)IEI*=1. 6 T TCH %=1.5 TR *=1.5
1 XM %=1, 4 HBROXMT =R %=1.4 FEF» BT =) %=1. 2 tEF iR k=1 2
VARG k=1, 2 PRTIALRE %=1 2 FTiBRAT =1, 1 P TsRT =1, 1 MM %=1.1
JINERH M sk =1. 0 J&I LT =R k=1, 0 /MBI = H A %=0. 9 /INriAEE % =0. 9 EAHEE *=0.9
JEAERT L % =0. 8 /INiffi/ N k=0. 8 S irTAEMT % =0. 8 A& —Hlfi*=0. 7
R 2 BT R RNT*=1.5
1 FERIEH 2 ET k=1, 4 F SR IHAIHT %=1, 3 SR ATBANT %=1, 2 EAlrHERHT=1. 1
ENIFHINERTEA=L. 0 B FHTREHT %=0. 8 BISIHALA BT %=0. 8 f SIS riARHHT %=0. 8
P TP ST % =0. 7 RATTHERE %=0. 7 FE B riFE A T %=0. 6
Bl Uk 2 MEEERT TRR *=2. | [EENARR *=2. 1 MEEEMHRATEENAR *=1.7 & TR =HH=1.7
SERTALHTY k=1, 6 ETITTAAG *=1. 6
1 EIRFSEAET A k=1, 4 FEERIT B7Tk=1. 3 JIFERT) IS k=1. 3 /IMEHTE =1, 3 ‘BiRFHmmaT AL % =1. 2
FERATRAR BT PN A k=1, 0 PHESTR Ry sk=1. 0 PHETHTELFENT k=1. 0 EVIREEREHT A k=1. 0
T WERT = Ak =1. 0 HIRTHZEE=1. 0 = TRERT<FH % =0. 9 FEMTRI{MaRE o & —%=0.9
TR % =0. 9 /IMATIEFFURT HURE % =0. 9 PEK AT % =0. 8 #BbkT EiIF=0. 8 AIFMTEdk *=0. 7
ETIRFZEANIT AR k=0 7 FRYRTRAEIEAT % =0. 7 /INRTRHE %=0. 7 P4k BATHRA %=0. 6
H i e sk =0. 5 Byl FEFRT R EHRE % =0. 5
TR 1 AT *=1. 3
ins)L-y 1 BAAFHTVER *=0.9 TFRIMIR=0. 9 FBIMHEARMR *=0. 8 LG/ NEFHHTH O %=0. 7
FHEBTA %=0.6
R 1 ERITOVER *=1.3 KR ERNk=1. | HEFZEXIRTE *=1. 1 BRI+ %=0.9
[EEE | NIRRT % =0. 8 (HATIR N SHL %=0. 7 K ENTIEHR %=0. 6
105 | 6 00 44 | ‘EEILULEES 36° 31.9° N 137° 40.5" E 2km M: 2.7
gl 1 KMTriT=1. 1
106 | 6 02 43 | &L HE 36° 31.77 N 137° 39.4° E 2km M: 2.4
FEEIR 1 KETHIET=0. 6
107 | 6 05 41 | wERH 37° 03.6° N 141° 11.4° E 50km M: 3.2
e o 1 &S EEHT R AL RS HE % =0. 6 & i =FOlT=0. 5
108 | 6 06 16 | ‘=i 38° 25.7 N 142° 1.7 E 29km M: 3.6
IR 1 P —ERTHREE % =0. 6
109 | 6 06 44 | EILIEEES 36° 31.1° N 137° 39.0° E 3km M: 3.4
R 2 KETHAF=1. 5 KBTHT/\J*=1.5
1 KMTHTRRTIIEAR k=1, 2 REFAIFHHMTHMT %=0. 8 /NI &I k=0. 8 JFfERHE*=0. 6
P FHRT LA =0. 5
IR 1 SZLETEIg=0. 7
Mgt B UL 1 @&l EEETAS % =0. 8
110 | 6 06 55 | EILIULEES 36° 30.8" N 137° 39.2° E 2km M: 3.6
¥ | 6 0655 | EILIULIES 36° 31.0° N 137° 39.1° E 2km M: 3.5
REFE 2 KETHIZA=2. 1 KETHT/\I k=1, 6 KETHiRETIXIEAS *=1. 5
1 IR =1, 4 /NIFTERT*=1. 3 REFTHEMBETHNT *=1. | EEHhEITHhE %=0.9
FAATTESR % =0. 9 BRAEASIFR % =0. 8 HiAATIAL %=0. 7 FAFHIREFA *=0. 6
Mgtz B UL 2 LT EERTAGR %=1, 6
1 FTREBHATARRERT=0. 8 TRBHTTAHREINT N % =0. 8
LR 1 STIATEIE=L 1 SIS IRSE % =1. 0 & LTI k=1 0 fit@FMAAESF*=0. 7 EHlTEH %=0. 6
111 | 6 07 55 | ‘ErdsbLAEs 38 19.1° N 140° 41.9° E 12km M: 2.6
BRI 1 EEHEXIE*=1. 2
112 | 6 07 57 | B ILIRHTES 36° 31.0° N 137° 39.0° E 2km M: 3.3
REPUL 2 KETFHAA=1. 6 KHTHT\JK *=1.5
1 KT RRTIXIERE & =1. 2 KEFH ML 5%=0. 8 HALAPES:%=0. 7 HAAHAL %=0. 7
SNV % =0. 6 FBFH{SMIBHTHIET %=0. 5
LR 1 SZNTHIE=0. 6
Mgtz B UL 1 @&l EEETASS % =0. 6
113 | 6 08 35 | #EEEH 36° 56.5° N 141° 05.4 E 51km M: 3.3
0 1 JUPSRTFIIPN=L 1 W X T =0, 6
114 | 6 10 57 | f&& R 37° 10.6° N 141° 05.9° E 29km M: 3.2
fS 1 AR BN FE*=1. 0
115 | 6 11 28 | REARIAEAHS 32° 54.6° N 130° 50.8’ E 9km M: 2.2
JZNI 1 A %=0. 6
116 | 6 15 11 | f&EmEY 37° 07.77 N 140° 48.3° E 5km M: 1.9

(R

1

Wb E = FiT=0. 7




HRR | R | R4 ity e X JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
117 | 6 17 37 | ‘=i 38° 17.7 N 142° 36.6° E 31km M: 4.3
AT ZATHRERT % =0. 5
R SALAETE k=1, 3 KALBHFRE=0. 7 Ty 1| = BWT=0. 7 g )1 AERT % =0. 7
SEVATIRE % =0. 7 FAGHT @0, 7 FE — Wl T#kE % =0. 5
118 | 6 17 39 | #HAREALER 36° 40.4 N 139° 28.2" E 4km M: 3.7
LN H e RERTRA R % =2. 9
AR RATH k=2, 2 FE i AT %=1.9 it Eii=1. 9 EEHS =T *=1.8
HYemigotk=1.7 HXHPsamT*=1.6
HYEHAHARNT % =1. 3 BYEHHI=1 2 BRRITA AR %=1.2 BYXdiFE*=1. 2 BERTRER *=0.9
AT AEE s =0. 9 JFEMTALRTH: % =0. 6 H YErER =0. 5 (=17 HIMHT %=0. 5
REG I TEHETFARRT % =2, 4 Za7e ) HMEEFR % =1. 7 FiATEUIN =15 BHET AR %=1.5
S ATERE k=1. 4 VAT FARITk=1. 2 FEFEMTFIT=1. 2 VI ETHEAPET=1. 0
A T EBARARMT k=0. 8 G TTHI N %=0. 6 & &V BT %=0. 6 A HIe/EHT %=0.5
1T % =0. 5
RIBU HHTH45=0. 6 U= B2 mi80A)113=0. 6 AT Hi4NT=0.5 i Tt k=0.5
DD BITRFNH %=0. 5 RS TR %=0. 5 /NEE]T L EHE %=0.5
B ER RIS AR % =0. 5
119 | 6 17 40 | &L sE 36° 32.8° N 137° 42.7 E 2km M: 2.3
R KETTHi#%F=0. 6
120 [ 6 19 37 | ELERE 36° 34.0° N 137° 39.1" E 1km M: 4.7
(¥ | 6 19 37| EBLERHER 36° 34.0° N 137° 39.0° E Okm M: 4.2
(x| 6 19 37 | BLEF 36° 34.1" N 137° 39.1" E 3km M: 3.0
EBpIR FEEFH4e k=2 7 /NIFEF k=2, 5
FBFHTE)NHTHT % =2. 4 KHTHIAH=2. 3 KHTHTKHTEERR %=2. 0 KHTH/\IK *=1.9
FEPHKN *=1. 8 EEAA*=1. 8 ) IF#E%=1. 7 EETi %=1 7 FREFFE*=1.6
EEP AT % =1. 6 REFT4EAK=1.5
FEPHT R =1 3 HAATES k=1 3 FEAMHREA *=1. 2 ZEHHHERE XL 2
AP TIRA k=1. 2 FARYE k=1, | ZEIFTRERLE 2 —%=1. 0 BT Rl *=1.0
IAARTHTALOW %=1, 0 TR T %=0. 9 HAAIHA=0.9 ILIEK 5 %=0. 9 ARHINTF/1| % =0. 8
FEP TR S =0, 8 {SYEMTAAFEL % =0. 8 ZREF =4 %=0. 7 AShIfs%=0. 7
FEREFIERL k=0, 7 Tl LI FIESR %=0. 6 FEFiERT %=0. 6 FHHHFEEY=0.5
IR SEILETEIG=2. 1 7 LTS % =2. 0 & LUTifRF sk=1. 7 MR E *=1.5
BT AR R k=1, 4 SHBRHMAAE T k=1, 4 #3)IIHiFF5MT %=1, 3 &L HENE F=1. 2
FILmAY=L 2 AEIT AR *=1. 2 &L FnTieg «=1. 1 &L/ \BITES=1. 1
TR %=1, 1 B IL5I AR k=1, 0 FHKAIEHE*=1. 0 FLUifbx=1.0 KK 0 %=0.9
FILTA IR %=0. 9 HKTHTE%=0. 9 HRFTH FIEE *=0. 8 & (LTIl *=0. 8 FrifRins:=0. 8
SEILMTRIR =0, 7 FEfTiH k=0, 7 FhKFT/ING %=0. 7 JK A% =0. 7 FHKTART %=0. 6
LT ETAZ%=0. 6 faHHIATL %=0. 6 FEAGTHAER EEWE%=0.5 @M %=0. 5
sty B AR T R TAR =1 7
T L T BRSNS 2 sk =1. 2 TR RART%=0. O =1 LI AR RTES 7 % =0. 7 FSE 7)1 FT % =0. 6
FRB AR AT =0, 6 FRBHATE)I|H] %=0. 5
REG IR 2 SR/ N % =0. 6
EaIs I ESTEERT=1. 0 FUKMTKHT %=0. 9 BEXATFHEE0. 6 FHENTANET=0. 5 ERUNTHIERZHT %=0. 5
121 | 6 19 38 | ‘EILLEES 36° 33.1° N 137° 38.8" E Okm M: 3.6
LR ST g1, 5
FHERML S k=1, 3 STIUBTE IR %=1. 2 BT %=0. 8 ¥)I|TH=F5HT %=0. 7
SRS TS 5 =0. 6 SHKTH/ING %=0. 5 FLifER=0. 5 &L/ JZNTEE=0. 5
& LT 5k =0. 5
FEPIR KM if%=1. 8
FEFR4 k=1, 3 RETHRHTEIESAR k=1. 0 A1 [F8E85k=1. 0 KHTHT/\JK %=0. 9
EBFHEMNEMT ] % =0. 8 FFANTHIRTTA %=0. 8 /MK EF%=0. 7 FZEFHLHBTHLA *=0. 6
) 1B JOKETRHT % =0. 6
gl B I LT EFERTASR k=1, 0 LT BRI % =0. 6
122 | 6 20 05 | & ILILHTER 36° 33.6° N 137° 39.0° E 1km M: 2.9
L SEILRT =0, 8
123 | 7 0505 | &S 34° 24.7 N 134° 39.1° E 11km M: 2.5
SRl AT HARTERE % =1. 0
124 | 7 0700 | BBk 37° 26.9° N 141° 18.1" E 31km M: 4.1
= 3 REEENTALA % =3. 2

FRTHTARIERT k=2, 4 IR EJNPNFRE % =2. 0 FATHTAHERRT & =1. 8 {&E/ABHT ML REHE *=1. 6
AREERI IR k=1, 6 ERIFTA k=1. 5 JIINAS LI/ NLAE & =1. 5 EATRSIRT=1. 5

FA TR HERT sk =1. 5

FEEOHETRILAT *=1. 4 JIIPNATTFIIN=1. 4 FETRR *=1. 3 fRE0hET A ST *=1.3
BIRMEATA *=1. 3 BEORETIREFE *=1. 2 FHETRIX =50=1. 2 HEHSETRF*=1. 1
P FES TR T X i AT sk =1. 1 FIATTHET AT sk=1. 0 ATk =1. 0 JI{RATFLE H *%=1. 0
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SHTHIRT Ay | VE sk =1. 0 FR SN BT k=1, 0 KK TAAA k=0, 9 FHTHTHURHE %=0. 9

[ FLETHE % =0. 9 4 /ETTRAANT %=0. 9 JEEG AT TR %=0. 9 AR HIAE %*=0. 8

fE BT ILENET % =0. 8 FAFAES HRER X k=0. 8 & /R EHT FALA SRR % =0. 8 /|NEFHT/|NEFHHT =0, 7
AR =0, T HRETIRAARNT=0. 7 SEAWTREEE %=0. 7 KEAEFH*%=0.6 FJIIF]NE *=0.6

VWb T =RIET=0. 5 MIARTHIA TEE=0.5 7JIIMT7)I%=0.5

TR AR k=1, 6

SETATTIARE k=1, 4 RRTJFINTSTRE k=1, 2 Erdge) |WAHTRI) k=1, 2 JHERTFIH %=1, 1 SLHnTiE=1. 0
AT %=1 0 MIEFEXMEE *=1. 0 £ EHHEH *=1. 0 FHENT /N %=0. 9 HAETIIEAT%=0.9
SIS FRsET sk =0. 7 KIRFTIARIL % =0. 7 KMAFTT L % =0. 7 A& TIHRAERT % =0. 7 KM K %=0. 6
IFRZEHE=0. 6 IR I AR %=0. 6 KT &)1 = HET=0. 6 IHHFEXKAE=0.5 FANT L#E=0. 5
FIRFRTRIT %=0. 5

KRR SF % =0. 6

36° 32.2° N 137° 40.6" E 1km M: 2.4
KT HiFT=0. 8

36° 31.8° N 137° 39.3° E 1km M: 3.2
EILTRRIE %=0. 8 STILRTEIE=0. 7 STILUBTHF % =0. 6
KETHIA=1. 2 /N FFERT%=0. 9
L SR AR % =0. 9

36° 41.0° N 140° 37.3° E 6km M: 2.5
ke B % =0. 7

41° 33.9° N 142° 03.4 E 67km M: 5.0
ToAOMTRARE % =2. 5 BERRTYANT %=2. 5
Tk A Bk =2. 4 2P RSt & =2. 2 A @iy B mTRR k=2, 1 Ten~lTEER%=2. 0
FITIRZep=2. 0 FratlTALENT k=2, 0 AFPITHAT %=1, 9 SEHMETHRAN *=1.9 &/ NEiEmT %=1.9
FOTEHMTENILTFIT=1. 8 BRRETTHRENT % =1. 8 ARIRFHETIQREXANT *=1.8 &/ NEHARIAIT=1. 8
THEi R NER *=1. 7 Z2EHT BN k=1, 7 FEEEF TN k=1, 7 JEEHT T k=]1. 7
Z 0 BHTZ 0 Hlfk=1.6 JHREHTANT %=1. 6 FrOVZ0MT =AJENT k=1. 6 JHEHTHEZHT *=1. 6
O DT EAEISERT sk=1. 5 =/ 7sERT % =1. 5 FIRHTSRAT k=1, 5 FLIRRT X EETN *=1. 5
AUMEHRX TTHT % =1. 5 =T k=1. 5
TERITTRRAT =1, 4 AN % =1. 4 BRITIRANT % =1. 4 FAEHASEE 4 787 %=1. 3 JHRWTHR~1. 3
THIRTATEE M sk =1. 3 ABIROHETHEA=L. 3 ALBUERIX & A4 Uh *=1. 2 FLIREARKACARk=1. 2
TFAERIIMTSRET %k =1. 2 JFFRHIRTIFERIT % =1. 2 BBIHHLIL=1. 2 JLARTHESE k=1, 2 AT KHT=1. 2
THATHTERGE=1. 2 BAETH H /BT =1, 2 AiRH#E =1L 1 RIR SRR HOARRT %=1, 1
FIETRE k=1, 1 F BT AT sk=1. 1 ZE(LETANE % =1. 0 HYIATTHL 6 55 =1. 0 FEMHTEE%=1.0
RIS BAIER % =1. 0 BORETARIT % =1. 0 BEAETH)VRHT k=1. 0 FLIGIHE H X %=1. 0
AUMAEIREZE R % =0. 9 JH IR 5450, 9 FLIALKACE %=0. 9 HHIATHH 4 25=0. 9 B{-ATHPE*=0.9
FIBIEKBTRT 4 45=0. 9 JEEARNT EART%=0. 9 FLIEHE X A €0 %=0. 9 FLIRALIXAERS % =0. 8
AUNEFRGIXATH =0. 8 JLHIHERMET=0. 8 SEEHTAH] k=0, 8 & HHHTEH %=0. 8
BT S AT =0, 8 ABIMTAIBGNT %=0. 8 BAFTHIE=0. 8 JLEMTIFAIE=0. 8 SEMHTIPY 5 5=0. 7
CARRT AT % =0. 7 JERARMTHEISERT=0. 7 AT 2 45%=0. 7 BRI ILAR %=0. 7
A FRIRTINSAS sk =0. 7 R EMTHR & % =0. 7 /IMETIHEIINT=0. 6 255! M 2851 % =0. 6
ARMTAL 2 T H=0.6 FRHITTIENT=0. 6 FEEETIAY=0. 6 LHAMTEAT=0.6 FIMHMTIYE 1 45%=0.6
JEREBITAREIN %=0. 6 EHHMTF: %=0.6 =& aWTHguls«=0.5 230 HHE*=0.5
BEE T ALERIT=0. 5
HOERRED 13k =3. 2 HGEAT/ NHEFR %=3. 0 p& FRTIE{A % =2. 8
Foomidih=2. 2 JUFHEZRET=2. 1 BT PR % =2. 1 JUF AR k=2, 0 BF/0 HIETEF) 1 % =2. 0
RNy FiFTREEL 9 FFHTdAE=1. 9 TR k=1, 8 FARRELIMIE k=1. 8 FF ARG M At k=1, 8
Toohid %=1.8 KREMTAM *=1.8 ZINARMAT%=1.8 LFEMFR/ k=1.7 Teomi ikl %=1.7
HERTAASH k=1, 7 BV SEHH FH %=1 6 BALIT_FALRT k=1. 6 FEHRM/INE=1. 6
Yo LEMTEE T k=1, 5 REEATHAR i %=1. 5
HOER TRk =1. 4 LFEREF k=13 SRR k=1. 3 HALITEE /Rl *=1.3
ZEHTIERT/INESHT k=1, 3 F3\ AW BB k=1, 3 oot [[PNHT k=1, 3 —-FnFH i «=1. 2
AR T k=1, 2 AN TPE AT k=1, 1 RO e AT k=1, 1 REEETR T k=1, 1
TeDTICHINT=1. 0 FRIGHTAA *=0.9 J\UFHIE7=0. 9 EEHAT S ERM %=0. 9 FHARMIRM *=0.9
SEPETHR IR %=0. 9 FHRRHTTH k=0, 8 SHIRISR]%=0. 7 FRRHITEE *=0. 7 H-A&REAT AR *=0.7
FeOTIMBERR % =0. 7 HARFAER=0. 7 EHFER %=0. 7 LFT AR %=0. 6
BRRHTIN sk=1. 9 BRI EILXER N k=1. 7 ZFhiAauETk=1. 6 ZFhigESHT k=15
J\IEETTEEE %=1, 3 AR *=1. 2 S FPEIFHTAET=1. 1 JUFREHRA *=1. 1 FRIETRE 0 % =1. 1
SRR RS k=1, 0 RERARTE I LXHEE k=1, 0 — ] & k=1. 0 J\IEErHEEL*k=1. 0
BT % =0. 9 AZEHIIEHT=0. 9 F i i XA %=0. 8 — T MifEM=0. 8 EPEMTERETA=0.8
ST AT % =0. 8 AZEHTRANT %=0. 7 BEMTTILERT=0. 7 AT -FFERT%=0.6 =& L AR *=0.6
AEETGENT=0. 6 b EHiAHZMT %=0. 6 —BIi AT %=0. 6 —BIfi==ARAT *=0.6
LT BT %=0. 5 EEFTHESFIT %=0. 5 B /e %=0. 5 = tfis» IK=0. 5
SAUATIRE=0. 6

38 17.8° N 142° 08.2° E 39km M: 3.7
ABTIHRAERT %=0. 8




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
130 | 7 14 32 | fREMEEACFE 33° 40.2° N 130° 25.0° E 13km M: 2.9
el U 1 fEREZepE=1. 1 FE T 5% =0. 9 R HHERE % =0. 6
131 | 7 18 25 | t&EURH 36° 49.9° N 141° 51.5° E 12km M: 4.6
() | 7 18 26 | wm@ERH 36° 54.1° N 141° 25.4° E 34km M: 3.9
e o 1 Wb E T —FafT=0. 7 REZERTALI % =0. 7 WO X iBRRT %=0. 5
132 | 7 18 35 | fRERILEY 37° 05.3° N 140° 42.4 E 8km M: 3.2
e i U 1 WhXH =RMT=1. 3 Vo X TEHET k=0. 5
133 | 7 19 34 | fEEREEY 37° 07.3° N 140° 50.7 E 8km M: 2.7
0 1 WhE T =Rm=0. 7
134 | 7 19 48 | wEKEALHTH 29° 12.4° N 130° 27.3° E 65km M: 4.5
IR 1 R HEAEAE*=0.9
135 | 7 21 44 | dbmEHE 43° 08.9° N 146° 53.8" E 66km M: 4.8
JbEE 2 MREHEA R k=2, | REHFEEETE k=1. 8 TIEEATALIL*=1. 6 {EPRTHEZSA *=1.5
1 JESRHTRIR=L. 4 ARETHRAR k=1, 4 BEAHTIERS k=1 3 FEEHTIL 2 4% =1. 2 BINEHTHAE=1. 1
BT AEAE sk=1. 1 BUTERT AR ME %k =1. 0 ARESAHOP %=0. 9 FEFIMTIPHT =0, 8
FEBSEREEIE A k=0, 8 #IFETI=EMT=0. 8 FIHENTTE 1 455k=0. 7 REMWRA=0. 7 R EH=0. 7
BRERTIART % =0. 5 % /KMTTE 4 25=0. 5
HARb 1 BOEFRI X k=0, 9 HIEA/INHERR %=0. 7 J\FiZH=0. 6 & FETE(A%=0. 6
136 | 7 23 51 | BFegHHALES 44° 49.9° N 141° 52.2” E 27km M: 2.5
AbiEE 1 RIEETI D k=1, 1
137 | 8 01 23 | Py 36° 47.1° N 140° 59.9° E 49km M: 3.8
PRI 2 HSEHBIINGREk=2.1 AT+ ERTAGH % =1. 9 ALHIRTHBIRHT k=1. 9 @EkiiZe )1 %=1.8
1 KR k=1, 3 YRR AER =1. 3 HRICE HALHT k=1 2 SRRIBR L k=1. 2
R HETTRAET %=1, 1 Oz B EMEE k=1 1 OB liHa) %=1 1
WREXHTRTREIT=0. 9 H i k=0. 9 HHEKETHENT=0. 8 HHEIKE I %=0.8
WK E T L/Ngk=0. 8 AFTHTANT=0. 7 KA HTHYL =0, 7 ARE(HTIGHE *=0. 7 HEKETEF N %=0.6
AT AR =0, 6 FRAEK TN FHMT % =0. 6 /KT iiFMT *=0. 5 IREMTHIE*=0. 5 TJHTH4=0.5
e o 1 SFEHFT7KHE *=1. 3 HATTRERIT k=1. 3 WX T =Fl=1. 3 FJIFINE k=1 2 REERTILH *=1. 1
FATTACERIT k=1. 0 FHATTIADEENT % =0. 9 /NEFHTHIE 5 =0. 9 RAMTAA) 1 %=0. 8 JIIPNAT T)1IN=0. 8
JUPRAS NN %=0. 8 FATHIANG HT=0. 8 #5255 AEFHT F AL A #s =0, 7 MABTHIA P iEE=0. 7
& N ARNE 5 =0. 7 ZER [T/ \WE L k=0, 7 WO X THERAT %=0. 7 W& i/ MA#=0. 5
138 | 8 02 26 | Fhwbyh 36° 24.8° N 140° 49.1° E 28km M: 2.9
PRI 1 BEHBIINERE % =0. 6
139 | 8 05 41 | ZIshdtEs 36° 42.1° N 140° 34.9° E 10km M: 3.0
RIBU 1 HSEH)IDINFR R =1. 1
140 | 8 06 11 | #fF/KE 33 50.1" N 134° 59.3° E 13km M: 4.2
R 3 HEJINTHAE%=3.0 HERTE %x=2.7 #Hrim=2.7
2 FORKILSEHERTRIE % =2. 1 FuskiL B @i 2 k=1. 9 AT k=19 /e W Z %=1.7
R TR k=1 7 AHEEEE (8) =17 FasRILS RS k=1 7 A )4 %=1. 6
FERA TP EHEET sk =1. 6 A H ST *=1. 6 FakIUEIEGRTEIRG *=1. 6 /2~ +H=1.5
HEATH HJ75%=1.5 @)W1 % =1. 5
1 MR k=14 OB EWT W] %=1, 4 FOSCBPNT Mk k=1. 4 HEUHAERIAR *=1.4
T IBHATEB L R =1. 4 F2O)I[HTENA=1. 3 FLd) [T &S ITAH= k=1, 3 45 FHJIH] FEE % =1. 3
FERZ T P BT BEAR) | sk =1. 2 [IEMT A @k =1. 2 Fnakili—& T %=1. 2 fL)IiidkiLmTTk=1. 1
BT R =1L 1 B ) BT k=1, 1 A7 )1 BTE /K k=1. 0 ABAH RS %=0.9
Tk LT BEFE 1T=0.9 SARTERAK=0.9 HITE)%=0.8 HUERTHF=0.8 &/EE)I[RT2%£=0.8
LA T % =0. 8 FGAST &M OHT44 A % =0. 8 JUEEILINTJLEE L % =0. 7 Fcod) I[TAMARR A o 7 —%=0. 7
ML HTEERATPE % =0. 7 FFETHARH=0.6 7> 5 IHITEEIGEME*=0. 6 mEFHTEEE %=0. 6
REE 2 IR k=2, 0 TR IREEHTR %=1. 6
1 FEFediRFFEAR *=1. 3 TALLAFFREN k=1. 2 RIFHRA *=1. 2 EJIFINE *=1. 0
FflETFiART %=0. 8 AR k=0, 7 BREATF k=0, 7 HIFABI S %=0. 6 BFi0)1AHbI% %=0. 5
ZZEI ERRE *=0. 5 EIRTTRE %=0. 5 REFTFER *%=0. 5 FFTHAHT*=0. 5 FHEHT Eii%=0.5
T 2 BT O =2, 2 [EG LT % =1. 8 VEEHT/ALE %=1. 6 [IRgrH & MHT=1. 5
1 FREETFIE k=1. 4 /MRS TRRART k=1. 3 AFHETE) %=1 3 IR k=1, 3 FEPATHRIIIPY *=1. 3
Rl A T sk=1. 2 ST AFINT=1. 0 AVENTIEST % =1. 0 NEFTTNERINT % =0. 9 I KE %=0.9
HEP 1 THMEERT=0. 8 FEF)I7) 1| BMT %=0. 8 £ iARF%=0.8 [Egril / JHHT%=0. 8
NP THHERENT=0. 8 D2 W EDL*=0. 7 P iiEFBFlT *=0. 7 BEHMTAE %=0. 7 AVERTREA=0. 5
FREERT AR % =0. 5
=HE 1 TR =1 4 FRETTRET=1. 0 REEFiA ST k=0. 8 FCEHTHIN %=0. 8
KR 1 FERIETBET%=0. 8 SRAHEITHEN *=0. 8 FAIHTRHET=0. 8 RESMTA P9 %=0.7 JREFTHHE%=0.7
T-RARBRAT ALY %=0. 7 B HAKTTELE %=0. 6 SFIH AT %=0. 6 & HAKAHT=0. 6
SRPERF TS % =0. 5 KIRAEBFKAFISE %=0. 5 REBUNTEF [ % =0. 5 APRUPHTIZEH %=0. 5
Se 1 Fbb Uii@B=1. 1 #hEIEKX A %k=1. 0 YIKTEE %=0.9 FFdHi UiEx=0.9




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
&b Uiliisk=0. 8 PNAH ILERTER S k=0, 7 FAAHIE=0. 5 YA/ NKA=0.5
i ddo UL 75 % =0. 5
i Ly 1 WEAPTHEMT %=1, 1 [ LFXIEZRE0T % =0. 9 AR E/ NI %=0. 7 ALK E AT [ %=0.6
WA EART =0, 5 FRAETT =0 5
IR 1 /NG ENTZZH k=1, 2 /NG EHTHIE k=1, 0 X FiZE)IHTk=0.9 EFAHTRHT %=0. 8
SR ETHERBREARE*=0.8 T/ERTH=0.7 +ERTKES%=0.6 HAMW i =A4=0.5
IINELESITEA 5=0. 5
TR 1 RS A ZERT B k=1, 4 HPERT AR R, k=1, 2 ZS5FIRTARES k=0 O FHIEPRTRE % =0. 8
141 | 8 07 50 | HIUEALES 36° 42.2° N 140° 36.0° E 6km M: 3.6
PRI 1 BSEABIINR k=1, 4 FEEKMHRTERT=1. 3 B ZfHERTAR *=1. 2 B SLHifdkirk=1.2
R k=1, 0 FRHERE LT %=0.9 HHEREHILIT %=0. 8 KFHTHIH *=0. 8
FEARTZE B 13 =0. 7 A H THETHET %=0. 6
142 | 8 07 51 | fRERIEY 37° 07.6° N 140° 50.9° E Tkm M: 2.4
TR 1 WhE i =Ffm=0. 5
143 | 8 10 26 | f&&RHH 37° 36.9° N 141° 41.9° E 45km M: 4.1
e 2 REHENTALH %=1.5
1 ZAKATME%=0. 9 @EFHEN BT %=0. 9 @&&FEdiszUHT =0, 9 FE ik %=0.9
T SR EFET T AE RS YR % =0. 8 HTHIET A VR % =0. 8 FATHHAREGET %=0. 7 \ V& i =FnHT=0. 6
FAFEFS THIFHETX = BHT=0. 6 JIRETH.E M %=0.5 FJIF/ING%=0.5
IR 1 BRI %=0. 9 FBTHKART %=0. 8 Ehf) IIKFITHI) | % =0. 7 [LoeHT AR % =0. 7
144 | 8 13 19 | ‘=B 38° 09.5° N 141° 44.8" E 56km M: 3.5
IR 1 FEHHERT %=0. 6
145 | 8 18 55 | ‘EdkULyh 38° 50.8" N 142° 03.2° E 46km M: 3.6
AT 1 —BIrEERaT % =0. 8 —BIri TREHT %=0. 7 FHIENTEHT=0. 6 24 L lT=0. 5
KARTE T AARTERT=0. 5
IR 1 B TR k=1, 2 SALETTEDS sk =0. 7 KALFATREZNT % =0. 7
146 | 8 20 44 | ‘AFWRyh 39° 06.6° N 142° 25.3° E 34km M: 4.4
ATFR 2 ZAThHERT k=15
1 —BITERIRNT % =1. 4 ZRMATEIE *=1. 3 FETFTRARRT % =1. 3 ARG AT=1. 2
ey PO T v LT sk =1, 2 KPR CARTIENT=1. 2 B ENT=1. 1 JEATHHTRINT %=1. 1
AT HEIT=1. 0 P TESFRT %=1, 0 —BIriFRERT sk=1. 0 —BAHRIRAT %=0. 9 BMIHIEIRIX *=0. 8
BT k=0, 8 AT IGEMA T *=0. 8 TE&T A BT %=0. 7 —EIrTsLIHT *=0. 6
At EATAEERT %=0. 6 —BAMTFERAT *=0. 6 {FHETHH>%*=0.6
IR 1 KAWETFRE=1. 4 TAETTEEAN =1, 2 B =M a % =1. 2 &bl ey %=1, 2
SAUVATHRESRMT % =1. 1 BRIk =1. 0 ZERATEEE=0. 9 KA H L =0, 9 BT HIT=0. 8
BKTTART %=0. 7 FEFTETE/AK *=0. 7 BKATKILNT %=0. 7 BKTiFHMT *=0. 6 VAR *%=0. 6
B =R 11=0. 5 BT HOFANT % =0. 5 KR 1AL %=0. 5
147 | 8 23 29 | REFULEED 35° 43.4° N 137° 50.4° E 14km M: 3.8
EBpIR 2 EEEANT N %=2. 2 AEETHBE%=2. 0 FEFNENE k=1 8 AEIT =F*=1.8
FRE T FARERE k=1 7 IR KRB k=1, 7 KEERRTE *=1. 6 BRI EE N *=1. 6
1 AEITHRE *=1. 4 FEARES *=1.2 FRBTEREHAY k=1. 1 FREMES - Rk=1. 1 FREfEE*=1.1
KEFTEEF % =1. 1 FEmF ey % =1. 1 AHBTHE & EVGE k=1, 1 FH8H TR 0=1. 1
SR HAR k=1 0 AREHEPIN=1. 0 FIARMETES k=1. 0 Ui EAED %=0.9
el k=0, 9 (FHIRTH TOHTH % =0. 9 BAKEG %=0. 8 AL %=0. 8 AN LR %=0. 7
MR AR =0, 7 B FAHORE % =0. 7 SEHTARE=0. 6 Y ikl | [R5 *=0. 6
FRHTTRALRIT 5%=0. 6 [EFIELG % =0. 6 B0 #RTTARAENT % =0. 5 FHTHIHEE Y =0. 5
Mgtz B UL 2 R ERAERT %=1. 6
1 LT RT sk=1. 2 ) AT =0, 9 FREJ 1T ILI0 %=0.9 ) I|FTR | %=0. 8
) [ THAR I % =0. 6 BRTR T -] % =0. 6 FRygt) [T sk=0. 5 REHRHT (LIHT % =0. 5
) [ ANT=0. 5
LALE 1 (AU RS =0, 9
prailiy 1 EWEAAIRRT=0. 9
148 | 8 23 46 | ‘EILILHES 36° 31.1° N 137° 38.9° E 1km M: 2.6
FBFIR 1 KMTHIT=0. 7
149 | 9 01 08 | ZRIRUAREHED 35° 58.0° N 140° 09.1 E 60km M: 4.3
PRI 2 i FEdEk=2. | Hfifi4=2. 0 Alnifii=2. 0 e/ IFH=F% *=1. 9 AR PR *=1.9

OB D WHIHEE *=1. 9 FFEHAIRET *=1. 8 IFriTFMH *=1.8 /EEH/IMII*=1.8

DFHM D BT L k=18 HRTHA N x=1.8 /NEEM EER*=1.8 D IZALWTINE*=1.8
HPEHPH %=1, 7 S <IN *=1. 7 ARH /g x=1. 7 HHRk=1. 6 Fghi&ir*=1.6
Frdicrifbte k=1. 5 RYIHPIHE *=1.5 P AM*=1.5

AFTAIEHT k=1. 4 SEITAE k=1, 4 BFHHEF *=1. 4 TPk =1. 4 AR *=1.4

O IETIAIE k=1, 4 FRRRTAG) =1, 4 SPGTTHEE » B%=1.4 23§ HM ) HHTAFIHE *=1. 4
SRR FAR k=1, 3 PR =1. 3 FLTHIE=L 3 S IEHK LR %=1. 3 ffaE*=1.3
TIPS k=1 3 B R o sk=1. 2 WREXE T L/ INk=1. 2 TR *=1. 2 FIRAT/ME*=1.2
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TRl k=1, 2 BB L %=1, 2 /NERHEYA k=1. 2 JIREH PR %=1. 2
BONTEEN R =1. 2 T i k=1, 2 SREBTHE %=1. 1 BEITAENT =1 1 HReReE s %=1 1
PORHAEH=1 1 AR R sk=1. 1 BHITEEE k=1, | STl k=1, 1 JIRERT#ATE=1. 0
INTARHIT R %=1, 0 75 TR %=1. 0 HAENT/IMEH *=1. 0 ZEHAZiE*=1. 0 FEAETE O %=1.0
SRMTISRM=0. 9 ki *=0. 8 171l %=0. 8 1T /7HiEiti%=0. 8 ikl x=0. 8

KA k=0. 8 FHENETHALHT %=0. 8 KA HI&HT=0. 8 U= b himdls %=0. 7
DIRFEMETTE k=0 7 FRBrRATEEE %=0. T V= B2 HTHA) 1 13=0. 6 7K = Hi TIRHT % =0. 6

SR TER *=0. 6 AR HiEH%=0. 5 ZUPEH FHL*=0.5

AR %=1. 8 AT EN=1.7

SEERET THIALEPRT=1. 3 FE e T EAT k=1, 3 ELRRT AT % =1. 3 F AR k=1. 3
FEVRT SRR sk=1. 2 FRFHTFF=1. 2 BRI RIERT %=1, 1 /NUTRRELS %=1, 1 SERBTSEA %=1, 1
SEFTITEE k=1 1 IARTACPETE E %=1 0 TR EE %=1.0 BXhhekaly*=1.0

AT R RRTRAE % =0. 9 FEBFriE AT %=0. 9 FEVEHIAEHT %=0. 9 /NLFihyelT =0, 8

i ET TS % =0. 8 MiATHPE 7RI AR % =0. 8 FelFrimfbiy % =0. 8 FEFHi/ N %=0. 8

AR RATH Y %=0. 8 AT A I RRIR KR k=0, 7 Hi AT R *=0. 6
FEARRTALE IR RS %=0. 6 HICH A %=0.6 FEEHE%=0.5 HIEH4 AR %=0.5
HEATIRE) BT FSEE =0, 5 FEFHiAHE%=0.5 =0T L 6 & X k=0.5 HHiAHAFHT %=0.5

AT HRE%=0. 5

FOTE TR *=1. 7 FHEAERJIXAEEMT *=1. 6 M /ERNT=1. 5

THEATHIERESIT =1, 4 FEAEFT*=1. 3 FEAEHR)I *=1. 3 FFMHTEZE*=1.3
TR E *=1. 3 MIdTEET=1. 2 TR EE*=1. 2 S gl 4 %=1.2

FIPE Sk =1. 2 FIpEAsm k=1, 2 FEAEFU\ Aig=1. 1 TEEhRXANT =1, 1

FRHEFTE k=1, 1 Himme k=1. 1 s k=1, 1 THEMEBXEART%=1.0

THEERX ARk =1. 0 T)IHT/\IFx=1. 0 THEMTLEE *=1. 0 FKHEFHAT%=0.9
THERIRT ARl A % =0. 9 BRI G *=0. 9 FEAT [ k=0, 9 T deX rhji=0.9
THERHEX/ VA k=0, 9 FRAERR2EHE=0. 8 p AT *=0. 8 H&m HEHH *=0. 8 (LA *=0. 8
FEERHEDR %=0. 7 Z LA/ Nk =0. 7 2 5H0T%15=0. 6 AT ICHE=0. 5 BEmHAEEFE*=0.5
EITHREF =1, 3 VA TIAIRAT %=1. 0 HES TARANTFRE *=1. 0 JIRITH DM %=1.0
AEARTZEEINT % =0. 9 A FTHPEAR] %=0. 9 FEREBFIRTHTE %=0. 8 HiA:richEhT *=0. 8
FAAETTBTERNT % =0. 8 (FEMIRFTT PG ALRIT % =0. 6 KHITHIENT %=0. 6 BEARATIRNT +=0. 5 HANTHA=0. 5
WA EAPNRT=0. 5 M FARAT%=0.5 % &0 KM~ HT%=0.5 K SbAH0IVI=0.5

RAIFG IR BT 5k =0. 5

EARHTARIE k=1, 3 {THTHEFE *=1. 2 S\ ERXPE *=1.2 FHETER*=1. 1
FHHHARHEHE %=1 1 SWoEPRXFES*=1.1 AZi FRER=1 1 JZETEE *=1.0

AN LTIFASERT =1, 0 AT E *=1. 0 AT *=1. 0 =P *=1.0 F)IMH/II*=1.0
SPUETHH % =0. 9 A2 HTTEHI%=0. 9 ABTHHEEE%=0.9 I\ /- EHFXEN=0.9 FRFANT%=0.9
TN %=0. 9 ZARHiERE %=0. 9 f)I[HiR*=0.8 JUifitdx=0.8 X\ /=FILXEF %=0.8
SN F LR HRIR k=0, 8 MZERTAFIRR %=0.8 S = E BT *=0.8 JI|ARHTPH AL = *=0. 8
RERHIZE *=0. 7 rfithdesk=0.7 A LA M %=0.7 ARMETTELE %=0.7 SV /= PHXFER*=0.6
AT 25%=0. 6 SWZFRERKAM *=0.6 JW=FEREXKM*=0.6 &1 R7iiEE%=0.6
RERHITTN =0. 6 JI|OTHHEA*=0.6 {THTAI%=0. 6 FFITEF I FHF*=0. 5 MEHHHR%=0.5
B ET %=0. 5 ¥ IBTHEH %=0. 5 S\~ EAHIXAHRT %=0. 5

WO KRTFNT=1. 1 /NERIVIIT k=1, 1 BT XA gR=1. 0 HATT) HXARE *=1. 0
HURERIXARNT % =0. 9 FUALKTE 7 Jik=0. 9 AT X HEA %=0. 9 HALP) K E *=0.9
FURTARERE R %=0. 8 BUTHRXPE L& %=0. 8 FATHARK =HFARE*=0.8
BOTERX R k=0, 8 BFURNZIXAREART k=0. 8 HUR X e %=0. 7 BtERZe=0. 7
WAL X AR % =0. 7 BB X S k=0, 7 HURUIRE X HUR IR % =0. 7 HURURSZXGHL % =0, 7
HRUES AT A7 % =0. 7 MTFHFTRET % =0. 7 ORI % =0. 7 FETHEIX R (11%=0. 7

SRR XA 3k =0. 7 HURE | XALSH) | 3k=0. 7 BURRAG X @A %=0. 6 BUTHTEIX %A *=0. 6
HHROSURR AR =2 & %=0. 6 HAETTHXHEL *=0. 6 B EAXFH)IH] %=0. 6
HRUKHIXZEE) 1[5 =0. 5 HURUK XA k=0 5 BURTHEFXIT A 5k =0. 5 BUSEF i sk 8T %=0. 5
ZIETTEAR %=0. 5 FUHTEX A AR %=0. 5 PHHURHTART %=0. 5 HURTERM X EFEE %=0.5
REEREEX F A AT %=1, 0 BErP X LERRT=0. 9 KR TSR % =0. 8 =JfrfisskiLIlT %=0. 7

B AT R T EE=0. 5

TOTN AR RA%=0.7

35° 57.8’ N 140° 08.8’ E 58km M: 3.1
TR 4=0. 8 T Rk =0. 7 29 HN D B EEE%=0. 7 /NEEF/NVI*=0.6
A fRE=0. 5 HPE T %=0. 5 /NEEH FER %=0.5

32° 549 N 130° 51.3° E 9km M: 3.1
HGHATRE % =2. 5
IEERTRHE =2 2 KEMTE K k=1. 9 ZGHhiiFRF *=1. 7 2G0T ALRH *=1.5
BTG *=1. 4 GETIE *=1. 3 AEARTTHNT *=1. 2 FRMITER *=1. 1 AEARTTHRA=1.0
ILFETHARERT sk =1. 0 49T EhiT % =0. 8 4GHhriilo/KRT % =0. 7 VHJEAl MRk =0. 7 [LFERTREART % =0. 7
REARTTRIL %=0. 6 FERTARFHRES % =0. 6 EERfdkl P44=0. 5
H AT A TR =1, 2

36° 29.7 N 137° 55.1" E 10km M: 1.8
KT HiT=0. 9

38° 50.2° N 142° 01.8° E 55km M: 3.3
P =R k=1, 4 KANE T % =0, 7




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
154 | 9 08 36 | fEBImEY 37° 45.4° N 140° 45.1° E 85km M: 3.4
(ze 7 1 AETIREx=0.8
e 1 REZERTAEH *%=0. 6
155 | 9 12 48 | (rE kR 34° 37.9° N 139° 13.6° E 10km M: 2.6
izl 1 HFEHZREA %=0. 5
156 | 9 13 17 | ‘=i 38° 25.0° N 141° 59.7 E 21km M: 3.4
AT 1 —BAnTEARIT %=0. 5
ER 1 P —RERTEREE % =0. 5
157 | 9 13 32 | EEPIEALER 36° 29.6° N 137° 55.0° E 11km M: 2.1
FBPIR 1 KMTHI=0. 8
158 | 9 15 38 | RWFULILES 36° 29.5° N 137° 55.4° E 9km M: 1.9
EEIR 1 KRETHI&AT=1. 0
159 [ 9 16 18 | KEXFFEEER 34° 30.2 N 135° 29.4’ E 12km M: 3.9
KBRRF 3 RERERABRIX LART % =3, 2 T PNHREFiTE LG %=3. 0 TEARBAT KLY *=3. 0 B HEMTELE %=3.0
TN BT % =2. 8 AAJFHIR Rk =2. 6 KPR FIFHET k=2. 5 KBHRATIE X BT % =2. 5
2 REPELTRL =2, 4 KB RGEHEART=2. 4 KPETRX AT % =2. 4
KBRS % =2. 3 REIRETEFH k=2, 3 JURHTAKT =2, 3 SR AT sERT %=2. 3
B ARTAKT=2. 3 KBIRATFE KBk k=2, 2 KBRTALRE A MNT % =2. 2 KBS X bu4 % =2. 2
TTFERT A k=2, 2 KBRS RO g k=2, 1 KBRS X R L k=2, 1 KBRS K B NEf k=2, 1
KIROAZ IR AE =2, 0 BRI AAIET k=2, 0 JREFH S E *=2. 0 JFFETiEFT *%=2. 0
SEFBTER B k=2, 0 HERTR T %=1 9 KPHHHX A @R =1 9 FRETEET=1. 9
KRR A %=1, 9 KIKPEREIX R k=1. 8 B amihEx=1.8 KISRIHERXIIERHT *%=1. 8
RBRAFHT L % =1. 7 KREHHHT k=1. 7 FUERFHmE =1 7 $RBRHiFiAdL*=1.7
KPR REEF XAMAHT k=1, 7 FHRBT B k=1, 7 KPR % =1. 6 KBRS XE SAE *=1. 6
ERTHAFT*=1.6 KIKEXKE *=1.6 KIS XHHE %=1. 6 DUfEEETHE*=1.6
SIREFTE k=1. 6 KPACXARAT k=1. 6 Tl x=1.6 KRR IEXRE*=1.5
KRB XL k=1, 5 RIHGEN KAGT A %=1. 5 KX *=1.5
1 SFOHRERA k=1, 4 ASBFHALET % =1. 4 EESES G k=1. 3 PIEHTHT %=1. 3
KBl LKL =1, 3 SREATHTEBAAE k=1, 3 ErPTsgAREENT %=1, 3 E-hri&iT%=1. 3
KRR EFFX AR k=1. 3 KHmiARIEN *=1. 3 HIRTHZRNT %=1. 2 KPR EATH=1. 2
SREEFH Y A< Sk k=1, 2 AR LA k=1. 1 PRFE R k=1, 1 KBRREXITHT %=1 1
WRIFPNAKT sk=1. 1 i ribkBRInT=1. 1 KBHAERER A HAbk=1. 0 @M 2 P k=1. 0
KBRSk k=1, 0 KATTHAPZMT k=1, 0 KEIENEANH k=1. 0 KPPEIE X TFHt%=0.9
PR =5 % =0. 9 KPREIRRZSHE=0. 9 KIRPEIX JLSerE *=0. 8 HmiiEE=0. 7 BAPHEREZEH=0. 6
THEBIF 2 KILIGHTITEASE % =1. 5 HFAHF%=1.5 \WEH/\pE*=1.5
1 FUHEOTH L %=1, 4 FIETHIFIAEEE=1. 2 WM TR *=1. 2 TG HERFEA %=1 1
FEIERFIRG\FE k=1, | FIATHTESG *=1. 1 ABILRTHEHk=1. 0 FERRXEE*=1.0
FUEBIR ALK =0. 9 AR THAYHINT % =0. 7 FUARR FLIXTE % =0. 7 FiZMT=0. 7 [A) A i< ~HT *=0. 6
FPHERTA: % =0. 6 BT/ \KHT AR %=0. 5 FCEIPE R X AR %=0. 5
ST 2 ppFEEE KX A k=1 8 BAHiIE=1. 5
1 BT k=1, 4 PR SO T sk=1. 2 S AIHTINZEX sk=1. 0 7% FH X AHSHT 5k =1. 0
M R FIGE *=0. 9 FEETITEA%R=0.9 FHRATRAERT%=0.9 =M FE*=0.9
FREEMT AT % =0. 9 MEFKTTHET*=0. 9 VEE = RIMT=0. 8 JIdy) [Tl J11AT=0. 8 FHAETTNE=0. 7
SRR ET=0. 6 A= FRol K fie=0. 6 WA m (LNTHcE=0. 6 ALK I A RN *=0. 6
WK T ZE H % =0. 5 RIE TR BE %=0. 5
ZRRM 2 JRBEMTEGE % =2. 4 FFNE BT k=2, 3 [EETEIE S k=2, 1 TR %=2. 0
FREFRRFFEARL k=1. 9 FEHT/\UKHT %=1, 8 FL AN k=1.8 FHEFHT [rix=1.8
FPERRIR N k=1. 8 EbRiiAliAk=1. 7 BIRTHER *=1. 7 BIFiie N=1. 7 BOFTEERE *=1. 6
RN Tk =1. 5 KA A RH %k=1.5
1 BEMEETVEMESRPE sk=1. 4 BT k=1, 4 ABriBCHmT sk=1. 2 =4RSP k=1, 2
ZREIVERTSIR =1, 2 —FEMTRER *=1. 2 HFRNT#&YS *=1.2 Nl Friik=1.2 I EAHa*=1.2
FRErE B k=1, 2 TR ES k=1 1 KJEITREEA=L | KRFERLHACER LT % =1. 1
FMSETAET k=1, 1 B H A =1. 0 FREATFF k=1. 0 JAAETHEE*=0. 9 3[R mBHET=0.9
Tl REERTAE % =0. 8 KJIFFIRAS % =0. 8 ZEBEHTHIZ2EE % =0. 7 FHHT) | JFHT *%=0. 7
BT EE % =0. 7 SRR T ZKIERT % =0. 6 HWASH%=0.6 R A »#EIL*=0.5
ZHIR 1 SEEHTPES=0. 5
R 1 IR RARACAR % =0. 8 JIL/\WETHTREENT=0. 8 Y7L/ \IETitHET %=0. 7
ROkl 1 OB EHTT BT k=1.4 F20)I[FHA=1. 2 HERETH FEEk=1. 0 AT HFE *=1.0
FLOJITHHKILETSE %=1, 0 LN THPEARH:*=1. 0 F2oD)I [T && BTFH= %=0. 9
FLD)TBVERR A v &7 —%=0. 8 YR H 7 %=0. 7 FEATiE B QR4 8 %=0. 7
ST L =0 7 SEHHTPEEF % =0. 6 A5 M) W]k %=0.5
160 | 9 17 53 | dkHmémrdvEmh 41° 53.4° N 139° 18.6° E 13km M: 3.0
Bl et 1 BRMTH R %=0.7
161 | 9 23 38 | &R 37° 42.9° N 142° 18.1" E 31km M: 4.2

ER

AETHIHRAERT =0, 9




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
162 |10 01 34 | dkmEHTIT#h 43° 23.5° N 146° 34.4 E 74km M: 4.2
AbiEE 2 MRERFFEEEFE k=1. 8 MEHVEAHk=1.7 HEGENTL L k=1, 7
1 AREARON*=1. 4 BREITARE%=1. 3 REMER *=1. 3 BINEITF#E=1. 2 FEZENTIL 2 Se%=1. 2
FERCHTHER k=1, 0 FRFINTUHNT 5=0. 9 BIMEITPGHR % =0. 8 WerPlTZZAT %=0. 8 fREHEH=0.7
REHIRAE=0. 6 2HF NI 2EE %=0. 5 RHEET Y &1 %=0.5
163 (10 03 00 | LBURREE - ELHM 35° 26.3 N 138° 52.9° E 9km M: 3.5
AL 3 AL k=2, 6
2 F T IR, 1 RATRA=2.0 KATHIAT) *=1.7 EL&EHT LEH*=1.5
1 #EEm B %=1 3 B TR k=1, 2 AR =1 2 B Hm PR *=1.1
KA =1, 0 EEES %=1, 0 ZEATEEk=1. 0 MERITE *=0.9 FEREA]/ NG %=0. 9
PR T % =0. 8 B Al TSN AR % =0. 7 _BFJET BPJE=0. 7 & ] ST L % =0. 5
FRFHIARAE %=0. 5
FhZ) 1 IR 1 A AEET LA %=1, 1 2 FEETAS 4288 % =0. 8 RS KL BER % =0. 6 FE /M iiBIA *=0.5
] 1 G TR k=1, 4 HESETAIR=L. 2 B e St %=0. 6 /NLUBTHER % =0. 5
164 (10 03 15 | #EEEH 37° 17.1° N 141° 51.2° E 40km M: 4.0
BRI 1 AEHHERT %=0. 8 B4 IIFFITR) | *=0. 7 A&78 A% %=0.5
165 [10 04 54 | &SR 36° 58.8" N 141° 22.9° E 32km M: 3.4
TR 1 WhE i =FmT=0. 8
166 |10 05 20 | sy R IRITEEH S5 36° 02.0° N 137° 34.2° E 10km M: 2.6
el B UL 1 T ERAT % =0. 6
167 [10 06 57 | PRISILmEES 36° 13.1° N 139° 52.5° E 77km M: 4.0
R 2 BORMBL %=1 7 HETHFIH:%=1. 7 A HiFRET *=1. 6
1 SAETR=1. 4 RIHPEME k=1 4 Bl FEdk=1. 3 HlifE4=1.2 B k=12
BRI E TR (1 sk=1. 1 SREMTRTIE L k=1, 1 AT sk=1. 1 KR R REF k=1. 0
PHL k=1, 0 P HE=L 0 S IR *=1. 0 BFfivFH %=0.9 /IEEF/INII%=0.9
YA H=0. 9 A RATAfiR=0. 9 AT FA%x=0. 8 ALIIFIIH %=0.8 > ITHTKERE %*=0.8
YT EAAET % =0. 8 BERTIERT %=0. 8 HTPaTi Rl %=0. 8 /NEEH LR %=0.7
DT HWTHHE M *=0. 7 SFAATIH =0 7 F B AR k=0. 7 fEWTHRE < =0. 7
IREMT AR % =0. 7 TN =0. 7 /NEERTEE *=0. 7 FLEHT/INEH %=0. 7 FrdSrfiy T4 =0. 6
FRECHTAERAT % =0. 6 FEEMAIRAT %=0. 6 > |FH/INE%=0. 6 FFTIHL » B *=0.6
WETHN D Bifi EH %=0.6 253 A9 SHTAFIE %=0.6 B AT R%=0. 6
Oz B i s %=0. 5
N 2 FHEEHTR RN k=1, 6 A ATTRENETEERN] % =1.5
1 MEARHTRSENT & H k=1, 4 PEEFrTERMT k=1. 3 /NUFTES k=13 FEHHET k=13
FHEE TIAARERT=1. 3 (R THARRT k=1, 3 FEVETT O S =1. 0 MiATTPEHT AR % =1. 0
TE ARG *=1. 0
i ARHIEET=0. 9 S5 T %=0.9 FCHihekmtTk=0.9 TR/ Met:%=0. 8 JERHI YA *=0.8
JERITRIERT % =0. 8 BPAET AR %=0. 8 VEBFT FHYANT % =0. 7 FERFiEs Az % =0. 7 /MLUTFH AT % =0. 7
BT A %=0. 7 FEJIHTL & & & k=0, 7 25 FHT2E7=0. 7 HiAi ASHIT k=0, 7
Wi ARTTEVERTZ A % =0. 7 F5EITH R %=0. 6 FEHTERERTH F %=0.6 HYEAi4HAHRT %=0.6
FYET R RBITRAR %=0. 6 H T HiZ*=0.6 TN TIE*=0.6 YR IRER AR *=0. 5
BRI 2 AEM FREAL 8 JIEHTEE %=1. 8 HUAALTIAAKERT % =1. 7 PRILTH AR *=1. 7 A4 *=1.6
e RH %=1.5
1 PBIBTHE M k=1, 4 EAETEEE % =1. 4 AR *=1. 3 {THHIAAL *=1. 3 HkxLrih 2 )I%=1.3
INEATEE *=1.3 JIIOHPFHEARDE*=1.3 SWoFIbREF *=1.3 & X NPITHAR%=1.2
NI sk=1. 2 IZEMAFAR %=1, 2 &\ F B KHRR *=1. 2 Sz £ E=1. 2
IZEAL IR %=1, | FRBERHAR =1 1 FRHANT %=1 1 IR %=1 1 AEFEFE*x=1.1
JET T =A% % =1. 1 NZEHEE k=11 & ZMNPITE/%=1.0 SW\=EREXKM*=1.0
FERLTHR et R k=1, 0 R IUBTHR k=09 SV /- F XS *=0. 9 AZHHIEE *=0.9
BT ENT =0, 9 AEASHIZEEN *=0. 9 JIIAHiEHA%=0.9 BiAENTEIA: %=0.8
WV FREXRTEAT k=0, 8 /NIATREE %=0. 8 & FET A %=0. 8 S\ o EHEXHE %=0.8
EATHE R %=0. 8 JIBETHETENT %=0. 8 #HEHiAFHTH %=0. 8 JLAHIAM %=0. 7
PR TACH %=0. 7 PREH k=0, 7 &V EH R F%A *=0. 7 AERHIRAMT=0. 7
JHT E k=0, 7 FTHIHFEERAE %=0. 7 H[EATTELE %=0. 6 AZHTIEHI%=0. 6 FFRALAIHEE %=0. 6
FESEHMTAGH % =0. 6 JIBETTEMT=0. 6 X\ = EAHHIXANT %=0. 6 PIEMTH *=0.6 JIIOTH =" Fi%=0. 6
INENT BT %=0. 6 EFHH*=0.6 HEMPFER*=0.6 LRI %=0.5 5 CABFiERN *=0. 5
ST RS b k=0, 5 PEITTIIEL k=0, 5 {FZRM]/NaE % =0. 5 ENTIEAD *=0.5
OB 2 FHHET H i x=1.5
1 BURPEFR PSR k=1, 2 B TRARKRFE=1. 0 BTkl K7 =1. 0 I§HETHE *=1.0
HRUHHE X EPEA =0, 9 HUTIEHAX Z8R R %=0. 9 BTHATHET %=0. 9 /NEH/NIET%=0.9
WA IXANT %=0. 8 —JEEMHFIR % =0. 7 BT H X E LR %=0. 6 HATFEF X H *=0. 6
RBP4 J5 %k =0. 6 BRSSP %=0. 6 JHITHFIRANT *=0. 6 FAFIHT A %=0. 6
HORUT X BB k=0, 5 BEF it eEsF BT % =0. 5 BT H A %=0. 5 E/FifiAZ %=0.5
FRSCRX AR—Y B & %=0.5 HETXAL) 1 %=0. 5
FEG I 1 KRRETHOH k=1. 4 HiEREHTENT k=1, 3 @AM k=1, 2 {FEMRHTERIT k=1. 2

FERETACHBTIRE %=1, 0 FETHerEnT =1. 0 HETTERARIT k=1. 0 (MR PEALRET % =1. 0
KHTIPEANT k=1. 0 fEATTIEGNT %=0. 9 BAHTHIE=0. 9 ¥ ETTFARNT %=0.9 RITFETTHIIET %=0. 8
IR THIRRT k=0, 8 A HHTHT HAFHHT k=0. 8 KT AJFMT k=0, 7 Z» & V) %5 RaHT k=0. 7
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VBT ERET %=0. 5 BEESBIFATHER %=0. 5 A AR %=0. 5 {(FHEMETEE*=0. 5
HIFERT=0. 6
FRIEGHEX A+ B T k=1, 1 2 1ITA H % =0. 9 ARRR X KHR 4 *=0. 7

36° 57.8" N 138° 34.0° E 9km M: 1.9
AT %=0.9

36° 20.3° N 140° 58.0° E 37km M: 2.9
H BN /N4 5 =0. 5

37° 30.4 N 141° 29.1" E 47km M: 5.6
SETATIARE % =3. 9 A T %=3. 7 =) IRFHTHI %=3. 6 ALAMT F1E=3.5 HAMTHE*=3.5
HISEHT AR % =3. 5
L BUTTEEFE % =3. 4 JECERTFI =3, 4 EEEITT/NES % =3. 4 SEHBTHAN=3. 3 FURFITFI *=3. 3
KATJERTHTRE k=3, 2 HEIREFTIEMT =3, 2 JURFHAIL % =3. 2 FATTEIIMT % =3. 1 AX&mifkERT %=3.1
flfaZem=s. 1 IiERARKLE*=3. 0 ATEITRE*%=3. 0 IUEFAHARRE R L %=3.0
B BRI =2, 9 KT = ART=2. 9 FAEBRTER=2. 9 BKHANT %=2. 9 BAETH/INIF % =2. 8
AL IRICRHES % =2. 8 (AFRMTIUEE % =2. 8 KMk Kl k=2. 8 LB EHEFIXTENT % =2. 8
BKTFE T k=2, 7 BT R HEIT=2. 7 (B HHERIEI k=2, 7 KIGTIES A *=2.7
BARTIRA =27 RIRFTTHR *=2. 7 EHERTARIE *=2. 7 (IAHFHEXTES *=2.6
TERETHTET=2. 6 SEIFTEIE %=2. 6 FUFHTAA*=2. 6 (IBEHFLEXKA=2. 6 EHINZERTHETH *%=2. 6
SRR I k=0, 5 BEKFHTEKAT k=2, 5 4 f5MTRE % =2. 5 FEJHERAR % =2. 5 IIAHFHEXME %=2.5
KABRTFA) N =2, 5 FroBETIAHEFA % =2. 5 B —[ElTafidt % =2. 5
BEIR AT /K % =2, 4 BORTTELEET % =2, 4 BKrTRIIET % =2. 4 =it BRI %=2. 4
JIRFTHT 1 ACRT 3k =2, 4 & 2 JEHT BRI % =2, 4 KRBT k=2, 4 KAlEHfRE=2. 3
APETIRTAH =2, 3 BKTTHFINT % =2. 3 EANTEA *=2. 3 FERHAMI*=2. 2 ST —H*=2.2
SEHISER=2. 2 LIPS =2, 2 APETHIRIT=2. | SALTEHTHEASHR=2. 1 SULTHFIRERMT % =2. 1
BTN k=2, 0 BKTATHLLNT =2, 0 EINSENT/NEFH k=2, 0 JIRFTT = AUK %=2. 0
FBTAE) k=2, 0 RUTIE 1% =1. 9 KIBFTEAHIL k=1 7 FA=FERT&E =1 7 BERUTAEIL *=1. 7
"EIINSEMTE IR k=1, 6 ZEITTE IR *=1.6 FETTRN=1.5
RNLETHATENT % =1. 4
P FELRS TR TIX i AT sk =4. 2 FHES TR sk=4. 1 JI/{ERT 5 H k=4, 1| BRHNESES *=4.0
REHERT AL sk=4. 0 AE TS % =3. 9 FTHINTAY VR %=3. 9 “AATIH%=3. 9 JIPNAF TIIN=3.7
REFFT TANA K =3. 7 BREEFTIPIR =3, 7 FRIFEES TR = BM]=3. 7 & i 1] =3, 7
FEAREE ST AT % =3, 7 \ V& T —FifT=3. 6 ARILTIE H=3. 6 EINTANE *=3.6
SEAMTRIERE %=3. 6 JIIPIFF NP k=3, 6 ARILFTER *=3. 6 AT HENT %=3. 6
ERILTHIHIREHT % =3. 6 & ByJHETRILUNT %=3. 6 A THAE %=3.6 E{HiEHrE] %=3.6
IR/ R *=3. 5 IS *=3. 5 IS 07=3. 5 EATAMET %=3. 5 2781 ImH/\IFIL *=3.5
FRTTIARIERT % =3. 5 F& R TTAREFHT % =3. 5 HANTHIA FIEE=3. 5
AR % =3. 4 —AATidta x=3. 4 fEATEHE*=3. 4 HATHEERRNT %=3. 4 SR %=3.3
KEFEH%=3. 3 1@EIETLRFERT % =3. 3 &R H T %=3. 3 W& Y i %=3. 3
T8N EAT N AR RS MR k=3, 3 FEARE T X k=3, 3 JIIPIAT EJP/INLAE % =3. 2 [E RATHEH %=3. 2
FEEOETRF =3 1 FHR*=3. 1 WX gl =3, | 298I HRHEF *=3. 1
JINEPRT R sk =3, 1 /NEPRT/NEPHTT k=3, 1 SEHAKH %=3. 0 &R THBAHE]T %=3. 0
RS HENIT =3, 0 KEAHEE=S. 0 ) T TR %=2. 9 &AM TR %=2. 9 HEMTIN]%=2.9
ZAMTRET %=2.9 ETHERN=2. 8 FIRIT—AA *=2. 8 FRETAAARNT=2.8 AW Hi/NE*=2. 8
ENRTTRAS =2, 7 #RERET FALAE R % =2. 6 FEBFIRER *=2. 6 SURFTIRIF %=2. 6
FERITIREG=2. 6 85I BRI A k=2, 6 FElTHE %=2.5 )| [FHR B %=2. 5
WETTHIAR > E%=2.5 WX /ML =2, 5
AERAITARR =2, 3 FAIATTH )\ INEG k=2, 3 7 Tlikia) 10T k=2, 1 2xiess BMTHRT A k=2, 1
RESHTHER N BN =2, 0 FASRTEE k=1, 9 PHEMTEER, k=1, 8 S FRTHIH =& H *=1.8
BRI =1. 8 BT k=1. 8 REAFTGHASHT *=1. 8 A IATTHSN] *=1. 8
BTN k=1. 8 VEEMTEIR=1. 7 SHSEERT R T k=1 7 SEEEIAR TS *=1.7
SR TMAART=1. 7 FYRBTHA: %=1, 6 SEEINTHALEEERT %=1 6
PHSTRRT SR sk =1. 4 =TT k=1. 3 FVRNTHE=1. 3 ST o] % =1. 2
K& SHEFORS Ry | s =1. 2 BRI RRIR=1. 0 B HkAILET =0, 9 = BHIE F%=0.9
BT AT % =0. 8 FEENTHER % =0. 7 & &4ILRTJ11 0 %=0. 6
—BAMTERARNT =2, 5
—BAMT TN k=2, 4 —BAFTEERAT %=2. 3 —BAMTHILNT k=2 2 WRASERE *=2. 2 KIRTETTIHRTERT=2. 1
FEAHEILREY [ %=2. 1 ZMITET MR %=2. 0 4t ErifaENT %=2. 0 —BIrifERAT %=2.0
Rt F T FHRT sk =1. 9 28 i 3ER] sk=1. 9 JELETHURIMT % =1. 9 &~ IRATTER %=1. 8
AR k=1, 8 YIRETEIR k=1, 7 —[dmiILH %=1 7 {E&MA BT *=1.7 JUEEHHIE*=1.7
At ErMERT=1. 7 BT EILXEEE k=1. 6 FEETAGNT %=1. 6 JUEFEHEEk%=1.6
T K k=1. 6 {EETIMART *=1. 6 BEMTILERT=1. 6 AZEM)IFHT=1.6 EHHXA*=1.5
AEETRART=1. 5 FEE TS %=1, 5 BGPTSR *=1.5
BT k=1 4 AT k=1, 4 —BATRHET=1. 4 — ) IRFRT sk =1. 4
BN HTAIRORSET=1. 4 BNIH/KIR XA k=1, 4 SHNPEFTHEINT=1. 3 254 BimT=1. 3
JUEEHTREE=1. 3 &M Haksk=1. 3 [LUENTUWERT (H2) =1.3 KdErfikny =12
EET AT k=1 2 B =1, 2 AZETRNET k=1 1 FERTHEEET %=1. 1
PERTEHTIRPY) k=1, | PRI A dsk=1. 1 J\BEEAHIA M k=1. 0 BRRTIRAK %=1. 0
SETRPEFETRE =1, 0 — FHTE TR % =0. 9 SERETTAIH=0. 9 ERSITEAITAR=0.9 — A AT *=0.8
LKA %=0. 8 "B i/ % =0. 8 ARG AT *=0. 8 FEATENTJIIfF %=0. 8
FREFAAT FHEF =0, 7 JChBRT LT sk=0. 7 B iEIR=0. 7 ZFif@hi=0. 7
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KRR % =2. 7

B TRIR k=2, 3 AR LET R k=2, 3 BT RS k=2, 3 mabR T B k=2, 2 LRI PERT b/ v k=2, 1
JTACIT AR =2, 1 BT k=2, | REFEEA*=2.0 [(LRANTHE7 % =2. 0 AR ATALENT %=1. 9
KA HITHRRAT k=1, 9 KIHBRAG=1 9 BARMTHYE % =1. 9 {AALATHEIG %=1. 8 fz LM [MT *k=1. 8
FHLTTH I k=1, 8 KR *=1. 8 RS HE *=1.7 FERTTNG=1. 7 WEJIHTRHR *=1.6
KIEFIHT % =1. 6 BT *=1. 5 WH AR IR=1. 5 FHFHEK*=1.5 FRIE O %=1.5

L HiHRET=1. 5

W TR k=1, 4 (LTSRN k=1. 4 ZEGaLihdek=1. 4 BHAMEEO Fx=1.4 HREAT k=14
FERNETAE *=1. 3 HETRAHIANT=1. 3 ZEIiiPaR«=1.3 [ H0TE1E k=1. 3
RITHTAER %=1 3 (LI NERTEFHR=1. 3 1L/ INEWT/NEV NKIT %=1, 3 fEITHE % =1. 3
WL k=1, 3 =ZJIRTREL %=1. 3 FEPNMTAF) ] k=1. 3 FERETHE T %=1. 1 V&) [HT¥E k=1. 1
WeAEHT3 =1, 1 (LI TTAREENT k=1. 1 FETTIONT %=1, 0 FL5)I[HTHMT % =1. 0 T EEES *=1. 0
RERA TR 1=0. 9 B iidasmiT >k =0. 9 W HIHTAR] %=0. 9 )1 [FHAE % =0. 9 FERATPIHA] %=0. 7
BTG ENT=0. 7 1A LT 4L % =0. 6

HSEHTB) IV k=3, 2 ALIRIETREIFINT % =3. 0 KM % =2. 9 R ETiEF 1 %=2. 9

H LR % =2. 8 kiR %=2. 8 JREN A *=2. 8 FHhe KM i kKHH *=2.7
RERETILIT %=2. 7 BRE[HIGE %=2. 7 /i 4=2. 7 BYChi-FERTAGH % =2. 6 JKIRMT/NME*=2.6
HHERE AT %=2. 6 HERE T /NI =2. 6 SEBTI L %=2. 6 4RIt %k=2.5

O B iR EE % =2. 5 IRETHifEH % =2. 5 AT miPEHT k=2. 5 /EETFINI*=2.5

B iAAE=2. 5 HPE TP *=2.5

AKFTTIRHT %=2. 4 OV B8 16 =2. 4 /NEERTELE k=2 4 T Fadk=2. 4
AATRRA=2. 4 AKFH4RT=2. 3 KFE k=2, 3 FFEAHMHITEIT=2. 3 /NEE FEH %=2.3
IR % =2. 3 BT k=2, 3 BAIIFHTRPIM *%=2. 3 IRILFENETTERIE=2. 2 A= *=2. 2
SATTIL k=2, 2 RISy =2, 2 A5 T =2. 2 IRFiTr k=2, 2 > (XriAif# *=2. 2
FREAHTHETHIT % =2, 1 AR %=2. 1 239 H23) i L k=2. 1 B BiE *=2. 1
BONTHERE%=2. 1 FEEeREmRET=2. 1 HheRemEEsk=2. 1 Aha/ dx=2.1

DN k=2, 1 IR %=2. 0 $RHTIERM=2. 0 $RHTHIER *=2. 0 HRITHA N *=2.0

O IEHRER *=2. 0 RYMEETTEH %=2. 0 WPkt k=2. 0 ] ERTrge =2, 0 FREkrifpi*=2. 0
WTHN D & FHMLIFH* =2.0 BEMTHEMT %=1. 9 FE/IRFMHISFE *=1.9 D IFTA LAt *=1.9

SIS THIESE » Bk =1. 9 4TI H *=1.9 FLESHT/IMEH =1 8 Yk {58 k=1. 8
WA %=1 8 A4 *=1. 8 FRILTTLEIA *=1.8 FEMAIRNT k=1.8 4~AMiHsx=1.8
IREMTRE k=1, 7 \TARETER k=1, 7 YWAHTAH=1. 7 T FREf k=1, 7 Fpiriifbite k=1. 7
TEARL =17 BFEi k=1, 7 7T R k=1 7 SFATAMk=1. 6 FFHT FHL*=1.6
FRdcrhiZaE k=1. 5 JAIPNBTIRIE H =1. 5 fkrifik=1. 5 TFhiigEt*=1.5

ONEBR DLW HINEE*=1. 5

RUEMTHEIEHT sk =1. 4 IR RANT k=1. 3 FRITA)11=1. 3

HRERTFT-%=3. 0 KHJEHSE F*=2.9 FHEEHIIRERT=2. 6 IESLTHhR=2.5
HEATRE) M FEEE % =2. 5

FHRETTARET % =2. 4 BN %=2. 4 JFERTHERH % =2. 4 FARRNET AR *=2. 4

AYCTA AR %=2, 3 KEJTTANT %=2. 3 FERE iihBAT %=2. 3 EMiiaE%=2.3

FEABBE BTN k=2, 3 FEFRHT R84 *=2. 2 ARZEHR TR k=2 1 FEFri/ Mt %=2. 1
KGR FET=2. 0 ARZHEIR s k=2, 0 AHATEE % =2. 0 HEARE < &ifiEni)]%=2.0
BEATEA EHT %=1, 9 /NUTTHER %=1. 9 £ U8 7=1. 9 SORITSEAR % =1. 9 IREBIIFT KA *=1.9
FAFAN] %=1.9 HYeHiTPekamTk=1.8 FEHiAHE*=1.8 IEERTH- W *=1.8
ARSI k=17 BYHEE =17 IEERTHRRT S % =1. 7 EAHRIET *=1.7
WEATIARAT=1. 7 HEATIRRRIMT RN k=1, 7 HEVETT O 58 k=1. 7 ERTATHIT %=1, 7 BRART AR *=1. 7
FELE TR k=1 6 FEFHTHE A k=1, 6 FHATTACENTE Mk =1. 6 e AHx=1.6 BYEHE =16
H ST R HRIR IR k=1, 6 B ARNT k=1. 5 IREHIR R %=1 5 FiRS < SHKFE*=1.5
PERFTTET k=1, 5 {EBFHEIORT k=1.5 AS¢HiERERThF *=1.5

YRR A k=1, 4 TANTENT %=1. 4 H @RI *=1. 3 AR TEH=1. 3
FHBETRS I k=1, 3 HEATHASHET % =1. 3 FEEFrTHENT % =1. 3 /LT JRET %=1, 3
FEARHTALE R KRS % =1. 3 HEATTE HHT AR % =1. 2 HEARTHFEETE f%=1.2 E=JIBTL S5 & &%=1.1
FGTEIR k=0, 9 HYEHT H & %=0. 8 HYEHidic*=0.8 HYErHHvE=0. 7

Pl ERTIE(A % =2. 2 JUF iR sk =1. 7 FARFEHRT Skt k=1, 6 7SR KI5 *=1. 6
SHUEAT NHEFR k=1. 5 T HEE=L 5 BV ORI TR E k=15

BN SHHT FBRA k=1, 3 HALAT bR x=1.2 )\ FHiPsAL*=1.2 LFARI# F%=1.1
FEARFEEITE k=1, 1 RN THPE R0 k=1. 0 FLENTAAFH%=0.9 LFANT-LF %=0.8
S EHTFERS/ INKRHT k=0, 8 BUMATHD T~ X %=0. 8 BFIHIHTER I H*k=0. 8 J\F ripshy=0. 7
RN TP KT k=0, 7 JRART IR % =0. 6 Ot BRHTHEFH %=0. 6

KT k=1 7 BFIASHATRE % =1. 7 PHEETPEEE SN *=1.5 KAlriEEi*=1.5
FAUTFXIFOE =1, 4 KAUTHRHFERRT % =1. 3 ﬂJHl:rTTE?kWTJ_Tz:?KIj‘]* 1.3 FHIRTAB) L % =1. 2
FKETHRROFNE & =1. 2 BFIAH P B TR H *=1. 1 *ﬁ%mmﬁ* L1 BARTE=1. 0
BRI BT % =0. 9 FRFIASH T EIPIE) | 3=0. 9 (ZHNEHFER %=0. 9 BEFHikE) | [H]4

FK AT Tl k=0, 8 AALFTAL RS 5k =0. 8 %kEHrmJHE 0. 8 flAEHT ERIHARINE / 4 %
FRHETTTEBA T % =0. 8 HIFIIATEMT BT S5 5 =0. 8 K FHIABMT 7SR BAR=0. 7
FRFTTFRENT 2% k=0, 7 KAUTTHFIEEEF HH k=0. 7 KALUTHAHIT A *=0. 7

ALAETE FEPRIESRPN TSR k=0, 7 BURGHEIAE) 13k =0. 7 BARATETHT %=0. 6 FHFIASH IR %=0. 6
BT RARNT =0, 6 AR HF-PI%=0. 6 KAUTiEEst*=0. 6 ALALT FHPGHIER %=0. 5
FFIATE A =0 5 MR iHSCFHT % =0. 5 FFIAE AT =0, 5 HETF i %=0. 5
ALAEH A EERT B T=0. 5 BAT-itE HMTEE F % =0. 5 FFRIAH T YN IR i, % =0. 5
EEETIRE =2, 1 ML BRARAT k=2, 0 JCRET H DM k=1.9 KHAHTPEAHNT %=1. 8
BT BT k=1, 8 BAGHYTEINT %=1.7 BAEHTHIINT %=1, 7 BAEH S RET*=1.7
FHEMETHTE LR % =1. 7 VBHTFIRAT k=1. 6 FGTTMEAR *=1. 6 ¥)I|Ti7RUEHT *%=1. 6

f5=0. 8
=0.8
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TEGRAFIRTHTE k=1, 6 FEARTZERANT sk=1. 5 BEARTHRAT *%=1.5 1.2 M/ \fE*=1.5

(R T AT sk =1. 5 FAATIoTAET k=1, 5 (FEMATIA RN %=1.5

AHTHEAPET=1. 4 EHTTERET k=1, 4 KETH IR k=1 4 #JIHRE*=1. 4 HFEET FEH*=1. 4
WAHTHA=1. 4 Z2hTiZer sk=1. 3 HAEmHrENT k=1. 3 {FEUFTHEL %=1. 3 AMHEHT %=1.3

F 0 HIASENT k=1, 2 METTHRAENT=1. 2 (FEMEF T RET k=1. 2 KHEMHTHAEH T *=1. 1
KHHTRIERT k=1. 1 ¥ ITHILRERT k=1. 1 AT REH k=1. 1 L0 KM 4B %=1.1

HHEH FARET k=10 A aAB/IVI=L 0 il @ k=1. 0 #1157/ \RJF % =0. 9

B HTOEELRAT 5 =0. 9 HASH]/ % % =0. 9 HiAGTBNFMT % =0. 9 wEldr i ZAPIT % =0. 9 FEldr i > =0. 8
R TR FEETEEHR) 1] % =0. 8 FRHTAF] % =0. 8 HRHT - B % =0. 8 HEIEMT AL %=0. 8

FxE D THTHIT %=0. 8 FIFGETIIEFINT=0. 8 RGTIARTFMT k=0, 7 ¥JITAR *=0. 7 BFAHH:*%=0.6
FHPFNTREFR k=0, 6 HEFNTFNT=0. 6 HiRi FE=EH*=0.6 it HT=0.6 2507 HE=0.6
‘EIATDEEET % =0. 5 BEEIERHRH%=0.5

RERTRE =2, 0 MZEMIFNR %=2. 0 A=ZH FRR=2.0 FRIHH R x=1.9 &FHBiSR*=1.9
FOJTHSR % =1. 9 ErfAMTACR s =1. 9 AIZETTEGVE %=1. 8 HUAILITIFAKERT k=1. 8 & H A/ M %=1.8
RAART %=1.8 S\ -k RIBKYRIA k=1. 8 NZEH F ={%%k=1.7 MBEAPRx=1.7
JIBEATHERT % =1. 7 SEFEHHCk=1. 7 JI|BHTEE %=1. 7 AZFHTHEk=1. 7 S EdbX R k=1. 7
L EDNDITHA R=1. 6 MBI TELEF %=1.6 SWW=EREXKEA *=1.6 S\ ZEREXTE*=1.6
REHTTRE *k=1. 6 4T HAIL *=1. 6 MZETIL D %=1. 6 MEEFR EE+R%=1.6 AETEHiE*=1.6
INETEE %=1.6 1)IHEE%=1.6 SUWWZEHRETHA *=1.5 {THHRAR*=1.5
WAL 2 )1 %=1. 5 PIEFH k=1.5 BBHT)IE *=1. 5 EAEHJIA*K=1.5 AE1TE#*=1.5
JRILETAZ L =1, 5 PR AR %=1.5 Y= i TLH *=1.5

RERTZEH *=1. 4 H AT TR %=1 4 JIIOTHPEARSE *=1. 4 BNTED*=1.4
FEETEF AR %=1, 4 FJITHE k=1, 4 BETBA *=1.4 W= FERBIFT*=1.4
EESEHMTAGHS k=1 3 FBEAIAIR %=1. 3 JLATHANT *=1. 3 EHARITk=1. 3 F& LTI %=1.3
SV EEFER *=1.3 SWWZERXED=1.3 S EEHIXART %=1, 3 5 B =Y A%k=1.2
AR/ NG k=1, 2 AFEMVRENT=1. 2 BT EHT=1. 2 FRAQTTITFMT % =1. 2 RATIERE *=1. 2
INETNFERG*=1.2 FHT EFH*x=1.2 JGgfifdsk=1.2 &L BE *=1. 2 Z4BlgE*=1.2
FIEETIANT k=1, 1 FATHRM %=1, 1 AEATRMT=1. 1 FRITIAMR % =1. 1 ARFEHAE *=1. 1

SN ERER KR *=1.1 S CAEFHER *=1. 1 MILETREF=1. 1 SENTRGE =11

FEETER RS sk=1. 1 JIBRTERT=1. 1 AREETASE % =1. 0 B TR, 2 %=1. 0 ARIHE M *=1.0
IO = Fsk=1. 0 AEATENT k=1 0 FRACTIAEARNT k=1. 0 By I IR k=1.0 FEITEAK*=1.0
R E=THTEEALR %=1 0 JIIOTHEAR%=1. 0 AT %=0. 9 LA %=0.9 A @&iiE R %=0.9
L ENDITE)%=0.9 S oERXES *=0.9 BTk %=0.9 /NIHTKE %=0. 8 B =0. 8
HRRRAN IR, % =0, 7 i) [H] REAAJS k=0, 7 ESEFHTESET =0, 7 RHHITAEF [ %=0. 6
JINEERPRT/ IR % =0. 6 SN EIHFNXEAR k=0, 6 AT H *%=0. 5

R FAIRTET=2. 2 FEFHEEUN A =1, 9 FHHAAT % =1. 8 TIEfJuXEET %=1. 8

THAC R XAE ST k=1, 8 ALH[ERRZEE=1. 8 TR A THIERESFIT k=1. 8 FIPuHi s x=1.8
WA H A k=17 TIENRITAASE % =1. 7 FEHRERE A *=1. 7 FEH{ B *=1.7
THEEIE NAH %=1, 7 fHTTE%=1.7 FIPGHiEE*=1. 7 THRGEXELN *=1.6
HPATIREERIE % =1. 6 FRETIZAT*=1. 6 fATTEAT=1. 6 FIPETIAFR*=1.6 THEEMTZRE *=1.6
FHA LR k=1 6 JHAREHZ A %=1.5 Z LR/ Nk=1. 5 [LRFHEAS k=1.5 AT 1-%=1.5
I\ )\ %=1. 5

LT =1, 4 FHEFRRX =1, 4 TR *=1. 4 BFHTH#HEx=1.4
INTARHTARFI T *=1. 4 S AT 4 %=1 4 WHERETEEE *=1. 4 BHFTE*=1.4
FIAPR) 1k =1. 3 BEETER *=1. 3 LT k=1. 3 e HFTE=1. 2 HEeTITAIR *=1. 2
FEHTE %=1 2 TR THEFR %=1 2 THEE~ HRThgf =1 2 |IR A *=1. 1

AT RS % =1. 1 TR k=1. 1 JEILAERE k=1 1 A =3%=1.0 JEf#kE*=1.0

MEEHT\ H T/ % =1. 0 TEHFXISWPAEF =1, 0 AT ififRA k=1. 0 JHAiEE *=0.9
FULERT F E k=0, 9 BEEHTE 1] 5=0. 9 B EHTRES %=0.9 [LFHTES *=0.9
B/ AR R TS %=0. 9 $k7ii)1O0r=0. 8 #7)IIrH /% %=0. 8 FEMTIRELI*=0.8 BJFHnE#*=0.6
TFHE— =R —5=0. 5 I LIFTEEE=0.5 MR KHEAE=0.5

BOLTAHRATIT=1. 9 FFHEARRART k=1. 8 B KM *=1. 7 BT S *=1.7
FHATHIE DD U o k=1, 7 /NEH/INIBT %=1 7 BB X A8 k=1, 6 HHUTHEFXITEH *=1. 6
PP I A RE ST k=1, 6 ZJEETHTRA k=1. 6 BTFHTHET%=1.6 HTHEXFEEEL *=1.5

TRRRIS KRR k=1, 5 BRI [XHk=1. 5

HRTRHEXE LR *=1. 4 BAUHTEX S *=1. 4 R OuX G k=1. 4 FOTILRXAL) I *=1. 4
TR A X SRR k=1, 4 BRI 7 JFk=1. 4 R0 KIRA k=1, 4 JRTHXE T *=1. 3
HURU G k=1, 3 REK E E k=1. 3 BB Tl *=1. 3 REURSZXGHl*x=1.3
B ST AR k=1, 3 BRI AR k=1 3 AT REEE *=1. 3 HATILHAN *=1. 3
PEHHT T k=1, 3 JEHATTHE *=1. 3 BACRHERANIHE *=1. 2 HAEA KT H)IE] *=1. 2
HRUEAIX AT A k=1, 2 BT %=1. 2 [ESFHFA=1. 2 BRI dek=1.2

U X A AT k=1, 2 FURTH X & & % =1. 2 B XTEFEET %=1 1
INTEAidZ N % =1. 1 BB % =1. 1 SRR k=1. 1 FHeri H afnm s=1. 1
HORTACH BT k=1, 1 BAHHERE AN %=1, 1 FROURRAR—Y & %=1.1
RIS sk =1. 1 HTs AL % =1. 1 FrCEEZEE=1 1 Bt X ARoRIR =1. 1
RO X k=1, 1 BERE XOE N E % =1. 0 HEURFH i FsRE *=1. 0 BAHEX 4% =1.0

N7 ETRAT % =1. 0 HEFIA *=1. 0 BATHE XA *=1. 0 FRURE XM *=1. 0
HRUKHIXZEE) [k =1. 0 HURTHEIA X T k=1. 0 HURTERMIXEFEE %=0. 9 [E4yFfik %=0.9
JETTHTFRANT =0, 9 HU H BX YT =0, 9 FRTH ISR A %=0. 9 HURHEFX A %=0. 9
UGS % =0. 8 HATEHRXTH =0, 8 B AUVIHRXAF *=0. 8 HTHI[XJAH] %=0. 8
EOUBAILITANT %=0. 8 & & AUFTi{FZR %=0. 8 HAUETIXAHRANT %=0. 6 J\ 7T KAEHT=0. 6
BT E AR %=0. 6 FAUZIERFIESS=0. 6 JEHETTHIEF %=0. 5 TSR X EMS *=0.5
LT % =0. 5




<

Hugk | BRIRRE [ ERA HEERE TRHE e HpE
EZE|AMRS (& o BE G ED

) 1| e 2 RAIEAZS) || AR AT k=1, 8 FREEFREX Lk =1. 6 JIFERIX SR k=1, 6 FEeHEdbX H 5 AT %=1, 5

1 SRR X 8 T k=1, 4 SRR+ B 0T k=1, 4 IR B X e T sk =1. 4
FEABERRIX AR k=1, 4 BRICPE X AAART k=1, 3 &P XILTRT=1. 3 BRI =V BE%=1.3
R IERAE S k=1, 3 FHBURRRX AR *=1. 3 FHEURREXFAR *=1. 3 BEm XA *=1. 2
RRIEHREX 7 BT *=1. 2 JIIFF=E X FAMT %=1 2 )1 e fii X 1 k=1. 2
FERREE P o XK FHA sk=1. 2 FERREERE XA sk=1. 2 FRRIEREX i k=1, 2 AP X LkRET k=1, 1
BRI - X E k=1 1 JIRHRX/IVZBERRT=1. 1 KA M =1, 1 HaimiRe =11
FRERTEEZSEE =1, 1 B ITA k=1, 1 35 IR 43 k=1, 1 RENHBELXHEART k=1. 0
JER R k=1, 0 REIEHERT AL A HER =1, 0 BEIEHAAX HESE k=1, 0 #hZs)11LAERT AR %=0. 9
FEARIE X -1 k=0, 9 BEVERRZS) 1| X (A T k=0, 9 BEIEALXAHINT %=0. 9 FHENEX A fEHH]T %=0.9
FEIEHEIX b ARRT % =0. 9 ) 1[I HIRFIX AR 5k =0. 9 —JHimislI LIBT 5k=0. 9 ZREFHTREE=0. 9
JIIBF X R RAE 0 =0. 7 JII SRR %=0. 7 ) I HRAE X 57 %=0. 7 LR THH7ERIET %=0. 7
2 4 T o R=0. 7 REISR X EMT % =0. 7 BT LD F=0.5

IR 2 R EIR k=1. 5 2B %k=1.5 FHEmeTk=1.5 P&k LET«=1.5

1 HPEETHPRET %=1, 4 ¥ ErEAERATk=1. 4 PIEETEEMETSA k=1, 4 KM FaHk=1.2
FMm/ NG k=1 2 BIRETI/SEIT=1. 2 FPREETAN *=1.2 FHREET R £=1.2
ASTFFEINTET k=1. 1 B HiER %=1 1 FIEE T %=1 1 BFEm T *=1. 1
PP 1 k=1, 1 BEAEKE S % =1. 1 BB X 320E=1. 1 HERKSER T sk =1. 1
ZLRTIR % =1. 0 MBI =ENT sk=1. 0 I ERTFU I sk =1. 0 #F BT WY %=1. 0 [e/EHTE)1[%=1.0
FEEE X AR k=1, 0 AT EriLin k=0, 9 A LAiFE*=0. 9 SLFERTHRGIL %=0. 9 FRERHRIE®=0.9
BE IR Rk =0. 9 Bl Bs T LI ¢ =0. 9 FrEPa X T2 1 %=0. 9 mAETHEIRTA %=0.8
I B % =0. 8 FMErfIRKZERT % =0. 8 FriEiVLRA X IRMT % =0. 8 Rri~FIHE EAR %=0. 8
F AT GHRIT 54 k=0, 8 = 4&miPHEEA *=0. 8 —+ HHTHiTHEHT k=0. 8 HZIFHT K M=0. 7
FaVATZR % =0. 7 Fr& EiRgti % =0. 5

JtimE 1 AT % =0. 9
HIBUR 1 ERMIRET*=1. 3 LA TRIRAT % =1. 3 B TR *=1. 3 FRHEL [HTBRE *=1. 2

RN FAE=1. 1 HRFRARM=1. 0 HURFrHFRA: %=1. 0 FRMNTRHEIL_ LA k=1 0 /NS %=1. 0
B O EIRTRNEE=0. 9 RH TEIA ] 5k =0. 8 _EFEHT FEFE=0. 8 BTk =0. 8
EYAERT KB %S0, 7 B S M B R E k=0, 6 [LEUAEREEET o REE*=0.5

FEFIR 1 EUFFEHOE , 0 %=1 3 f/ATFIH %=1 0 FEFiiEFHAR %=0.9 FeAfdTH5A %=0.8
NI B 5k =0. 6 {E/AFERTIN & =0. 6 FEHTm I *=0. 5 BHIRNTIES=0. 5 XA THEIINT=0. 5
] 1 FUoEfER*=1. 1 REGATSEAR=1. 0 BEET=RA=1 0 &5 k=0. 9
TS THFRIF=0. 9 /N LIFTIEERH % =0. 7
171 |10 12 17 | ‘=i 38° 43.2° N 142° 21.7 E 34km M: 3.5
IR 1 KNHETFRE=0. 8 KALTBHTHEA N % =0. 5
172 |10 16 09 | FrafkilibALHs 34° 13.2° N 135° 11.9° E 6km M: 2.7
ROk LR 2 TR —& T %=2.0 FkLiiBE L T=1.9
NS 1 KRBT A *%=0. 5
173 |10 21 41 | REREY 37° 02.9° N 140° 39.9° E 11km M: 3.1
e 1 WhE T =Rl=0.5
174 |11 06 06 | BEFEEEGE 36° 34.4° N 139° 20.3° E 8km M: 2.8
Lz N 2 RYef R %=1.5
1 BRI %=0.9 AYEHhecrmTk=0.7
RS UL 1 VRHETTFARAT *=1. 0 HlA=TTEOARNT %=0. 8 Ji it 8t *=0. 5
175 |11 11 04 | @By 37° 01.1° N 140° 34.7 E Skm M: 3.0
et de U 1 BT k=11
176 (11 12 26 | BESRHCGH 36° 40.8’ N 143 21.4° E 57km M: 4.8
IR 1 AETHAERT % =1. 3 S5 %=0. 8 KIATHHF %=0. 7 BAKHATKILET %=0. 6 KR &) = HHT=0.5
e 1 FEWRTTET AT k=1, 2 EJIARINE k=1, 2 FEARTTICEIT k=1. 2 ABILTTMIRINT k=1. 1 KA AR *=1.0

ZRRATIIIGE k=0, 7 JIRETHIE FH k=0, 7 HATHTHZERT %=0. 7 VO & i =FIT=0. 7 AE A %=0. 6
V)7 )\ L 5 =0. 6 [ 5T *%=0. 5

IR 1 Bk R)11%=0.5
N 1 B4R *=0.9 25 FHT27=0.6

177 |11 21 58 | fmREERALES 35° 33.5° N 134° 30.5° E 8km M: 2.3
SelR 1 FrR SIS %=0. 7

178 |11 22 36 | HERL=/\ LdbHs 40° 28.77 N 141° 11.8 E 11km M: 2.2
B 1 HFRTAATH *=1. 1 kR %=0.5

179 |11 22 39 | dbMmERgE 41° 20.3° N 140° 09.2" E 9km M: 2.5
JeEE 1 &SR %=0. 7

180 |11 23 59 | ‘ErdsiURid 38° 45.9° N 142° 23.8" E 30km M: 3.8
HFR 2 —BAm TR %=1.5

1 JRHSTETFE) | HT=1. 2 —BIrTEANT % =1. 2 RANETRANIENT=0. 8 —FAMHILIET %=0. 5
MK %=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
IR 1 B —RERTERE k=1, 1 KAWAETESE % =0. 8 e —[EMTEEL =0, 6 KULBHIFRE=0. 6 FEFEHZEET=0. 5
SEISHEUE % =0. 5 B KATHUFINT 5% =0. 5
181 |12 01 25 | f@msh 37° 13.7 N 141° 26.8’ E 47km M: 3.8
et b 2 FHFTRIGET %=1, 9 FE g «=1. 7 HATRIENT k=1, 7 REZERTILH *=1. 6
1 UK B NPNEE k=1, 4 Z A x=1. 3 EJIAING *=1. 3 ERF K *=1.3
FATTHEARAT sk =1. 3 ABILITTMIRANT k=1. 3 RAEAS TIAAR k=1. 2 ERNTAL %=1. 1 A TTEREEHT %=1. 1
BRMNEAVES *=1. 1 RETHEAE *=1.0 HFMHGIIT=1. 0 AEHAE %=0.9 ZAMR14%=0.9
W E HT = RIET=0. 9 ZEE)HT/ gL k=0 8 &SR EFT R RS HE =0, 8 K EATFH%=0.8
HIETHE ] %=0.8 I HERPN=0. 8 SEANT R *=0. 7 HIIANTHIE TEE=0. 7 JIIPNA FIPN=0. 7
JUPAT EJ NP INLAE =0, 7 7 NEPRTH5E k=0 7 /]NEFIT/NEFSETRT =0, 7 BARILITHE] H=0. 6
R TR T % =0. 5
IR 1 AR *=0.7
182 (12 01 36 | PR 36° 12.1° N 140° 52.8" E 45km M: 3.3
B LN 1 HSZHIINERE k=1. 1 OV B adsdimatdds *=1. 0
183 [12 01 39 | ‘=i 38° 02.1° N 141° 48.6° E 48km M: 4.3
BRI 2 HIRETHIEMT % =2. 1 &b ENT %=1, 7 P =RENTHEE % =1. 6 )| [H7ErE*=1. 6
BTSSR ERT R | % =1. 5 FIFFRTFIF % =1. 5 Kl = HET=1.5
1 AR k=1 4 ZEFETEUME *=1. 3 FEFHEE*=1. 3 RIAFTTHEF *=1.3 A@TE*=1.3
BKTTEET k=1 2 KALATTID bk =1. 2 A IGTHEH k=1 2 HARTHMT=1. 2 AR/ NS %=1, 2
SAETFRA=1 1 BEEH -l k=1, 1 KA A fyk=1. 1 KIFFIESE *=1. 0 FEHETHA%=1.0
SATETHRFZRMT k=1, 0 Fr&mTb) 1 [1esk=1. 0 ESINSERTHET M k=1. 0 BT E=1. 0
CAJFRBTIUSE sk=1. 0 B KA LT k=1 0 B KTHRISTHT k=1. 0 [T AR %=0. 9
IIEHFERVE %=0. 9 lIEEARRK R RAF %=0. 9 B ATIAMT %=0. 9 FRFi ) [ALET %=0. 9
RS THRAR %=0. 9 BAKTTHHET=0. 9 ZEETHT4AA *=0. 9 FEFEHZEN=0. 9 K EMT T H *=0.9
MR E SR X Tii=0. 8 £ 4 {EHTHUE 1 % =0. 8 E S ERTILIT %=0. 8 EIRZE T AR %=0. 8
BT HURINT 5 =0. 8 KFIMT &[] % =0. 7 JHPITHA) 1| £=0. 7 FAMTEAT %=0. 7 FIATJFHTHRE % =0. 7
EERRTR/INES k=0, 7 KIRFHIAAIL % =0. 7 KT = AAK %=0. 7 (IHEZ2H=0. 6 ZEIEHHN*%=0. 6
KIFFTFNE-%=0. 6 AETIRIT=0. 6 A B HIFHEFAY % =0. 6 FFHITATFH *=0. 6 4LHETHA=0. 5
A =l 11=0. 5
HAR 1 B EWTIE(A%=0.8
AT 1 —FARTEsMNT k=1. 3 S PZEM] k=1, 2 —FAm T k=1. 2 KT AANIERT=1. 0
— BRI k=1. 0 RINETEE NG *=0. 9 —BIATHRILAT %=0. 8 —BIrTAEIRNT %=0. 7 &4 L EHT=0. 7
I s P v FEIT >k =0. 6 AT T | LIK R % =0. 6 ‘B TR k=0. 6 mEFHiE T =0. 6
—BIILE %=0. 6 {E&TA AT %=0.5 Jb EAifRERT*=0.5 iR %=0.5
A o e 1 MBI AAT *=1. 1 RIFETHEERX k=1. 1 JINEAT T [ %=0. 9 FHrHIBTA My VE %=0. 9
FE S EETTRRILNT =0, 7 R R TTRORAT %=0. 6 & S EETT) 0] =0. 6
184 |12 05 55 | ‘&1L 36° 32.2° N 137° 36.0° E 4km M: 2.8
L 1 SZIIAT#IE=0. 6
et I 1 TR R AN % =0. 5
185 |12 06 09 | REAIAAEAHS 32° 55.0° N 130° 50.7 E 10km M: 2.7
JZNI 2 HGHITTNEG *=2. 4
1 JHMT R k=1, 4 KT K k=1. 2 ZGHTIFRAT % =1. 0 ZGREMT/ALRH %=0. 9 GEMIVE *=0.7
HGHLHTIKHET % =0. 6
186 |12 06 32 | {&iEfhii 38° 06.5 N 138° 00.2' E 23km M: 4.2
el 3 PEETE AT % =3, 3
2 TR =BT B=2. 2 ZelBErifi) [|520T sk =2. 2 FelEmiass 1 k=2, 0 FelmimEiir«=1.9
Ve TRE k=1, 9 HZ2UGHT =1, 7 Pl k=1. 7 VelEiiEapEmT sk=1. 6 FiEhmEE*=1.6
PEPETR AR % =1. 6 Vel Hifl AR %=1.5
1 R B k=14 HZINT)VE % =1. 4 PRI %=1. 3 Fenia)ll4l=1. 2 faEmaR*=1.1
VT INART k=1, 0 PElETIAS 7 I sk =1. 0 Rl i GARRT 54K % =0. 7 FHRFEX EAR %=0. 7
FRTTF%=0. 6 A L5811 %=0. 6 FRTIFE LINTHLH %=0. 6 RMTHTFHAZ B *=0.6
R AT INGA *=0. 5 Fris - R R i T % =0. 5
EaIy 1 HEBMTRA % =1. 0 ERUNTIIEBEHT %=0. 8 e mi/BAENT=0. 7 SR mTiflA E=0. 7 BEXNTTHIER=0. 7
ERNTH AT 5k =0. 6 JX/KET ] 3 =0. 6
187 |12 13 41 | ‘AFWRh 39° 17.4° N 142° 20.2 E 30km M: 3.7
ATFR 1 E&AtihZEnT =0.6
R 1 KAETHHE M %=0. 9 KALTETHTFEZMT %=0. 6
188 (12 17 29 | f&& R 37° 33.1° N 141° 54.3° E 33km M: 4.0
e 2 HEARTHRERET %=1. 5

Ly
=
o

FATTERREAT k=1, 3 FAFBTHORRE k=1. 2 “AAATHIlF: *=1. 2 AT %=1 1

JIMRHT FE k=1 1 FFHES AEHT XS RRT sk=1. 1 RESERTIL k=1. 0 FIARMS HIERTIX = BHT=1. 0
FRTHTARG HT=1. 0 4R EOHERL) R %=0. 9 RIGA FIAA %=0. 9 1@ HHETZ LT %=0. 8
FERG T AT 5 =0. 8 AREHATOHIHR %=0. 7 ARETHAE *=0.6 JIIPNKT)IIN=0. 6 FrlTaHy ez %=0. 5
WhE T =RMT=0. 5 FEFEE TS X *=0. 5

A BTG %k =0. 8 B IIEFHTR) | *%=0. 7 L& EFHEXIEL %=0. 6




HRR | R | R4 ity TR RS HiAE
| B R |& Mo BE G E
189 |12 23 30 | HEHsoEs 42° 18.1° N 143° 01.0° E 50km M: 3.4
A 1 FEIMTREESRIT % =1. 1 BERUATEER%=0. 6
190 |13 00 15 | TIERH I 35° 29.9° N 140° 55.6’ E 23km M: 3.4
THER 1 B R %=0.7
191 (13 02 44 | EBEDEY 37° 049 N 140° 32.8’ E Tkm M: 3.0
() |13 02 44 | EEEBRHEY 37° 04.8 N 140° 33.5° E Tkm M: 3.0
et i 3 EEETRA %=2. 7
1 SIATIRIT R k=1, 2
192 |13 03 04 | fRERHEY 37° 04.9° N 140° 33.5" E 8km M: 2.5
f 1 AT % =1. 4
193 [13 03 43 | JuEbLdbEs 35° 33.5° N 134° 30.5° E Tkm M: 2.1
ST 1 FriRSRMT%=0. 5
194 |13 04 31 | #@ERH 37° 31.5° N 141° 27.9° E 47km M: 3.2
e o 1 JIUPKT)1IN=0. 6
195 |13 04 54 | ‘ErdsiRid 38° 42.1" N 141° 47.6° E 53km M: 3.3
ze 2 P RERTHRE k=1 5
PEEE 1 —BArTERNT %=1. 4
196 (13 13 20 | PRISIRALER 36° 40.8’ N 140° 36.1° E 8km M: 2.8
R 1 ANCHIBI N % =0. 8
197 |13 19 33 | makniepsn 33 28.2° N 133 18.1° E 5km M: 2.2
[yl 1 &)1ImT4&35 % =0. 6
198 [13 20 39 | FImIRALER 36° 40.4° N 140° 38.0° E 6km M: 2.7
PRI 1 HSEHiB N % =0, 9
199 |14 03 09 | @& 37° 39.5° N 142° 41.9° E 31km M: 4.6
IR 1 AETHERT % =1. 3 JGETR k=1. 0 B KTTIENT %=0. 9 EHMT F/NKk=0. 8 HABTHRA *=0.7
FASHT =0, 7 FUARBT SR % =0. 7 4 HuriHa i *=0. 7 i ERTH [ %=0. 7
0 1 HARTHTREINT k=1 1 HEATAN [k =1. 0 FEJIK/INE %=0. 8 REAFT TAAAR %=0. 7 V> & i =FIlT=0. 7
BBLLITHIBIRENT % =0. 6 ZE)1TH/\iIL *=0. 5 SEERET TR %=0. 5
200 14 03 33 | RERIEALES 36° 53.8° N 139° 21.9° E 4km M: 2.6
e o 1 FEBI AT AT =0, 8
N 1 HYeigoe*=0.6
HEG I 1 7B HTFFRET %=0. 8 F AT s/MI=0. 8
201 |14 04 54 | @R 37° 08.7 N 141° 24.6" E 29km M: 3.5
e i U 1 WhE i =Fmy=0. 7
202 (14 06 05 | =y 39° 40.8’ N 143° 39.7 E 27km M: 4.6
PEEE 1 & AR LR % =0. 8
203 (14 07 47 | t&BWMH 37° 1.4 N 141° 16.5° E 35km M: 3.3
et i 1 fREIRET R LA KA HE %=0. 6
204 (14 10 44 | FKEEPNRERE R 39° 28.77 N 140° 25.9° E 10km M: 1.5
FKH 1 KAl =5 %=0. 6
205 (14 11 54 | &FE 40° 03.8° N 142° 12.3° E 44km M: 3.6
AR 1 HRRPEEET B k=0, 8 [ EBTIE(L %=0. 8
206 (14 12 59 | f& i@y 37° 07.6° N 140° 51.1° E Tkm M: 2.3
e 1 WhE T =Rm=0. 7
207 (14 15 20 | f@BEWREED 37° 07.7 N 140° 51.4° E 8km M: 2.4
et e U 1 Wb =Fm=0. 8
208 (14 15 25 | ‘=i 38° 17.7 N 141° 51.5° E 48km M: 4.0
BRI 2 ML k=1 5
1 TG k=1, 1 &TRAT=1. 0 £ B k=1. 0 F§ —FERTE % =0. 9 KALVEHIFRAE=0.9
FETHHERT %=0. 9 HUAETHAA % =0. 9 JRABTHHT=0. 8 ‘B4 | IEFHTH) [ %=0. 8
SNETRHEDS % =0, 8 HURA ST/ NG 5 =0. 8 B KT HTFANT =0, 7 JEHE TR %=0. 7 ZEEIHTHAE % =0. 6
PEEE 1 —PITTERNT *=1. 2 —BITTTIRMNT *=1. 1 —BIrTARRNT %=0. 7
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35° 47.5° N 140° 07.6’ E 63km M: 3.8
YW AEH=1. 8 S IEA/IE *=1. 6 BFEHHE x=1.6 BIHFH*=15
ARATARE=1. 4 FETTFIH k=1, 4 D <IZADWIHEH *=1. 3 HHiTHEA=1. 3 FHRITHa Fx=1.2
EEAIRT TSRS k=1, 2 ARATT TR sk=1. 2 AP k=1, 2 AR RS k=1, 1
DB DLW R =1. 1 Ff GETH g k=1, 1 SR AA=L 1 AT k=1. 1 RYIITHEREx=1.1
I k=1 1 /NSRRI R=1. 0 RYJIHEW*=1.0 LJHTHERR k=10 > < Xfixif*=1.0
INEER FER K=1. 0 SFRHRH*=1. 0 AKFHPYFEET*=1. 0 /NEEREA *=0.9
EHD D ST EHH %=0. 9 SHFAT%=0. 9 FRdiiL AR %=0.9 > < IEHiKER %*=0.9
Rt % =0. 8 SEMTAHNT %=0. 8 BUFGTIHEE / |5k =0. 8 JKIRNT/ N % =0. 8 SEJRIFI=Z4H % =0. 8
DT HA D SHIAFIF %=0. 8 Barrfijlik=0.8 TFEHRRSk=0. 8 4JIIHiI M %=0. 8
TRYSRENETTEATE=0. 6 S HHTIANRZ (L % =0. 6 FZEAIRAT % =0. 6 FIARETAF)1=0. 5
HAA R %=1.6
SRR *=1. 3 FEARRATGA *=1. 3 TTHATHHE =1 2 FAE TACRERRT=1. 1 #iATAERT=1. 1
TAENTIERT k=1, 1 ERAHTENT k=1, 0 5SHTE%=0. 9 (EBFHTEIHT %=0. 9 TEFRTHIH %=0. 8
TEFHIAKE *=0. 8 TEFT/ M %=0. 8 EFITHAIENT %=0. 8 FEVATHA EHT %=0. 8 #57M4E1=0.8
BT OBERF =0, 7 PN %=0. 7 HYGHT R INRR A *=0. 7 HYehiBr*=0.7
HEATIVE ST A % =0. 6 H AT/ %=0. 6 SRR A %=0. 5
EACETAER k=2, 2 AEH FRR=L 7 FHETHSRx=1.6 JG#HiHdk=1.6
SV ERERRBITH=1.6 SW-EFERBIFT*=1.6 REATIRE*=15 )ik *=15
SN2 F FLIRK IR %=1. 5
R TALA ST k=1, 4 Pellri AR %=1. 4 BEONHERD *=1. 4 AT *=1. 4
FAETER AL %=1, 4 SEFHk=1. 4 ZFITER*=1.4 W o EFFRRTELS *=1.4
SV ERX AR k=14 B L RATEE k=1, 3 FHETHAEEH *=1.3 SWEREXAM*=1.3
S EIHAIX ERD=1. 3 BT A k=1, 3 pRTTH I k=1. 3 ABEHIAR *=1. 3 F)IH#H)I*=1.2
FESET/INGE sk=1. 2 B3 E = F5MTHEALR % =1. 2 FIRRT TEREP sk=1. 2 AR E *=1. 2
XV F RN k=1. 2 ZFiizEFEk=1.2 FRAAR *=1.1 X\ /- FHEXHER*=1.1
SV EAEXEE =1, 1 FHEM L HE %=1 1 IS %=1, 1 HIZEH IR *=1. 1
INEMHE*=1. 1 HIEHART k=10 JI|A™H = Ff%=1.0 PEEFK FE R k=1. 0 IEELHTTdk=0.9
FARETRAR %=0. 9 AETHEE %=0.9 JIIOTHA%=0.9 JIEHAE %=0.9 A ST EH*=0.8
RERTZEE % =0. 8 HUAILITAAHERT % =0. 8 SEM iR %=0. 8 FTRHIA %=0.7
SNV ERERGEY *=0. 7 REATHIIR %=0. 7 ABTEEM*=0. 6 JIBEATAENT=0. 6 1THTAMN%=0.6
IZERTAR) IR %=0. 6 SV = EIHFXEAL %=0. 6 5 UAEF i@ «=0. 5 #EHLHT)I|H %=0.5
TTHTTERAE *=0. 5 & RBT HIA *=0. 5 By ESEBERIAHS*=0.5

2 FHHTERT=1. 5

THEP QX =1, 4 THEPRET %=1, 4 THAERIXIERAT k=1. 4 )I[H/\lF*k=1.4

B TR =1, 3 LTI *=1. 3 THRBEXEIENT k=1.2 pMETTERNT=1. 2 AREHETEI *=1. 2
EETH AR k=1, | TEERXISOLET k=1, | THEERXFEMRE k=1 1 AETTERT %=1.1
iR %=1, 1 FLmEfnG k=1 1 SFr B migdkr o x=1 1 BFELTBREE*=1.0
BRI %=1 0 BT RELRIE %=0. 9 THEATHVEREFIT %=0. 9 FTHi AR M %=0.9

FIPE Ak =0. 9 FHTHATTEETHA K=0. 9 THHER/ N *%=0. 9 AFEHEHTAH=0. 8
WA H A %=0. 8 FIFHRTAN % =0. 7 THERATZEAE %=0. 7 FEm/ALL*=0. 6 5k MHEFZEH#=0. 6
fELHTEZAEE=0. 6 BARITIGHA=0.5

BULHERE TR k=2, 2 FAUEARKS A *=2. 1 BB RK A *=2. 1 FATRIKERA *=2.0

HUR RS & & k=1, 9 HURTIRIXAL | % =1. 9 HRTH AKX PR %=1, 9 HURTHA XAHRT %=1. 9
HOREHXEZE *=1. 9 B IXFEE % =1. 8 /INEfi/N I %=1. 8 HHEIXFE R [L*=1. 8
HORUR X [k =1. 8 HEURH XA k=1, 7 BE HXH B8 k=1, 7 HAUESLXARIARE % =1. 7
HOLE) K k=1, 7 BT RERKRFEI=1. 6 SUREA KT M)A %=1. 6 FdLXTE 5 *=1.6
FRURN K TEFENT k=1, 6 HAUEATXANT %=1. 6 BFUTHXEAT *=1.6 AL/ I[XEEF *=1.6
HURH AR ZHPA R % =1. 5 BRUTHIXAR Fsk=1. 5 BRI AR *=1. 5 FRUR)XAbS) 1 %=1. 5
BT X E R k=1, 4 BUTHEX A *=1. 4 BEUTHRKER k=1, 4 B H BX Ay k=1 4
FRUERRZE=1. 4 HETHIE KB Rk =1. 4 /NEFHART k=1, 4 TR XE A %=1.3
FURALR RIS % =1. 3 FARRIE X BRI k=1, 3 BAUE Xl =1. 3 BB m SRR *=1. 3
WO k=1 3 FEMEA TR E k=1 3 N\ EHo N k=1 2 ENFTHIA=1 2 [EOFEHASL *=1.2
HRHEX (4 k=1, 2 HECTRX A AR— & o & sk=1. 2 B s X ERT %=1, 2 HHURH K AZRI *=1. 2
FRUR X ZEE | sk=1. 2 FATHEFX A k=1, 2 BRI XBkH: k=1, 2 JATTATFRANT %=1, 1
HORTHHEIX E AT k=1, 1 AU R =1. 1 \EFHia) B k=1, 1 FRETHEXE AR *=1.0
SJENTEAR %=1, 0 MTHTEA *=1. 0 BTHM&HT%=1.0 BEHi#*=1.0 PWHHEHHRT*=1.0
FUBHTILFART =1, 0 ZEEHEYT % =1. 0 FRUTRUHEXEMT % =1. 0 HAEXERE%=1.0
HOHUBIXAUE =1 0 BRUKH X %=0.9 & DEFiJtEsk=0. 9 BT XG2S F%=0. 9
HORURNTIX AR RAMNT =0, 9 HUR{ AR X H AKGIENT % =0. 9 HURHEFX A %=0. 8

HORUHEFXT T %k =0. 8 FRAATH/INGMT %=0. 8 HAULEIXBAER=0. 7 FURFHizFmT %=0. 7

BT A A % =0. 7 JEMEH TS %=0. 7 J\F-F-rirHEm=0. 6 i B MFIH %=0. 6
BT IR RIT 5k =0. 6 PRI %=0. 5

FEIRARZR) XA k=2, 3 REIRRRIK 11 =2. 3 MR X LITRAT=2. 2 REIRRE RIS % =2. 0

RAIEEARZS) 1 X A% BT sk =1, 9 ARIEEPEXIERANT % =1. 9 BEEfR 7 AR X BB HET %=1.9

R X LT s =1. 8 SR MBI % =1. 8 KRR XA %=1. 7 BRUEAX =V 5 *=1.7
PRIEHEIEX T BT %=1, 7 FMHTRA k=1 7 SREEILX A EANT %=1, 6 BALHERE X ALILAHE *=1. 6
HEEEREIX A B HGAT k=1. 6 JIIF) IR HiIRT k=1. 6 JIIF) FXTF BT %=1.6 JIIFEHIXERE%=1.6
FRIGARIX | FARAT % =1. 5 REIGE HEAEAS k=1, 5 R ERX T %=1. 5

FREEE XA fE BT % =1. 4 BREEEA X R k=1, 4 JING GRS k=1, 4 JIFHRR/IMZET %=1. 4
JERIHTRE T k=1 4 {E)IAEE 45 %=1, 4 BRILPEX 27 & B\ k=1, 3 AP X AT % =1. 3

JHIEF X I ERET=1. 3 JEATHT AT sk=1. 3 4% [HT4 [ sk=1. 3 RIS M4 %=1. 3
FERTE X [ k=1, 3 BRETX A AKIE k=1, 2 BRRRXFURAT %=1. 2 I IF2XF AR %=1. 2




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
SIHTSRILET k=1, 2 ANHETIREE k=1, 2 HHIT AR k=1, 2 AR 1 LAERT LR k=1, 2
FEARE R XA RS =1, 2 REVEhSA- Xk =1. 1 BRIERE - XPEE =1, 1 AR RHET %=1. 1
JHIRFERTKER | k=1, 1 252 T =1, 1 ZHRRTE A k=1, 1 ABRRTREX i sk=1. 1
FERTEARDARIR k=1, 1 A R RERAT k=1, 0 L TRA *=1. 0 BERELIXES R *=1. 0
REAIRIX AL k=1, 0 BRI TN % =1. 0 BRICERFUX 5 7R % =0. 9 IR F R % =0. 9
JIIFFZZEEIX B = % =0. 9 FREFHTEE=0. 9 BRELR L A AT % =0. 9 FEFUFREX AL *=0. 9
TR K ALILB AR % =0. 9 KRS RAEAR *=0. 9 BUEERTED F=0. 7 mEWRTREA%=0. 6
WA TRIAHT % =0, 6 SEG T ERINT % =0. 6 /N HTI/AE=0. 6 ZEEFHYER %=0. 5
JUWEFRRAE X 54857 % =0. 5
FEG IR 1 EEITRE k=1 0 YT EIRIT%=0. 9 FrEMETVEALRIT %=0. 9 KIRETH O *=0.9
BABTIYRENT % =0. 8 RUAETITHY T %=0. 8 HiZA:rT#TERT %=0. 8 KMTPEANT %=0. 8
M PEAPNRT=0. 7 {4 | [FIAREHT k=0, 7 BEET-MEMTHRE %=0. 7 AiIGTSEAHT *=0.6
HiA=rioerEmT % =0. 6 HlA=riRORARNT %=0. 6 AFGTHE T RRT%=0.5 & L0 kM~ B %=0.5
VEETFARET % =0. 5 KHETHIIET %=0.5 HSATEUINI=0.5 #)1FHRER %=0. 5
LA 1 HREE) TR =1, 3 & =] IR0 k=1, 3 B3 CgImsE=1. 1 (LBUbAE RS % =0. 7
KATHEIAT) %=0. 7 FBFIETRAT*=0. 7 FAFHTARE=0. 6 fHRTI#ZIT%=0. 6 HNHHEIL FRE %=0. 5
] 1 RGBT EA =1 2 BWETHENA=L | B R iErd k=1 0 &-Liikii*=0. 7 &LEH=IRAT=0.5
210 (14 18 40 | ZIbkih 36° 38.6° N 140° 59.0° E 17km M: 3.8
e o 1 &SRB FAGA RS HUE k=1 1 85 RB] Pk ik =0. 8 REHERTLH % =0. 8
FATT AT 3 =0. 7 WO X TTSRIT % =0. 7 \ & i =FlT=0. 6 HIARTHIA /EE=0. 5
M7 %=0. 5
PRI 1 ASEAERTR=1. 1 @IKMZE R %=0.9 B ZmBI/INFHE%=0. 8 JLFIRATHEIFHT %=0. 7
211 (14 19 42 | HEUE 35° 33.9° N 139° 59.5° E 13km M: 2.4
THER 1 TIEHTAIE %=0. 6
212 (14 19 59 | tEEEND 37° 26.9° N 141° 30.4° E 41km M: 4.3
IR 2 FHTAE %=2. 2 BTN %=2. 1 JA7ETR k=1, 9 BEHETF/NEk=1. 6 &) TR %*=1.5
1 EATTEHENT k=1 4 BEMTME %=1 4 (LoohTEAER k=1, 4 KIJFRTHR *=1. 3 AAITEE*=1.2
BKTTEENT k=1, 2 BANETI/NEF sk=1. 2 ZJIIMTEAFIL k=1, 2 FBRITIURE %=1 1 HKmiHHEIT=1. 1
HRNETHRA k=1, 1 S2HRTM=1. 1 IIEZ58=1. 0 MRSl EIR=0. 9 KIFFHiA L *=0.9
SEIEHTAIE % =0. 9 44 IUTTHEH *=0. 9 IO ERTARIEE %=0.9 £ 15MTBI%=0. 9 KM *=0. 8
TANTHMT=0. 8 SEIRFTELAR % =0. 8 IEHFHEXIEI % =0. 8 BKATEAMNT =0 8 [ —JElTHkA %=0. 8
FURFETFIRF 5 =0. 8 BEJFHTAR % =0. 8 FFHBTAFH %=0. 8 B AT HAIMT k=0, 7 -+ » BT BUET 1 k=0, 7
KIFFTREEG *=0. 7 (UBEARKm RIF %=0. 7 BKTAENT %=0. 7 ]I = HRT=0. 7
SHLFRAT 376=0. 6 ARG 175 =0. 6 B KHTEILAT %=0. 6 IBFEEXIKA=0.5 IIHEHEFX Fin=0.5
APETRIT=0. 5
et i 2 HFTRAIERT % =2, 1 REZERTIRE %=2. 1 HAITHERIENT %=2. 0 —AAAiim*=1.8
1@ B GHETT H AT k=1, 7 )T FE k=1, 7 SEFAFFRR %=1. 7 WX /i —FffT=1. 6
FIRATTT R sk =1. 5 RIS Em S ILAT k=1, 5 FrHmT Ay NE *=1. 5
1 EARTRHMT k=1. 4 FIMTAN %=1. 4 FEFEEHINTIX = B0T=1. 4 BEfRE TR EX *=1. 4
SATITHORKE % =1. 3 MR NTHIE T EE=1. 3 fREOHETTA k=1 3 fRESTETRET =13
KR TRAART=1. 3 KR TIRRRT k=1. 3 BIFEGHIIRTIX R AT k=1, 3 1@ S AN %=1. 3
WO E ALY %=1, 2 155 AEHT FAGE KA HUE k=1, 2 JIPNFS TIN=1. 2 [E RRTEEH *=1. 1
ZARTA A k=1 1 R TTRETARRT k=1, 1 AE AR k=1. 1 KEMNTRA%R=1.0
T INE *=1. 0 BREATEAHEA *=1.0 FINTE*=1.0 HATHRSIRT=1.0 W& T *=1.0
FHES TR %=1 0 AT %=0. 9 KEFEFH:%=0.9 ABILTHHFREGNT%=0.9 HFITTHRARNT %=0. 9
T8 DT EETTARFNT 5 =0. 9 & HEREANT %=0. 8 JIIPYAT L IPNEJE %=0. 8 J&E{SHTT(GHH %=0. 8
WhE T/ IMAEE=0. 8 KERTIIEE=0. 7 ARILTHEAH=0. 7 HRMTRA) 1 %=0. 7 Z8E1 T/ \WFL % =0. 7
FIAITHERN=0. 6 BEAMTAREA =0, 6 /NEFIT/NEFFIT 5 =0. 6 ) 0] 5% =0. 5 A7k H %=0. 5
JINEFRTHEE % =0. 5 F&T AT EE=0. 5
AT 1 —BIriTRET % =0. 9 —BIrizsFRNT %=0. 8 —BIrifERMT %=0. 5 —BIrifEIMT %=0. 5
L 1 KRR %=0. 9 L ILHIE =0, 7 FEMTH =A@ %=0. 5 @RI %=0.5
PRI 1 SRR %=0. 9 SEFEMTAIL%=0. 9 H LBV %=0. 8 H rhif&iT*=0.8
ASEHiHERTACE % =0. 7 EkiiZ22) 11 %=0. 7 KBTI %=0. 7 FHEETHE O %=0. 7
AEIRBETTREIT % =0. 6 F TR ETHALNT %=0. 6 LJfiii#44=0.5
NS 1 HRERTSET-%=0. 6 FEMTAERIH:%=0. 5 HiAHE) [T HEEE%=0. 5
213 (14 21 35 | f@iWh 36° 57.9° N 141° 08.9° E 51km M: 3.1
e o 1 UK FIR=1. 0
214 (15 00 10 | ‘=i 38° 50.4° N 142° 01.3° E 56km M: 3.8
HFR 2 —BAm TR %=1. 5
1 —FARTHERNT sk=1. 3 —FArTasiRmT sk=1. 1 JERMATE k=1. 0 —RIrTsLMT k=1. 0
FANEETTAANERT=0. 7 28 i FER] % =0. 6 FEETIGERT=0. 6 JAETFE) 1 [FT=0. 5
IR 2 P TR k=1 8
1 SALETHAEAE %=1, 3 B BT %=1, 0 KA THTIIRE=0. 8 KAlTETHFEZMT %=0. 7
215 (15 11 55 | ZmgRALEp 36° 43.7 N 140° 37.3° E 6km M: 4.2
RIS 3 EFKMZR)%=2.6
2 HSEHBIINFNE % =2. 4 ASE-HERTAR %=2. 4 HSZHfAT =2, 2 KM rHTRAT=1. 8

Oz BRI *=1. 6 FHERETATHIT*=1.5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 OF=bZeiisia) %=1. 3 ALAIEHRERT % =1. 2 KFBTALH %=1, 2 JRE(riTGHE %=1, 2
TR A=L. 2 AT k=1, 1 IRE AR k=1 1 FEENT/IME R k=1. 1 KFH4HT=1. 0
AT k=1, 0 R E TALIT *=1. 0 FhE ke b/ INE*=1. 0 &M F#*=0.9
IREATATER % =0. 9 S EEMTRA Lk =0. 9 AT HIPNIENT %=0. 9 FEEXE ML *=0. 9 HPGTH/14=0.9
IRUIT/ M %=0. 9 FEATHGE*=0. 9 RIS TIERIF=0. 8 FIHERETHEF M %=0.8 /INEEf/IVI%=0.8
BANTHPRIH %=0. 8 FHEAH T FHET k=0. 8 i Tt k=0. 8 £ *=0. 7
INEE FER %=0. 7 < T/ k=0. 7 FUPHTPEH:%=0. 7 FKISHEENE = 1 5%=0. 6
IR %=0. 6 JRIRETH TP %=0. 6 /NEETEE %=0.6 253 #4235 Hi EHH%=0.6
Al TAlE=0. 5 R4 [THERE %=0. 5 HHEXETHENT=0.5 BN *=0.5
et e 1 Wb TEIT %=0. 7 RYBHENTALH *=0. 6 —AFATHIHI%=0.5
NS 1 BRI k=1, 0 HiAHRE) | [HTESEE k=0. 8 JSEARRTSEA k=0. 7 Iz &1Lt h=0. 7
S e THREFRT=0. 6 FEVATA BN %=0. 6 ELEHHET%=0.5 HthTemanTk=0.5
BRI 1 IEHTRFHR k=1. 0 EETARE % =0. 6 A= FRE=0.5 & H T4 %=0.5
216 |15 14 30 | JRiRAbED 36° 43.2° N 140° 37.4° E 6km M: 3.0
PRI 1 @Rk ) 1%=0.8 HIZHiBh)II/NFH % =0. 6
217 |15 16 21 | #FkiE 33 49.7 N 134° 59.1° E 13km M: 3.2
FakiL 1 By %=0. 7 fHL;HE=0. 5
218 |15 17 23 | JdmIH 41° 59.0° N 142° 30.8’ E 65km M: 4.2
i 2 AT =2, 4 JAITHTIRE=2. 1 JRJRHTPY 4 Sk =2, 1 JHiTHTEEH sk=1. 9 AFLINTSH] % =1. 6
THIEITRANT k=1, 5 FTOVZ2MT = EAT %=1. 5
1 20 HHTZ 0 HIlk=1. 4 FHeEhTILERTk=1. 3 20 HHTH B k=12 FHOTZDHTFRALTFHT=1. 1
TR BT REESRRT k=1, 0 JRRRTIEARE=1. 0 FrOVEABTEPEISERT =0, 9 S IIHT HUAE % =0. 6
BRI 1 HUERNHEFR %=0. 6
219 |15 19 29 | f&EEAEY 37° 05.1 N 140° 33.3° E Tkm M: 1.9
et b 1 HEBATAY I %=0. 6
220 (15 22 33 | ‘=i 38° 52.6° N 141° 59.9° E 48km M: 3.6
AT 1 — BT k=1, 0 —BIT==EIRAT % =0. 8 25/ i FUlMT=0. 7 &IP3 %=0. 6 —BIrfiHERAT %=0. 6
KABPETTTRARFERT=0. 6
(ze 7 1 PR k=1, 4 KAWAETHFDk=1. 3 KAITETHIRE=0. 8 KAlVATIEZHT %=0. 7
XK HRIRT % =0. 6
221 (15 22 46 | ZRIgIRALEL 36° 44.5° N 140° 37.1° E 5km M: 3.0
PRI 1 BT R)%=0. 7
222 |16 05 15 | f&@EEA @Y 37° 05.8 N 140° 38.8’ E 9km M: 3.1
et de 1 TN k=1, 4 VW T =FlT=0. 9
223 (16 05 24 | tEERIEEY 37° 07.2° N 140° 50.4° E Tkm M: 2.2
e i 1 WhE i =Fm=0. 5
224 (16 05 55 | f@EsEHSED 37° 05.8° N 140° 38.8" E 9km M: 3.0
TR 1 TN % =1. 4 WX T = FlT=0. 5
225 (16 12 44 | MiAREALES 36° 38.5° N 139° 28.8" E 3km M: 2.1
N 1 AYeriRRTHF *=0.5
226 |16 13 32 | JisURAREPEES 34° 25.5° N 132° 35.6’ E 26km M: 3.0
N7 1 JEETERPIAHET k=1, 3 FFRBTRIEY sk=1.0 JRESTEX 2 %=0. 7 JLELZEX P %=0. 6
TR ZRAEAC R ATERE % =0. 6 HULA SRS EMT % =0. 5 Z2Z5m Hli[AJFHRT %=0. 5
227 (16 14 04 | FREEHEkHS 36° 59.8" N 138° 39.0° E 9km M: 2.3
Frs L 1 HEERT I ARJE % =0. 5
228 (16 16 31 | EBFUILETEL 35° 49.1° N 138° 01.4° E 12km M: 3.2
REFIR 1 HJIFRE *=1. 0 (FALHEEITFHT =0, 9 KEFEARNT FiH %=0. 8 (FAHHEAE L *=0. 7
HRH I ERIRT=0. 5 AR FABEH %=0. 5
229 16 16 34 | fE&ERSH 37° 41.0° N 139° 55.5° E 9km M: 3.5
() (16 16 33 | fEERAH 37° 40.9° N 139° 55.5° E 8km M: 2.2
et e 2 AR =2, 4 EZ AT k=1. 7 B2 HiNE K *=1.6
1 ELFHIAILNT %=1, 3 B It IIHTsk=1. 1 AHARTASHA k=1. 0 PGB, %=0. 7
TR RITTAE *%=0. 6 =27 ILHENT %=0. 6 S5 {WHThKHI=0. 6
[EEpIALY 1 BEET FRk=1.4
FrisL 1 RAREETE ([ sk=1. 0 FalRMTREMAA AR %=0. 7
230 |16 16 55 | fEE RS 37° 40.8° N 139° 55.4° E 8km M: 2.6

B 2

JEHEEAE L R =1. 8




HRR | R | R4 ity TR S HiAE

| B R |& Mo BE G E

231 |16 18 46 | PRIy 36° 06.4° N 141° 56.3" E 26km M: 4.5
TR 1 ARILTT#IRGNT % =0. 5
IR 1 HSEABIV NG % =0. 8
N 1 & 7IT4%7=0.5

232 |16 21 23 | FKHHIRPNRERE S 39° 36.9° N 140° 33.2” E 6km M: 1.8
AR 1 ALAETTARERT/ MY =0, 7

233 (16 22 09 | ‘=dkbLph 38° 26.1° N 141° 50.8’ E 58km M: 3.5
AT 1 —BIriFRT % =0. 6
IR 1 P —RET AR % =0. 7

234 |16 23 07 | &R 37° 30.1° N 141° 27.2° E 46km M: 3.5
TR 1 REZERTIRH % =0. 7 85 AEAH] R LB R A HF % =0. 5

235 (17 00 31 | PRiUEALED 36° 41.1° N 140° 35.7 E Tkm M: 2.4
R 1 BASZHTBI NG % =1. 0

236 (17 02 13 | @R 37° 06.1° N 141° 27.7 E 48km M: 3.9
e o 1 EHATHTERN=0. 8 RAFAT TAAA *=0. 6 ‘&M A =0. 6

237 (17 03 27 | ‘=i 38° 20.8° N 142° 05.4° E 33km M: 3.7
(ze 1 P —RERT AR % =0. 9

238 (17 04 57 | EdfIEHEL 38° 18.9° N 140° 41.7° E 12km M: 2.8
IR 1 A EEXKA=L1

239 (17 05 33 | PRiIEALED 36° 20.6° N 140° 35.0° E 51km M: 3.0
RIBU 1 BSEABIV NG %=0. 5

240 |17 05 59 | fEERIEEY 37° 07.9° N 140° 48.8’ E 4km M: 2.0
e o 1 Wb =FnfT=0. 8

241 (17 09 10 | = EuciE 24° 44.0° N 125° 24.4 E 46km M: 3.5
TR 2 BT k=1.5

1 Bl ET FHik=1. 3 EiEiieafEd=1 2 Bl BT EREMER=0. 8 B il BT IE A % =0. 7
iR T RR R k=0, 7 =l S T B E =0, 6 SRR k=0 5

242 (17 11 17 | ‘=i 38° 32.5° N 141° 43.4° E 54km M: 3.1
IR 1 P —BERTEREE % =0. 5
243 (17 11 24 | HARRAFTTH 41° 25.2° N 141° 45.1° E 68km M: 3.4
AeifE 1 EGRETITIANT %=0. 9
HARb 1 OB INHEFR k=1, 3 FOEFTSF X %k=1.0
244 (17 16 05 | @R EGED 37° 07.9° N 140° 48.77 E 4km M: 2.5
TR 1 WhE i =Ffm=1. 3
245 |17 18 15 | f&&IRH 37° 44.0° N 141° 55.5° E 25km M: 4.3
PEEE 1 —PBEITTERAT % =0. 7 —BIrT TR *=0. 6
IR 1 FETHAERT %=1, 0 FF = [Tk % =0. 9 JEFUHTLEAR *=0. 8 4 [EFHTHI) I % =0. 8 FLUrTidnk +=0. 8

KRG FIT % =0. 8 BOKHATKILIAT %=0. 7 KIGFTTHEE 1 *=0. 7 FKATEAT %=0. 7 HKTHTH HNT=0. 6
KIGTHH I = HBT=0. 6 SHVEHTY %=0. 6 BKATHFMNT %=0.5 £o)I[BEHRE%=0. 5

TS 1 AR =1 4 REFAS FIAA ®=1. 3 HASTAHRT %=1. 1 ARLTHIREEGRT %=1. 0 F)IIF/NE%=1.0
JIHERTLE k=0, 9 FASTTAREEHNT % =0. 9 AETIAE %=0.9 REHENTILM %=0. 9 Z&Y [T\ L %=0. 7
TR IOETTRILNT =0, 7 WX i =FalT=0. 6 A5 =0, 6 J&E{ AT FCH %=0.6
HIIITHE) 1 =0, 5 MIANTHE HIEE=0. 5 FATTHHENT %=0. 5

246 (17 19 08 | f&BIRELED 37° 07.9° N 140° 48.5° E 5km M: 2.3
U 1 WhE T =Rm=0.9
247 (17 19 09 | ‘AT 39° 04.5° N 142° 12.1" E 43km M: 3.3
ATFR 1 SAHHFENT k=0, 7 KHPEHFIFERT=0. 5
248 (17 20 15 | ‘=4 38° 21.2° N 141° 48.0° E 45km M: 3.7
AT 1 —PITRIAT % =1. 2 —BITEEMRMT % =0. 9 —BIrERAT %=0. 5
IR 1 2 BTEERRIR % =0. 9 SKIVATHHE sk =0. 7 —FRATHRAE:%=0. 6 SAVEHTEZNT %=0. 6
249 (17 22 17 | ‘=& BiE 24° 16.4° N 125° 11.0° E 31km M: 4.2
TR 1 el EmasmEAr=1. 1w BT R R k=1 0 = B k=0, 9 B B I % =0. 6

B R R RPEHRAR=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
250 |18 00 51 | ZEZEnULVEED 34° 50.1° N 136° 55.5° E 36km M: 3.2
AR 1 EMATRETE k=0, 8 JHRESTHTHISENT k=0, 7 S2MHTZEMk=0. 6 PHRFTIEARAT %=0. 6
=EHR 1 $HEEHTPESR=0. 8
251 (18 05 02 | #EEEuE 34° 24.3° N 134° 46.8’ E 17km M: 2.8
ST IR 1 VAT FARTERE %=0. 9 I HiERZE %=0. 5
252 |18 05 33 | =P 39° 36.0° N 143 45.2° E 25km M: 4.8
AR 1 IR NHEHR %=0. 5
FEEE 1 RERIR RS %=1. 2 JRNTFERIE % =1. 1 BERIHILENT=0. 8 S34HHFEMT k=0, 7
BT A FAT =0, 6
IR 1 ZEFAA k=1, 3 BKFTANT % =1. 1 BKATRILNT %=1, 0 F&HHAERT %=1, 0 I &) 1 [HEHT=0. 9
KIFFTHFFL %=0. 9 BEIFHAEM =0, 9 Bkirg ] *=0. 8 KFih)I| = HET=0.8
IR RRAER % =0. 6
253 [18 06 05 | t&@BULnh 36° 57.5° N 141° 11.0° E 54km M: 3.8
B 1 JUPRTIN=L 3 PR BN RS k=1, 3 SEHEAKE k=1, 2 g A k=1. 1
FATHTARIERT k=1, 1 FATTIAHRRT %k =1. 0 REZERTALM 5k=0. 8 FJI[4/]NE % =0. 8 /NEFRTH3E % =0. 8
JINEFHT/NEFETET 3k =0. 7 JIPAT B HP/NLE =0, 6 S RIETAL =0, 6 \ Vo T =FHlT=0. 5
FATTIARS [T=0. 5
254 (18 06 29 | ‘=i 38° 07.1" N 141° 48.3° E 54km M: 3.8
BRI 2 ETHRART sk =1. 7 B [EHT R % =1. 6 YEAETFIIERT %=1.6
1 AR k=1 3 IIEBEGE RS *=1. 3 LLMBTHNR=1. 1 LB M k=1. 1 REITE=1. 1
B HFIEXIEW *=1. 0 FTHBETFH%=1. 0 IEREEEE %=1. 0 &R *=1.0
L TG k=1, 0 FIFFRTRIF k=1. 0 JHANTHIT=0. 9 B KATEERT %=0. 9 HAAET/NE %=0.9
A R A % =0. 9 KIRFTTFH A % =0. 9 KALVETHHFEZMT % =0. 9 ZEFTHLEAR *=0. 8 A Arfififi) |1k +=0. 8
L) | NTEAG 3 =0. 8 Ji ERT I %=0. 8 (L& E SR IX Hili=0. 8 kI FMTALI *=0. 8
KRIFFTi )| = A WT=0. 7 RIBFTHEEE A %=0. 7 RIJFHTHIH *=0. 6 LIEZEH=0. 6 HHMT T/ % =0. 6
WA TIFA K =0. 6 KUVETHHED k=0, 6 A THEHET%=0.5 IETHFHEXIA=0.5
BKTTHFANT k=0, 5 74 7RM7=0. 5
AT 1 —[FARTEMRNT k=1. 3 —FArT THMT k=1. 1 —FIrsRILNT %=1. 0 —BIrHIERAT %=0. 6
—BITTRRIRAT % =0. 6
et i 1 JIMRATHE H %=0. 9 AR TIPS % =0. 9 FrHul Sy MR %=0. 9 f&0tETSE LRT %=0. 7
PR TR X % =0. 5
255 (18 08 52 | EEFIEALEL 36° 29.7 N 137° 54.9° E 10km M: 2.5
FEPIR 1 KETHIAT=1. 4 KRTTRETIIESR % =0. 7 KRS NHMTHMT % =0. 6
256 |18 09 41 | EHFILAEES 36° 29.3° N 137° 55.0° E 9km M: 2.5
FBPIR 2 KHTTH&=1. 9
1 EEF N k=1, 2 KRBT KBTS %=0. 7
257 |18 09 42 | REFRALED 36° 29.3° N 137° 54.9° E 9km M: 2.0
FBPUL 1 KETHIT=1. 1
258 (18 13 10 | tEERE®EY 37° 07.6° N 140° 42.5° E Tkm M: 3.5
e 2 WbhE T =AINT=2. 2
1 /NEPRTHRIE k=1, 2 VDX TSR sk =0. 8 WEZERTILH % =0. 8 M) =0. 7 AN ARREE %=0. 7
)N %=0. 6
259 (18 13 23 | ‘=ykliph 38° 24.5° N 142° 16.3° E 37km M: 4.2
PEEE 2 —[BATEERET %=1. 5
1 —FArTaRMRAT sk=1. 3 — B TEEHT sk=1. 2 JAETH IANIERT=1. 1 JHIEHTHE) I H]T=0. 9
At ETTAEZEAT k=0, 9 LA TTHFEENT k=0 7 [EERiR) TS T k=0, 6 —BAMiBHILIHT =0. 6
—BAFTEIRET %=0. 6 At LHilIEHT=0. 5
(ze 2 SRALBTIHEANE k=2, 0 Fg —BEMTRkE k=1, 8 A&TIRAT=1. 7
1 RAMEHFA=L 4 FETPAERT %=1, 4 KBTI *=1. 3 FRETHRA*=1.2
BOKTTHORINT =0 9 B —FENTAEH11=0. 9 HURAKTH/INEF 5 =0. 9 KHPMTHA) I % =0. 9 A& iRl %=0. 8
THAITHIT=0. 8 KT -P HNT=0. 8 RIFFAREET %=0. 8 ‘B I WFHTA{)=0. 8 %) T &R %=0. 8
A BT % =0. 7 VA TIRE%=0. 7 F&TRI=0. 7 ZEIFHIZEEN=0. 7 FEIRTHT4EAR % =0. 6
SNVETRATET =0, 6 Fr&rifih) | [ k=0. 6 B AT LIET%=0. 5 fABMTEIR=0. 5
Ky )1 ALRT % =0. 5
e 1 REZERTIE M *=0. 5
260 (18 15 44 | f@EEHs@EY 37° 05.9° N 140° 34.5° E 15km M: 3.3
e 1 SEHEARZKE %=1, 2 /NETHGE =1, 2 FARTHIE F/EE=0. 9 HEMTIA I %=0. 8 I I%=0. 7
WhX H=RHT=0. 6 FRHEPN=0. 5
261 |18 18 06 | EHERH 38° 37.2 N 141° 54.3° E 48km M: 4.1
IR 3 RANLTBTHREZMT % =2. 6

SATBTRAE=2. 3 KALTATHEA % =2. 3 R —RelTdiE % =2. 0 A& mibkAlT % =1. 8
KT EHRT k=1, 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 JRAETERT=1. 1 Bk mET=1. 1 BT k=1, 1 BKATKILIBT k=1. 1 B§=FERTEEYI=1.0
SERTIRE =1, 0 BKIPEKET % =0. 9 KAUETHAENT %=0. 9 HKiiamT £=0.9
B BT AR % =0. 9 BEIFHHSUAR % =0. 9 f&HTAREFAS %=0. 9 KR &) 1| = HHT=0. 8
KT ALHT % =0. 8RR % =0. 8 BKMATHANT %=0. 8 HANFHIRA *=0. 8 FAEMTHIH=0. 8
KIGFTAA L % =0. 7 KMEFTHTHFL k=0, 7 A&TTRIT=0. 6 AT/ NG %=0. 6 A& AN=0.5
FEHTEEE=0. 5 4| WA % =0. 5
PEEE 2 —FAMTRENT sk =2. 2 JOHNETHAHATENT=2. 1 [ER M ri s HHT k=2. 0 —BErTasARAT *=1.9
FANEETSE) =1, 7 S iP3EnT k=1. 6 —BAiRHAET=1. 6 {LFMATHEF K %=1.5
1 i AEmT=1. 4 —BImH LA %=1, 4 —BI7) I IRHT sk=1. 2 —BImMEERAT %=1. 2 db ErTfHERT %=1. 1
TEEFTIAMENT k=1. 0 —BITT/EIRAT % =1. 0 JCHEETTENT %=0. 9 = dyTiighl» I=0. 9 ‘& X Fi % =0. 9
TR ESPHT % =0. 8 —BIrilI A *%k=0. 8 BRI HTELIXE%=0. 7 = HifL A B *%=0. 6
A/ IEHTPEAR % =0. 6 FIRETIESR k=0, 6 BNTTTHIX %=0. 6 Jt EA#NFERT=0. 6 &I L-ERT=0. 6
BN AR KA k=0, 5 FE&THAGEBT=0. 5 [LIFHBT\IEHT=0. 5 %R K [LIX#E %=0. 5
BRI 1 P ERTIE(A%=0. 8
262 (18 19 39 | FiglEyh 36° 31.4° N 140° 55.0° E 31km M: 3.4
PRI 1 ASEHBIINRE k=1, 3 EFkiiZeB)11%=0.9 H AT k=0. 8 Bk oty %=0. 7
FRERE T BNk =0. 7 FHHEXHHITERT=0. 5 OV= bedmifgtisks %=0. 5
263 |18 23 10 | EEFEALES 36° 29.5° N 137° 55.0° E 10km M: 2.3
FBPUL 2 KETHEI=1. 9
1 RETHTRETIEAR % =0. 5
264 (19 01 22 | Iebih 36° 18.4° N 140° 48.7 E 55km M: 3.0
PRI 1 KFi4RT=0. 7
265 |19 06 15 | ATFIRPNEEREES 39° 00.8" N 140° 51.1° E 6km M: 3.4
PEE 1 —BIEIRAT %=0. 7 SEIRATIER %=0. 5
IR 1 ZERHIZEE=0. 5
266 |19 07 38 | HATHIZLEERER 35° 38.9° N 139° 31.4° E 26km M: 2.4
HORUAR 1 N\ EF Tz %=0.8
267 (19 08 43 | ‘=i 38° 37.2° N 141° 54.6° E 47km M: 3.0
ER 1 P —ERTHREE % =0. 6
268 |19 09 11 | ZRyIRALHS 36° 40.3° N 140° 35.6° E 8km M: 1.9
PRI 1 BB INERE % =0. 5
269 (19 10 20 | (LBLBLHGE - &M 35° 34.8° N 139° 00.8" E 24km M: 2.3
AL 1 KATEHAT)*=0.5
270 (19 11 18 | ‘=mbkih 38° 15.9° N 142° 12.7 E 39km M: 4.4
IR 2 FOETHHRART =1, 7 JHARTEMI=1. 6 =I5 [IRRTFiT)1] % =1. 5
1 BCKHTEENT k=1, 4 EITEN=1. 3 B =Rl «=1. 2 EHEEENTRRMIE *=1. 2 KIRFTialk=1. 2
FHVRTIRE R =1, 2 BKTDKILET k=1, 2 B3RS BT *=1. 1 KT I = AHET=1. 1
TR k=1, 1 IR ) | AERT % =1. 1 A B =1. 0 KIBFTTHEF *=1. 0 BHRRETIRA*%=0.9
BKTTFE T % =0. 9 FEFHIAAL%=0. 8 RABMTH)I[ %=0. 8 BKATENT k=0. 8 Fr&ETIFHEFA %=0. 8
KIS *=0. 8 JECERTTIH %=0. 7 ZJIMPE AL %=0. 7 [LSCRT7RA *=0. 7 BAAE /NG *%=0. 6
FETHIRAT=0. 6 AT VR %=0. 6 ZEFEAE %=0. 6 BFRN] T/ %=0. 6 & EHREF X Hif=0. 5
Bk HTHIT=0. 5
SRR 1 —RArTTIRET 5k =0. 8 25 Hi-PZEH] k=0, 7 FXRITTEILXE ] %=0. 6 —[EHT==MRET *=0.5
— BATTHRINAT 5 =0. 5
e o 1 JIMRET I H %k =0. 9 HTHUMT AR My VR % =0. 9 AREEAHFFHR % =0.9 FJI1Fy/INE %=0. 8
FE ST R ILNT % =0. 8 REHENTALH %=0. 8 FETHHAT *=0. 7 “AAATHIIH:*=0. 7 HAFSTIASHT=0. 6
FRTHT A HERT % =0. 6 RIFRRE THIERTIX = BHT=0. 5
271 (19 11 36 | ‘EWEFRAGEBILTA 32° 41.5° N 131° 17.4° E 89km M: 4.0
KoI 2 PrEmEAR k=1.7
1 PEETs R k=1, 1 YE(AThTsIT=1. 0 PrHE sy %=0. 9 RAyiifRiE=0. 8 7 HiE A/ T4 % =0. 6
% REFT = ER=0. 6 E% KEFikEGHT % =0. 6 B4 KEFHTHRHT % =0. 6 HARTHERNET %=0.5
KA k=0 5 (A H %=0.5
Ik Uk 2 ET T =HH=1.5
1 FERHTAR) T P46 A k=10 2 & TRERT<FE % =0. 8 H ZilT A1k =0. 6 ZERM AL FHTY))%=0. 5
TR 1\ TLR [ % =0. 8
[yl 1 TEETRATk=1.2 fFRlHB=0.5
REARUL 1 REAEARETEAR %=1. 2 FEILATILRE % =1. 0 Pu&FTHRE *=0.9 g —DEM] %=0. 8
272 |19 12 20 | THERALHTES 35° 19.2° N 140° 17.3° E 16km M: 2.8
THER 1 TEE-E—E=0.7 KEEMTKELE*=0.6 VT ATEFE *%=0.5
273 (19 14 25 | ‘AFRHD 39° 07.6° N 142° 24.5° E 34km M: 4.2
HFR 1 —PIriEERAT % =0. 8 A M % =0. 7 EEFFAART %=0. 6 2877 LgfT=0. 6
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19 16 05

19 22 46
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1

S THRESNT % =0. 9 KULFETTHEAN*=0. 7 KALTETHTIARE=0. 6

37° 02.5 N 140° 38.5° E 8km M: 4.1
TR %=3. 1 #JIRTHE)1[%=2. 5
AT IR =2, 1 IR INE k=2, 1 el il =2, 1 #RILTiBAR k=1. 9 H kg x=1.9
JESRT HAEREA %=1, 9 ) IATRIRET k=1, 9 WX i sk=1. 8 SEAM ARG %=1.7
MIEETHIA FPEEF=1. 7 REAS TR =17 SFEFKE *=1.7 W& T =FflT=1. 7 AWHH*=1.5
FEIRTTHERN=1. 3 PESRFREA % =1. 3 RMAT—AAK *=1.3 Wb & i/ Mai=1. 3 BfLmig H=1. 3
FUATTBTHEET sk =1. 2 SRIRTATSRIRT k=1, 2 18 B REP 0T R AR MU =1, 1 FHETH %=1. 1
/NEPRT R k=1, 1 2RI k=1, 1 BT k=1, | AT %=1 0 BRILITHRINT %=1. 0
RESHT IS T RPN k=1, 0 AEHT A %=0. 9 /NEFHT/NEFETHT 5k =0. 9 FIATATEHRIT 5k =0. 9
TNARHTHEA: % =0. 9 HARTHIEHE - [k=0. 8 AETAE %=0.8 HFTIHMT %=0.8 NJRHT =4 *=0. 7
KEFFEH%=0. 7 SHEEBTAGE A %=0. 7 FATTHEERT %=0. 7 HEHERTILH %=0. 7
JUPIRTT)N=0. 7 PaESEHTEHER % =0. 6 RAGATEATFT*=0. 6 )I|[{7HT T FH *=0. 6
FAT KA % =0. 6 J& AT F(CMH *=0. 5 JIIPNAT BN RIE%=0. 5 AT [HT=0.5
KPATHILE % =2. 3 F TR E LN sk=1. 9 BHEMTRRE L k=1.9 HfimiH4=1.9 AT HNERT *=1.8
RN A % =1. 8 HAZHh) I/INFRE Rk =1. 8 Oz B dimtiiis *=1. 8 e b/ N *=1. 7
T k=1 7 BUETFI%=1.6 23T A9 Hii ELH%k=1.6 O7=bR)iliHA)%=1.6
fEAkTIZE Bk =1. 6 A x=1. 5 WHRE L7 *=1. 5 Akifk=1. 5 HKHAIL*=1.5
ASErifATsk=1. 5 BRETHitEH %=1. 5 BJITN M %=1.5 FEKmETiRHETk=1.5 /INEEH/NI*=1.5
WA THETHET k=1, 4 FHEERE THEF O k=1. 4 JRE[riI0E *=1. 4 /NELAEA *=1.4
TR D HHAFIE *=1. 4 FHEREHHEN=1.3 /NEEHR EER%=1.3 HlmfR*=1.3
FdsFHE %=1. 3 ><IXd/hE*x=1. 3 SRHET#EM=1. 3 HT TR %=1 3 KHEIT/ME*=1.3
KA k=1, 2 FERERE SR k=1, 2 BYITHEE %=1, 2 BYI[FHEREk=1. 2
H LR ACHS k=1, 2 $RMTHHER *=1. 2 KFEHART=1. 2 AT\ Gk =1. 2 KF T k=1, 2
ST RER *=1. 2 HHABEHITRI=1. 1 < IZHiE k=1 1 IR RIENT *=1. 1
PHTAHT % =1. 0 FRRCriy PR sk=1. 0 SLPE T 7 % =1. 0 SEM{EE *=1. 0
PRIRHENETEAI=1. 0 ST 0E %=1. 0 FZEMAIRNT %=0.9 FESNT/IMEH %=0. 9 HUHEF HHE*=0. 9
TR T %=0. 9 HAETRE=0. 9 1T RE *=0.9 AT %=0.8 < IFHSWHIIIFE®=0.8
Faf AT He k=0, 8 BEMTAEA] k=0. 8 FFicriifpir %=0. 7 A =0. 7 {7514 %=0. 7
TIRERNETHE k=0, 7 TFZETTHRARR %=0. 7 RYMTHIEET %=0. 7 SORTEF=0. 6 Kbk *=0.6
SEATTRAA %=0. 5
FHEMTHL R % =2. 1 FEE TREFRT=1. 7 R P BT k=1. 6 FEE T RAT %=1. 5
HEAHRE) NI FEEA % =1. 5
KHEFETHART k=1, 4 mARIRITAAR %=1, 4 FZES LT PR=1. 4 EEdTErT%=1. 3 TTHRITHRE*=1.3
SEFTITEE k=1, 3 MIARTIIEAT=1. 2 FEF/ M k=1. 2 BEVEH A *=1. | JEARIEA*=1. 1
FEABRE BTN %=1, 1 FTEhiAE*=1. 1 FEETHAET%=1.0 2% FREF=1.0
FYETTSAANT k=1. 0 HYEHA AN k=1. 0 B 5 %=0.9 IESILFARE *=0.9
FAVE TR %=0. 9 HIATTIFNTE H %=0. 9 /INUTTAFEA *%=0.8 TFEHIH*=0.8 HYrm@=0.7
AT R SR KRIF k=0, 7 MR S < HHE) | k=0, 7 AR ILTHAHT % =0. 7
HEATHIERARTAERA 5k =0. 7 FEVATH M SEEF 5%=0. 7 FEEFrirPHT k=0, 6 JZEHT<E 1 %=0. 6
K TP HBT=0. 5 H i *=0. 5
SERTIRE%=0. 8
FARMATH DM %=0. 9 {FEAMRFHTE /AL k=0, 8 K HPEAMT 3k =0. 8 FERE T-(CHMTHREE %=0. 8
Hil A= T SRORARMT =0, 7 E4MTrE % =0. 6 HAETIoTIENT *=0. 6 fEARTIMENT %=0. 5 VA HIATFRAT %=0. 5
ITHTHRRE %=1, 0 ABARTHE *=0. 7 AEH FRH=0. 7 &40 *=0. 7 AEA TR *=0.6
ITHETAAL %=0. 6 AT RFIAR %=0. 6 AT %=0. 6 AEATHTAH %=0.5
FAITHARET=0. 9 B HTAEERIE %=0. 7 FIAZIF/\ H #45=0. 6

36° 46.6° N 141° 00.7 E 50km M: 4.0
ERTTET R k=2, 1 MTAITHE tPEEF=2. 0 R TR ®%=1.9 FJIF/ IR *=1.9 FAFKH*=1.8
REHERT AL s =1. 8 B FtigHEk=1. 7 ETZRASk=1. 7 ZHE)IT/ &L =1 7 BRLTEBARR *=1. 7
FEAS THREARMT k=1, 7 SRIRATSRIG % =1. 7 AN ARG %=1.6 VX i =fily=1.5 R %=1.5
JNEFRT G Sk =1. 5 7)1 BT 1] sk=1. 5
FATERN=1. 4 TR Ek=1. 4 FATATERIEHT k=1. 4 JIIPNAS BN FRPE %=1 4
T S BT R AL A RS HUE k=1, 3 JIIPAT FIN=1. 3 HATfng IRT=1. 3 —AMrfiimit*=1.3
BT R sk=1. 2 [AITHRTEERT %=1. 2 BRMNIEETEE *=1.2 FHWTALR] *=1. 2
JNEFRT/NEFET k=1, 1 “AMAHI A k=1, 1 BRI k=1. 1 BQLHEAH=1. 1 PEkREA *=1.1
FIATHRAS %=1, 1 RMRET—AA k=1, 0 BRILTHISIRENT % =1. 0 FI3aT i /\f/ MK 5k =0. 9 ARE HiAE *=0.9
WA ETH AR » ek =0. 8 JI/RETH.E H k=0. 7 KESMTHEHEIA % =0. 7 /5 REAT FAGA S %=0. 7
JUPRKS EJ NPV INLRE =0, 6 REATBATHT%=0. 6 W& g7 =0. 6 AEEkJHHR %=0. 6
T ITTARE %=0. 5 WO XTI %=0. 5 KEARFEH*%=0.5

2 EEkiZE ) %=1, 7 KBTI %k=1. 7

HIZHiBh) IR k=1, 4 BSCifi+ERIAES %=1, 2 FHeRE Tl k=1. 1 R L/NE*=1. 1
SRR k=1 1 FHERE TR %=1. 0 FEERETHEF 0 k=1. 0 O7=bRAHiFEEE *=1. 0

TS TREAT % =0. 9 KA TPERT % =0. 9 IREMTFAEE L %=0. 9 % 4=0.9

FRETITT IR %=0. 9 H NZTHA%T % =0. 8 T Mtk =0. 7 SEMAISZ88 %=0. 7 &I [THTAHE*=0. 7
AR k=0, 7 AT TSk =0. 6 FREEKE RN %=0. 6 O7= B2 diHA)1[%=0.6
FVETTHEE & & %=0. 5 FPETFTH:%=0. 5 BYIFADPIH %=0. 5 M M *=0. 5 KTi4&HT=0. 5
TEARHTEAR =0, 8 AZESILTIHH=0. 8 HEAIRE I NTESEE*=0. 8 HRZMI<EF-%=0. 7 E[TTHET %=0. 5
FARRTHLRIH: 3k =0. 5 FEABLED N HT/N 1] 5=0. 5
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36° 51.6° N 140° 36.5° E 6km M: 2.9
AR ZZ B %=0. 6 A SZHTEI/INFHE %=0. 5

43° 08.1" N 144° 28.9" E 85km M: 3.0
EEAREI=0. 5

371° 02.3 N 140° 38.4 E 8km M: 4.1
TR %=3. 0 #7811 % =2. 8 HIIANTHIA FEE=2. 7 F)IIF/INE%=2.5
AR k=2, 4 ) IIBT IR k=2, 2 FATE i sk =2. | S5O M RIEEE %=2. 0 Kok FAaA %=1.9
BV IRYC R =1, 8 [T ELk=1. 8 PE4BFRER *=1. 7 ARILTHEBARK k=1. 7 KMHT—A A *=1.6
WA RTHAASE - Fk=1. 6 T k=1.6 ETTHZHE*=1.6 281/ \ELk=1. 6 EHF7KH*=1.6
WO X THERET k=1. 5 SRIGH RIG k=1. 5
FRILTHEAA=1. 4 FESMTHEEEEA k=1, 4 AT *=1. 3 ETHEIN=1. 3 /NEFIT @ %=1, 3
AEHAR %=1.3 WHhEH =RHET=1. 3 [N k=1. 3 4T %=1.2
JINEFHT/ NEFETT sk =1. 1 AT IGEERT sk=1. 1 BRILITHIRENT k=1. 1 FRTiR(E %=1. 1
REFHEAZ T *=1. 0 AEHE*=1. 0 FREITRE %=1.0 EATRERET%=0.9 KEMTH*=0.9
PHTRRTE S % =0. 9 272 HETAGRFT 4 k=0, 9 2335 BHTHTREF T2 =0. 9 K EFHEE=0. 9
JRASHT R FBPPY k=0, 8 FATTHEEHT 5k =0. 8 JETHAAHT THUH %=0. 8 FABHTE4 % =0. 8
G [TREE T % =0. 7 B2 )7tk | M % =0. 7 FASTHfES M7=0. 7 )I/{5HT TL 7 FH =0. 7
FRTHT A EERT =0, 7 F& TR ILIBT %=0. 6 FEHRHTINEE=0. 6 —AARTi4 %=0. 6
FE B IEEPAT F AL KA R =0, 5 REZERTILE % =0. 5 JIIPIART PN R *=0. 5
ASEiB) Rk =1. 5 FFHTHLHE %=1. 5
4= 2 U2 baRohimss k=1, 2 FhHRE T *=1. 2 FReRE bINEx=1. 2
SREMTRAE Lk =1. 0 239~ A3 9 Hifi L k=1. 0 RLIHIH *=1. 0 BB *=1.0
AL k=0, 9 K HHPEET 5%=0. 9 K1 THERE*=0.9 HIZHifiT*=0.9 HILifi+FEHTA8%=0.9
AR ZZ B =0. 9 AR k=0. 9 OV= B2 HTHUA) =0, 9 FHEERE M %=0. 9
R ETRILTT %=0. 9 /INEEH/IMI%=0.9 /INEEH FEH%=0.9 I FEiEk=0.9
TR k=0, 9 FUPEHIE=0. 8 HIFEMHH:%=0. 8 2323 ) BHHTAFIME %=0. 8 B4 Hi/EHE *=0. 8
AR TR H % =0. 8 A iffild=0. 8 A/ \#F*=0.8 /NEEAERE *=0.7 KIKAT/INE%=0. 7
R R THRTERMT=0. 7 FREE imm =0, 7 AREriIGHE =0, 7 AR N %=0. 7 K Hihge%=0. 7
AETIRTRYEET % =0. 6 KA HIANT=0. 6 P TNTEET %=0. 6 FFHAMETRFN *=0.6
SRMHIERM=0.6 > < ITH/NE%=0.6 FHHEREHPER=0.5 FUHTHIEE 7 B%*=0.5
P TTHIREFRT=1. 6 KHEHANT %=1.5 FHSE i ERT *=1. 5 T e EHRAT*=1.5
H YRS EIT k=1. 4 HYEHATHANT k=1, 3 HRAEMTEFk=1. 3 AFAIE) | [HTEEHE *=1. 3
FERTISEE R k=1 2 BEMTARH*=1. 2 FRIETAAR *=1. 2 PRIV 7= Z0T%=1. 1
SESHITE k=1, 1 BYETRAR) INER KRR k=1, 1 THEITTE % =1.0 AYeiRi)=1. 0 A ILFR=1.0
FEATIRED BTN 5=1. 0 FEF/ N k=1, 0 AR TSR k=0, 8 IRZEHEIR iR 748 % =0. 8
JEVATHA EHT %=0. 8 NEFifHE*=0.8 HYEHEE %=0.8 FERE il *=0. 7 HiARTIENT=0. 7
JEVAT M BEEF % =0. 7 38 FH287=0. 7 A S < HiTeEd)[5=0. 7 KT EPIHIT=0. 7
FARTIANT =0, 7 IR HER: % =0. 7 B YEHTTERE %=0. 6 SEARETHEA %=0. 6 H[riHET *=0. 5
/LTS %=0. 5
AR =11
ILAARTSEA sk =0. 6 H[LWTHRIRY 5k =0. 5
Hil AT ERARMT >k =0. 8 (BB PHALEET % =0. 8 FEBTICHINTIRA %=0. 8 HAGTTIHIIIET %=0.7
ESMT T =0, 7 YA TRIRAT %=0. 6 BFGTTHHEET %=0. 6 EIRFTTEANE] %=0. 6 HAA I *=0.6
AT E AT %=0. 5 AiGTTSTEANT *=0.5 AFEARIHIT *=0.5
FTHIFTFERE k=1, 1 DZETT AR %=0. 7 REAHIZEE %=0. 5

37° 02.6° N 140° 38.6° E 9km M: 4.4
TERTRA) 1 %=3. 3 7M7) =2. 9 FJIF/ING *=2. 7 W& Hi =FflT=2. 6 V& HisRIT =2, 6
NI R IR k=2, 5 HIATHARIEHT %=2. 5
HLERTHE P EE=2. 4 /NEPRTHSE % =2, 4 FF SATEEL % =2. 3 BRILTBHAL *=2. 3 RIEAHT FIaA %=2. 3
A FHTREARMT % =2. 3 SEHAT K =2, 2 SN NERE %=2. 2 [ iHT i % =2. 2
JUPKS EJNPNFIE % =2, 2 RIfHE TR X % =2. 1 AR TiHAT %=2. 0 & EABT P AR % =2. 0
REZFERTALH =2, 0 i) I RIS k=2, 0 B RAEAVER *=2. 0 /NEFHT/NEFHTHT k=2, 0
JUPRS BN/ INLE =1, 9 ARILTEIH=1. 9 FASTHRGEERT =1, 9 matHEES RN X & AT % =1. 9
FESHTHEERIACR=1. 9 FUATHHk=1. 9 “ AT *=1.9 KRWRIT—AA*=1.9 EFTHEET*=1.8
JIPAT FINN=L 8 BREEFTTHRR %=1. 8 Wb i/ MaiE=1. 8 FrHl ARy VR k=1. 7 NEHAE *=1.7
ZVEIT\IEIL *%=1. 7 ETHERN=1. 7 ARE T *=1. 6 KEAFEFH*=1.6 ETHR*=1.6
JIMREHTTLE % =1. 6 f@EFHERLINT *=1. 6 PIFEHENTX = BHT=1. 6 RIFFFHRIF *=1.6
BRI FTMIRERT k=1. 5 PgATAER k=1.5 “ A& k=1.5 AT IHT=1. 5 EETHIENET %=1.5
& B BHETT M sk=1. 5 FERTHE %=1.5
T8 R EAT N AR k=1, 4 ERNTAR] k=1. 4 THMTHEA *=1. 4 BTN %=1.3
ZPTITTARE %=1, 3 ZASMTHIEE F FBFN k=1, 3 WO X TTREI Y i k=1, 3 FEFRE T ERT X ANT k=1. 3
SHRETRET k=1, 2 ST TR k=1, 2 SESEBRITARNTE k=1, 2 f&EOHER I % =1. 2
KEFHEEEL 2 WA EH - k=1 2 {RE TR k=1. 2 SESEHENTHETES *=1.1
T EOET AT k=1, 1 FETHRIE %=1 1 ZHE)HREE =1 1 [ERETHERE *=1. 1
SEEAITRRE=1. 1 AT RN k=1, 0 [T\l N % =1. 0 FRSiFAARET=1. 0
PHESTRERTEE S k=1, 0 REAHEATL T %=0. 9 SHEHERTEITE %=0.9 FHHTER%=0. 8
BT N] k=0, 8 VHLJEATEFR=0. 6 SHLEHATIAMARNT=0. 6 SEHENTHER % =0. 5
AR/ INE % =0. 5
SEATIARE =2, 0 B EMTI k=1, 7 [LoelTAARUR=1. 7 AT %=1. 5 M HT4H%=1.5
B IGFRT RG] % =1. 5




R | EIEEE | A ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 KIBFTTHR % =1. 4 HANT Fi=1. 4 (UG HEEERIE *=1. 4 HEAETTENT %=1. 4 SEHENTH=1. 3
FATEETHRE k=1, 2 (UBEARR R AT k=1, | AT %=1, | EFNT /NG %=1. 1
EIINZERT T k=1, 1 FAHT R *=1.0 EATHEFHNT %=1.0 BERETFA%=1.0
K/ = B HT=0. 9 IUAEEFHREXKAE=0. 9 FIRFHTHIE *=0.9 FMHTIUEE %=0. 9
EIRIE R AR % =0. 9 IIBZEHE=0. 9 BN/ INEF % =0. 8 ZEIFHRIE/K %=0. 8 KAkt KAy =0. 8
KIGFHAAIL % =0. 8 AT FHBTATH %=0. 8 A EIREFX Hilii=0. 8 IIHAHREXIEA *=0. 7 AT ERE=0. 7
RIFFTT A %=0. 7 BKTTIEAT %=0. 7 KINTHEE B *=0. 6 {5 IR XHE: %=0. 6 A&TTRMT=0. 5
SNTBHIARA=0. 5 B — bl k=0, 5 KR ) 1 [ALRT % =0. 5
PRI 2 HICHBIVINERE =2, 0 makiZ2 )11 %=2.0 HILfifirk=1.9 MREIHitEH *=1.9 HftiE4=1.9
=B HiFAEE k=1. 8 AL ERTACHE % =1. 7 JLIORATBEERT k=1. 7 KBTI %=1. 7
I k=1L 7 SRR k=1, 6 SR ERTTAE L k=1 6 SRR k=1.5
=BT k=1 5 et %=1. 5 #HARE RO %=1 5 /EEf/NI*=15
INEETEA *=1.5 NEET LER%=1.5 KETHPERT *=1.5 ST *=1.5
F K E T EET % =1. 5
1 AKFHART=1 4 AKFHTEET %=1, 4 AFHirdsk=1. 4 FEEKHETITREI=1. 4 JHT/NE*x=1. 4
WHECE T k=1, 4 FREAE L/ NE =1 4 HlTRRR k=1. 4 HETRE=1. 4
DB D BT EE k=14 $RHTRE=1. 4 W TSk =1. 3 IET G %=1. 3
T IGB%=1. 3 S IFHKER *=1. 3 BYIATFIH *=1. 3 HRATH A F*=1.3
HHER TR AT k=1, 3 KIRFESTI#AA=1. 2 SRl *=1. 2 FPETTE=L 2
DT HAN D SHTAFIH %=1. 2 BYIEaEk=1. 2 BIHERE %=1 2 HHEAETHhEI=1.2
SRHTIEA % =1. 2 SR Pl k=12 D JEMXi#E *=1. 2 S IFA/ 3 *k=1. 2 BFAiFH*=1. 1
SEHHWHIRERH %=1 1 SIS WHTEER=1. 1 KRR k=1, 1 S s «=1. 1
FRECTHTTIRH =1, 0 FZEMAIRIT %=1. 0 FdiifRir«=0. 9 PG Frl*=0.9 FZEHRZA*=0.9
TR %=0. 9 1707 %=0. 9 BRI %=0. 9 LHAISZHE%=0. 9 B HTHAT*=0.9
HUPATTEE & oy =0. 8 PRl *k=0. 8 [ ATrhge % =0. 8 HEMTIEMT *k=0. 8 Y HHTEF=0. 8
RYEHTHIENT % =0. 8 FLESMT/ M %=0. 7 AAmTH k=0, 7 175U *=0. 7 fskriiftis k=0. 7
NS 2 FEMTAER k=2, 0 TR THIARENT=1. 9 FHEL =T AR k=1. 7 FECE I ERT%=1.6
Wi AIRED) HTESEE % =1. 6 7 EHI kg *x=1.5
1 ARIRITE A k=1, 4 AZES LT RR=1. 4 HEAIRET BT/ N1 k=1. 4 AYehi4 AR %=1 3
RT3k =1. 3 SRR A K=1. 3 FFI R k=1. 3 T/ *=1. 3 EETHREA *=1.2
Wi ARHTAEET=1. 1 BTN k=1, 1| BEETHAS %=1 1 I 7=1.0 FHHAE*=1.0
FEE TR %=0. 9 WEATHERABTHER %=0. 9 FEVETHAERT %=0.9 /INLT#hER %=0. 9
Wik &< SfiEnd) 1 %=0. 9 IS RE *%=0.9 TEFHiAT %=0.9 H AT k=0.9
KT HBT=0. 8 FEVAM MSEEF*=0. 8 H LA RAY RS AR *=0. 8 HYEHig1=0. 7
SRR RIERT k=0, 7 ZEBFrTrPMT =0, 7 IR s <=0, 6 FGHTEE %=0. 6
BRI T =0. 6 ARSI TTEUT & % =0. 5 FHVE TR *=0. 5
LTI 1 (LAARTHRR Fek=1. 3 AR k=1. 1 Ui k=1. 1 $LRTRIR *=1. 0 Rk —FiE%=0. 8
FRENT_EJR % =0. 6
FEG IR 1 (FEMETHPEALRRT k=1. 0 BAETYREMET %=0. 9 KHEMPEART %=0. 9 FEE T-(CHBTZRE %=0.9
ERHT AT =0, 9 RIFETIHI) N % =0. 8 HLETT RARARNT %=0. 8 KIRHTH DM *=0.8
RGN %=0. 7 KA 7CIEMT % =0. 7 BEARITRET =0, 7 RERSHAFIRTHE % =0. 7
I THIERT 5k =0. 6 AEARTTSEREIRT %=0. 6 FEAFHTEIAR] %=0. 6 Hi EHHTEMT %=0. 5 JHEARTHHAT %=0. 5
HEMRTHET %=0. 5 Y3 HATFARAT %=0. 5 KM FAHTHAI AT *=0. 5 HANTHA=0.5
AGTHE T RRT%=0.5 & 1) HiAREHT %=0. 5
BER 1 ATHARERE *=1. 1 FHEHAR %=1 1 ERTiARE %=0.9 BEHRAR -E+R%=0.8
R TR %=0. 8 E{UITAF*=0. 8 ABATIZE *=0. 7 NZETT KRR *=0. 7 FZF0IEH%=0. 6
SV EREX R %=0. 6 REATIIIRT *=0. 6 {THAIAI*=0.5 INZEHEE %=0.5
GRATHRE % =0. 5 TEATIAER *=0. 5 A FHRA=0.5 HIMHE/%=0.5 AEATIRMI=0. 5
RERHIETT =0, 5
THER 1 FEAEFNBTE=1 1 FRATR =0, 9 BFFHTHEFEERIE*=0.9 sHET{EFERT=0. 9 FTTRIT=0. 8
BTGB %=0. 7 H&TH & A %=0.5 £ 0% 1=0.5
FrisuL 1 PAEETE) 1] =0, 8
280 |20 07 21 | THERAbHES 35° 52.5° N 140° 28.6" E 35km M: 2.9
PRI 1 R FIRT R sk=0. 7 JIREENET#KTZ=0. 6
281 |20 09 13 | fefF/kE 34° 08.9° N 135° 07.6’ E Tkm M: 2.8
T LR 2 MR FEk=1. 6 HER T H 7 k=1. 6
1 A ETSET *=1. 1 FiUmii—F T %=0. 7 AOSEMHT R %=0.7
282 (20 11 14 | i 36° 29.1° N 140° 43.7 E 50km M: 3.3
R 1 #JIETHE) %=0.6
PRI 1 ANZHiB) I/ INVERL % =0. 8
283 (20 15 24 | REARIRAEAHI) 32° 54.5° N 130° 50.6’ E 9km M: 1.9
REAIR 1 HgHifiiE %=1. 0
284 (20 19 02 | #FkiE 33° 49.8° N 134° 59.0° E 13km M: 3.2
ROkl 1 B T4 %k=0. 7 fI5HT=0. 5
285 (20 20 50 | EEUALES 36° 05.9° N 139° 36.7 E 60km M: 2.9
PRI 1 i 4=0.6
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286 (20 20 53 | f@EEEEGEY 37° 02.4° N 140° 38.1° E 9km M: 3.8
0 2 ERHTRAN k=2, 4 ¥)IMTy)1[k=1. 6

1 AT TR k=1, 4 BBILTBAA *=1. 3 ERHTHT AT %=1. 2 EJIF/INE k=1, 1 FHR7KE %=1, 1
MARTHIA S EF=1. 0 A TIARESIT % =1. 0 KR FHAA%=0. 9 FTTHT*=0. 9 \ o X T =FIlT=0. 9
/NPT HE 5k =0. 8 ) AR HET % =0. 8 [ THERPN=0. 8 Vo X TSI % =0. 7 ARLiis H=0. 7
TAKATTIF k=0, 6 /NEFHT/NEFETHT 5k =0. 6 SEAMTREEE %=0. 6 AETHAE %=0. 6

IR 1 AT x=0.7
PRI 1 HSZHBINFRE % =0. 8 Bl /Nl % =0. 7
287 (21 05 06 | FnapLRALER 33° 58.5° N 135° 16.2° E 8km M: 3.1

ROkl 2 HREMTE*%=1.5
1 HE) T EERE =1, 4 HEJ T AR =1 4 HImHE=0. 9 G7AMTIEA *=0. 7 Fudkili H mlT &S *=0. 7

288 21 10 25 | f@iEWih 37° 35.5° N 141° 56.4° E 28km M: 4.4
et de 2 AR k=1.5
1 ERTRHEIT k=1. 4 HEATIENKAT *=1. 4 [E{TTHT A *=1. 2 REERTIEM %=1.2 W& T —=foliT=1. 1

TARRATIA A k=1 1 KSR RSk =1L 0 fEENETEILRT k=1. 0 MEH A *=1.0
ZATRTHOAPE k=1, 0 BRILFATHRANT =0, 9 FE B EETTYL M 5k=0. 9 JI{5M] F. 5 FH %=0. 9
AETAE %=0.9 FJIFTINE*=0.9 JIPFT_EJPYRPEx=0. 9 &l T0m *=0. 9 #BILTHEIH=0.8
AT T SERT % =0. 8 FRATTRERRA] =0 8 T4 11717/ \ILI =0 7 #JIIBTHRI [ %=0.7 HFFHRGIEI=0. 7
K& ST AR k=0, 7 FrHIIT MY [N % =0. 7 FEFAIE AT B X k=0, 7 S5ANTRIRE %=0. 7
REAEFH%=0. 6 S AMTIRFI=0. 6 FHINTAIN %=0. 6 #ETHAAAKRNT=0. 5 FRETHRARET %=0.5
FAFRE THIEET X = SET=0. 5 /)NEFHT/|NEFHTHT % =0. 5

IR 1 EERTFIE k=1, 2 fBMHART k=1, 2 BKAHANT % =1. 0 4B *=1. 0 FEFAA*=1.0
EHEMT /N *=0. 9 BRI %=0. 9 B GATHI) | %=0. 8 K/l = AMT=0. 7 4 f5MTB *=0. 5
KIS E *=0. 5

iy 1 KIRAHRIESE*=0. 5
289 |21 12 18 | FnakiLRmEE J7iH 33° 35.5° N 135° 19.8" E 24km M: 3.1

FOagk L 2 HEATHE *=1.6
1 TEHATER R x=1.1 L& HITRK=0.8 MIriH EuTZEm)1| %=0. 6 Hidmifit)!*%=0.6

290 (21 13 44 | #EEEuE 34° 247 N 134° 38.9° E 10km M: 3.1
ST 2 PIATH HRTHE *=1. 6

291 |21 17 02 | E)ishjErhEp 43° 41.6' N 142° 39.1 E 196km M: 6.3
AR 3 P& ERTIE(L k=3, 0 U@/ NHEFR %=2. 9 BUEFTF k=25

2 PNET/INE=2. 4\ HTENT=2. 4 BRI BN k=2, 3 JUFHINALR=2. 2 JUFTHTREABX % =2. 1
TERT =2, 1 TANTAA TR *=2. 1 LR/ bk=2.0 HRAFENT & KM %=2. 0
BE5JL TR M =2, 0 SRALHT FALRg % =1. 9 HARFEHETIE%=1. 9 Te-Orfi HINT S %=1.9
IR k=1, 8 BOSERTHR T %=1.7 teofidih=1. 7 TeOfidrk=1.7 Fhsr EMTEEH % =1. 7
N FTFT SR 7 KREERT KR *=1. 6 FRIEHTHR / i =1. 6 BLHTES 2 UL *=1.6
S EHTAER/INERHT =1, 6 Fp-OTH)[NHT % =1. 5

1 BT k=1, 4 PRTRIEME <=1, 4 HRICRT=F [k =1. 4 HFZRMFHRTIRHE *=1. 4
BT B E k=1, 4 FERATERSL 3 FARTI YR k=1. 3 FnHieE KT *=1.3
RN TP BT k=1, 3 RN TEME k=1, 3 BOEK TR *=1. 3 D7\ A HifwHENT k=1, 2
FHARTRA %=1, 2 EPIETERER *=1. 2 YEMRFTERM *=1. 1 Te-Oi/MET=1. 1 TS ER *=1. 1
JRAIRTHT KA k=1, 1 TLAD BT ARRT sk=1. 0 FHARTIT PE4EH M sk=1. 0 F&AEATFH4HE %=1.0
INFESF=L 0 2o oHiEFR %=0. 9 DR HTH N %=0. 9 FeHARER% %=0.9 Barlifi /0T %=0.9
SN AT %=0. 9 DM HHIAH*=0.8 HHETHE %=0. 8 FFHT ¥ %=0.8 SRR %=0. 7
DN BTHAE %=0. 7 FHPFTTH%=0. 6 HMIMTHM%=0. 6 LM K[I5=0. 5

HFR 3 BKMTIRK %=2. 6

2 EMHEILXE | %=2. 2 ‘A TFLEETRE=1.9 P hiayprk=1.8 —FlmEEF*%=1.8
SIIRTESNR k=1. 8 “ R AT %=1 7 JUB i B % =1. 7 JUBE gL x=1. 7
NG IFET=1. 6 AZEHTRPIET %=1, 6 BFATEFH %=1. 6 A FFEEFHT REF %=1.6 SHFHTLHHI*=1.6
FUFFOHRN k=1, 6 WASERER *=1. 5 REMIH EILXEER %=1.5 Bl X *=1.5
TERF AT sk=1. 5 —BE i TRENT *%=1. 5

1 SamihZENT k=14 BERHILERT=1. 4 FERABE %=1.4 ZFlifE=1. 3 EERIEEITAR=1. 3
—BAMTERARNT k=1 3 B iy igh - =1, 2 Bz T AT k=1, 2 U iiWA % =1. 2
AEEMRENT=1. 1 Jb EFHENT =1, 1 Bl k=1 1 KMETIARERT=1. 1 Jb EhmErT=1. 0
HEPTTE ST %=1 0 B AT A T *=1. 0 —BIriHEINT k=1. 0 PRI % =1. 0 BN *=1.0
BUNFIREIRX % =1. 0 ‘B i/ sk =1. 0 EREMTYBI0E % =1. 0 JUET-ATRTE=1. 0 SRIEHT HEE%=1. 0
EET A BARNT % =1. 0 RERAFATESIHNT k=0, 9 BRITH % =0. 9 T4 BFINT % =0. 9
AEEATH K k=0, 8 - IRATEIR k=0, 8 HEFAIR 1SS %=0. 8 |LHEMT/\IFIT=0.7
YN XIHRIT=0. 7 BN AR =0. 7 A THTIEIT=0. 7 AZEHTILIFZNT %=0. 7
— BT LAY % =0. 7 ‘B REIR=0. 6 PEFVEMTIRPN)IE*=0. 5 TETTTIGERA ST %=0. 5
AN E=0. 5 KT HT=0. 5 KHEETIENT % =0. 5

AiRE 2 PIHETHERART =2, 4 I THFIZMT % =2, 3 FIFEMIBIERE%=2. 3 FEHMTIL 2 4e%=2.3

THMEATANT =2, 3 PRARTHIENT %=2. 3 $IFETHIENT=2. 2 TR AL %=2. 2 JRREATPE 4 55%=2. 1
FEACHTHER k=0, | HBJEATREIE k=2, 1 FIBRMT VG 1 55k=2. 1 26 FJEMTER 1 % =2. 1
BIRERTPEARR] k=2, 1 ARETER *=2. 1 HATTH 6 4ok =2. 1 TehlTRAE *=2. 1 HHATIH 45=2. 1
SFE TP FEMTISEREIR % =2. 1 IFET NI ANT % =2, 1 FHreiTILENT %=2. 0 THEH X /WIELR %=2.0
FNFFITBRIAT k=1, 9 Hgg REPAT il k=1, 9 FFM AT k=1. 9 FAMT)I| b sk=1.9 FEHIMTAN] *=1.9




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
AHRRTANRT=1. 9 B ABIIT A % =1. 9 JRIOFTESFUF k=1, 8 [N ELENT k=1, 8 FFMRMTHNT k=1, 8
FTOE DTN LTRIT=1. 8 JEIFTHTECH k=1, 8 & ZHTEE 1 55k =1. 8 JEEMTPIAHT k=1. 8
BIERTHAR=1. 8 KRZZBTAiBIvE 3 S =1. 8 BIMERT AR *=1. 8 AL HEfMT x=1.8
PREETTTANT % =1. 8 ABITAL 2 T H=1.8 ZFEETI 2 5csk=1. 7 JHANTIR-~1. 7 HBHENTEE 1 4%=1.7
BEERTSEEANT k=1, 7 TFrgidte=1. 7 LA TRET X %=1. 7 JE=0TRIE=1. 6
BRI D Ty k=106 IIERINT 7 » F v v k=1, 6 REFEAH k=1, 6 REFFEEEFE*=1.6
THEBIMTSAT k=1, 6 FEUHMTI 3 5=1. 6 RZGMTHUEEES k=1 6 2hH{- AT E=1. 6 ARIITIIFHNT *=1. 6
SEHURTHRN % =1. 5 A5 iies m R = k=1, 5 RIPBHETARET k=1, 5 FHERIRTTEEMT % =1. 5
HOTEDMT =N ERT % =1. 5 $IEETE IR RBI=1. 5 Bl 4 7 8tsk=1. 5 FRBIRTERT %=1.5
JEFFNT FARIE=1. 5 [/ N ARIART=1. 5 [/ N IBERT % =1. 5 TFrEfizs e k=1.5
1 FrTmkzep=1. 4 BERTEREL k=1, 4 HrOTZ2WTERNEIZERT %=1, 4 JEBRTHHT %=1, 4
B KETET 4 55=1. 4 ALK 2 5k =1. 4 1RFITERZAG *=1. 4 FLERTHR] %=1, 4
FRHT LSRR k=1, 3 FeoMTRERI k=1, 3 FEEErT AT k=1. 3 JITHTEFE=1. 3
Z 0 HETZ Y B k=1, 3 BAET)TRAT *=1. 3 L#EATHpk=1. 3 FLIRILRHTEELL *=1. 3
JEEMT AT k=1. 3 HRIFSTERk=1. 3 FLIRALKAERE k=1. 2 JLRRWAE=1. 2
H i B TR k=1 2 ALIRSRIXTeHT % =1. 2 ZRFBTAH=1. 2 FLIRFRXATH *=1. 2
FRIEIATSERT k=1, 2 TJIMTALNT %=1, 1 & REFATERAR=1. 1 AURAARA %=1, 1 SMhiznT«=1. |
AUBRAL KA k=1, 1 JTHITET k=1 1 &) [T % =1. 1 REHHRON*=1.1 AR ILAR *=1.0
AFFHAENIEL 0 2B AR k=1, 0 EGAETI H / BElT sk =1. 0 50T 2 Sek=1. 0 FRIFTAEAT=1. 0
FLBRERIIX B A Uk =1. 0 FEAlMTEREIAFN=0. 9 SLHUATAM] % =0. 9 H3ri=EMT 5%=0. 9
BRI 6 255k=0. 9 ARIRGHET IEXART %=0.9 2 ¥ HLETH B %=0.9 FLIER X EEIN %=0. 8
IRANPIBT PN % =0. 8 FLIRR XL 2 £5=0. 8 BBIFHTREART 3k =0. 8 LI B idksicsk=0. 8
LR BT EE=0. 8 HUIHTRG AN AT=0. 8 ALIETE FH XA % =0. 8 il LA 4 1L=0. 8
HEEMT RAEIT % =0. 7 ALBRPEXZEE % =0. 7 EAETTRALEANT=0. 7 FREINTIRNT =0, 6 HEHENT#EE4=0. 6
FIOTEDMTERA R % =0. 5 M KHT=0. 5 SRAMRSERTHMAT k=0, 5 FREATHRH=0. 5 HREAEF=0.5
FLIEESZX H JE 5 % =0. 5 -LARNT AT %k =0. 5
IR 2 BEIFHAR k=1 5 BKATRILNT %=1, 5 BKAHAN k=1. 5 F&AHERT %=1.5
1 KAWETHEEZAT %=1, 3 BKTTBKIT k=1, 3 EIRERMT ARG *=1. 3 £VATHL*%=1.3
SNAETE ik =1. 2 KT HINT=1. 2 BORTTR T =1. 2 KW [AERT sk=1. 2
BN TRAR=1. 2 KILETARAE=1 1 ZEEHEFEE k=1, 1 KT = BRT=1. 1 &AL *=1. 1
TR k=1, 1 FIFFRTRPE k=1 1 KRIEFTAAL Rk =1. 0 ZEUHEH *=1. 0 KIS H *=0.9
KIFTTHER %=0. 9 AFZRATERR %=0. 9 FHAT /N %=0. 8 FLRTEEET=0. 8 Fa M EE=0. 8
BEIEHT 10 %=0. 8 1 —RaTkiE % =0. 7 KMFH KM =0. 7 KIu[JFRTHIRE % =0. 6 KABATHA) 1] *%=0. 6
FaFRITIURE % =0. 6 BKTTHFNNT =0, 5 f&TiRM=0. 5
K U 2 FKETRERDYE *=1. 7
1 HERTERR k=1, 0 RS EMT%=0.5 =FEHTHE)I[%=0. 5 FKHTRRLFIE %=0. 5 KAFTTHIH*=0.5
IALTFAFOLS k=0. 5 KALHTESL*%=0. 5
LTI 1 LT Ry =1. 0
et b 1 Wh i =Ffl=1.0
PRI 1 PS40, 6
202 |21 21 14 | ZROIEAEHS 36° 50.77 N 140° 34.6° E 9km M: 3.6
R 1 EETE k=1, 2 FESMTHEEEIA R =1. 1 EJIRINE %=0. 9 HIARTHIE HEE=0.9 FHIZIN=0. 8
BEARTREEE % =0. 7 WO X THERRT % =0. 7 AT %=0. 5 FEMTHER N BN %=0. 5
PRI 1 ASEABIINRE Rk =1. 1 AZAifeiTsk=1.0 A rii-FERTAES*%=0.8 m#kiiZcR)I%=0.8
AT R 3k=0. 6 Oz B2RDSHTFAEE %=0. 6 JLPIRTHBEERT %=0. 5 K= LNl %=0. 5
293 (21 22 23 | ‘E4gh 38° 48.5° N 142° 10.77 E 37km M: 3.0
HFR 1 SfihZERT %=0.5
294 |21 23 18 | JRIIRALED 36° 42.2° N 140° 36.7 E 5km M: 3.6
PRI 2 HASCHHERTASES %=2. 3 mFkmiZc B %=2.2 AL/ %=1.8 HLififkr*=1.8
1 HEHEKHEMHRTRIT=1. 3 dbKIRATRIERT k=0. 9 OV= B mirars *=0. 6 FFe ke F/NE %=0. 5
205 (21 23 24 | PRIgsALED 36° 42.2° N 140° 37.2° E 6km M: 2.9
PRI 1 AEABI IR R =1. 1 EgkiiZe )1 %=1. 1
296 (22 00 17 | f@&REsEY 37° 12.9° N 140° 55.1° E 8km M: 3.1
(=TS 1 &SRB N AGA R HUE k=1, 4 RERERTACH % =1. 4 1&SAEHT Fba e %=0. 9
VWX HTEIL Y % =0. 5 o X i =FET=0. 5
297 (22 02 39 | f@iEWHh 37° 16.4° N 141° 09.5° E 30km M: 3.3
et de 1 REZERTIEH *=0. 9
298 |22 04 31 | FkHRPNEEREES 39° 34.2° N 140° 23.77 E 5km M: 2.5
FAH 1 KAUTFXFnEs *=1. 3
299 |22 04 53 | f&EERH 37° 35.4° N 141° 59.9° E 34km M: 4.2
e 0 1 EFTEEERT % =0. 5
300 (22 05 20 | PRigEALED 36° 51.6° N 140° 3.4 E 8km M: 3.0
e 1 WEHTHNA R EF=0. 6




HRR | R | R4 ity TR RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
301 (22 06 02 | THEEALTELS 35° 35.1° N 140° 08.6" E 65km M: 3.1
AR 1 REINEHZR) X 0% EHT5=0. 8
302 |22 08 19 | f&EEEA®EY 37° 01.77 N 140° 36.6’ E 9km M: 3.6
et i 2 HEETRA %=1.5
1 ) IASIRI S %=1, 0 WX HT=FIlT=1. 0 ~FHATAKH %=0.9 7M7) %=0. 9 HATHTAMT %=0. 9
WA A FEEF=0. 9 /NEFITHE k=0, 7
PRI 1 FREEKEHILDT %=0.9 FWHERE TR %=0. 8 #EEKEM L/ NE*%=0.8 B 2rih)Il/NF %=0. 7
AT E44=0. 6 BRENTEHE L %=0. 5 HHEAE HimEs % =0. 5
303 (22 11 31 | t&@BWnh 37° 17.3° N 141° 49.0° E 39km M: 4.1
e 2 W& =AT=1. 5
1 HEFHEERT k=1, 2 HEATEET %=1 1 BT %=1 1 JIPATIR=1 1 & RRTAR % =1. 0
TSN %=1 0 JIPIARE L PN R % =1. 0 FATHifNGIHT=0. 9 REEERTALH %=0. 8
FAARES TEIT ) T =0, 8 JIPNAT B PN/ =0. 7 & B IAEAT FALE RS HIE % =0. 7
WHhE P 3 % =0. 7
IR 1 AETHAERT % =0. 6
304 22 15 13 | ‘=i 38° 32.2° N 141° 49.4 E 50km M: 3.4
HFR 1 —PBIri TRy *=1. 1
IR 1 P =Rl k=0, 8 B HTHAENT =0, 7 Bk EERT %=0. 5
305 (22 16 10 | KM UEPNRERE D 39° 34.1° N 140° 23.7 E 4km M: 2.1
K U 1 KALFIXIFEF 5k =0. 6
306 (22 16 31 | f@iEWh 36° 58.8° N 141° 15.3° E 33km M: 3.6
e i 1 Wb =FilT=0. 6
307 |22 17 57 | R 38° 10.0° N 141° 42.4° E 51km M: 3.9
HFR 1 —BIriTFIEe] *=0. 5
IR 1 AEHHENT k=1. 4 2)INTEAEk=1. 2 JRANTHIT=1. 0 HERETENT k=1. 0 ARSI E=1. 0
BOKTTEENT k=1, 0 SA7EHRE %=0. 9 =I5 |WAHTRITI =0, 9 FE —[EMTHkE: %=0. 9 KIFFTTiH A *=0. 8
ECEENT RN k=0, 7 BT | k=0, 7 JIRFTHRE 515 % =0. 7 £ UG B =0, 7 HUARTIRA %=0. 7
TR HTEAR % =0. 6 fRTHRM=0. 5 £ 4 IR B e % =0. 5
TR 1 FARHTREHT %=0. 9 AREEAIGHIR %=0. 9 f&ROHEMTELRT %=0. 8 HHEHTHK %=0.7
FAABRS TITRER X % =0. 7
308 22 18 28 | ‘E B 24° 49.1° N 125° 22.4° E 49km M: 3.8
TR 2 E BT RAER=2. 0 Bl T FHk=1.7
1 EhETERAHE k=1 4 FiET EE k=13 T ETgsafEd=1. 2 Bl EiiER R %=1, 1
ST RIS 1 s TR THE=1L 0 B BT am e % =0. 8 &y SRR k=0. 6
Bl SOt REET=0. 5
309 (22 20 52 | fEEEEEY 37° 00.0° N 140° 39.8" E 6km M: 3.2
TR 1 WhX T =RHT=0. 6 Vo TEHHT k=0. 6
310 (22 21 20 | ‘=4bih 38° 55.0° N 141° 55.9° E 52km M: 3.5
PEEE 1 FHSETFE) | RT=1. 0 —BIrissARmT %=0. 9 —BIri TEERT % =0. 7 AT AHIENT=0. 6
2Rt F T FHT % =0. 6 28 3R] % =0. 5
IR 1 KILETIRA=0. 6
311 (22 21 40 | Ak UEPNRERE D 39° 34.7 N 140° 26.5° E Tkm M: 2.1
BRI 1 RAUFXIFIEF % =0. 5
312 |23 02 23 | SERURPEER 35° 19.8° N 133° 18.6° E 11km M: 2.5
SR 1 BUETET R E k=1, 0 S aRTEms % =0. 6
313 [23 03 58 | f@EiRAHE 37° 40.0° N 139° 55.9° E 9km M: 2.8
e de U 2 JBEER AL %=1, 7
1 B THEIINT k=1, 2 =L TR ILET %=0. 5
[EEpIALY 1 BT FJF%=0. 8
314 23 05 36 | THERIHI it 35° 42.8’ N 140° 56.7 E 12km M: 3.4
TR 1 ST k=1. 4§kl AkT=0. 7
315 23 06 35 | f@EEHs@EY 37° 01.6° N 140° 36.1° E 7km M: 3.5
TR 2 TR k=17
1 Wb T#iRT *=0. 8 EHAI7KH *=0. 8 {RJIMTL) 1 *=0.7
PRI 2 BNZHEIINFAL %=1 6
1 ASCHERTk=1. 4 FHERE T /N %=0. 8 HHA MR RIT=0. 7 EikiiZeR)!*%=0.7
=B 2RDHRAEE =0, 7 RFHETHA %=0. 6 A 32T ERTAGR %=0. 6 R E L7 %=0. 5
I ETRACNT k=0, 5 i 4=0. 5
A 1 e THEREFHT=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
ZE | B Wy (& Hoo EE G E B
316 (23 08 26 | PRigbRALED 36° 35.5 N 140° 37.9° E 8km M: 2.3
RIBUR 1 HSEHBIV NG k=1 2
317 (23 09 04 | @R EGED 37° 14.6° N 140° 54.9° E 6km M: 2.6
e o 2 REZEMTALH %=1.9
1 fEEAET AL RAHE *=1. 1
318 |23 12 35 | #FKE 33° 49.7 N 134° 58.7 E 13km M: 3.7
L R 1 ANyt k=1, 2 #5HHE=1 0 Fnak LEIRIRTE RS % =0. 8 FH EATH %=0. 8 [H&MT A& *=0. 8
MG % =0. 6 HA T EEET %=0. 5 § S HHATES R %=0.5
319 |23 14 57 | ZRMIRALES 36° 46.2° N 140° 34.7 E 6km M: 3.2
(1) |23 14 56 | PRyl 36° 43.1° N 140° 51.7 E 62km M: 3.1
RIBU 1 HSZABINFRE % =1. 0 HILHT-HERTACHS *=0. 8 FIKE T %=0. 7 mgkrize 21 %=0. 7
320 (23 17 25 | f@iEEHNED 37° 10.2° N 140° 27.1° E Skm M: 3.0
(TS 2 AJINT iR *=1.8
1 BRI R=1. 3 EJIFTE) 1 %=0. 9 HIANTHIE+FEE=0.5
321 (23 18 08 | THEWRALFELD 35° 40.9° N 140° 04.9° E 65km M: 3.2
TFHER 1 THEERINIXACEMT k=0, 8 THERFRIXERIENT k=0, 8 THEF X hyk=0. 8 TIErf JuXHBMT k=0, 8
THERX IS DA k=0 7
AR 1 HRTARERRTFR=0. 7 FUREEAR AR %=0. 6
P I 1 REIARZR) X 0 BT k=1, 0 R SEXT 77 FBRT % =0. 9 JI ) |G B T > =0. 8
322 (23 19 27 | EEPRALES 36° 50.2° N 138° 33.8° E 1km M: 2.8
TR IR 1 HZ5RMT H52=0. 6
EBPIR 1 SRILTTARILAEFFNT % =0. 5
323 (23 19 45 | f@iEWHH 37° 13.8° N 141° 11.2° E 34km M: 3.6
e o 1 FFTERRAT =1, 3 REZERTALF sk=1. 1 FATTHHEERT =0, 9 & RABT AL 5%=0. 9
BEARE T EIT X T =0, 9 Wb E iU Y3 =0, 8 HIATHIARGIHT=0. 6
324 (23 19 57 | H & 42° 15.9° N 142° 36.4° E 4km M: 1.9
AeifiE 1 HTOVZD T = ERT %=1 0
325 (23 21 05 | ‘=i 38° 19.5° N 142° 05.9° E 33km M: 3.5
IR 1 B —ERTAREE % =0. 5
326 (23 22 00 | tEERE®EY 37° 07.9° N 140° 48.4° E 5km M: 1.9
e o 1 Wb =FnfT=0.5
327 |24 01 32 | ‘=diyh 38° 32.6° N 141° 43.1" E 54km M: 3.9
PEE 2 —BATHERARNT % =2. 2 —BHHTHILAT %=2. 0 —BAHERIT %=1.9 —BIdi TN *=1.9
— R ERAT %=1 7
1 KPRTETTHE)IRT=1. 3 —BETTJIAHT k=1. 3 JCHRIETTRARIENT=1. 3 —BImRAMT=1.2 —BIrfiLE *=1. 1
BaR i TR T sk =1, 1 BN A Xk =1. 1 {EEETHE k=1 0 FRITIFER *=0. 8
T ESPRT % =0. 8 A THZEMT % =0. 8 b LrIFRZERT % =0. 7 AARTETIENT %=0. 6 L L-ridERT=0. 6
BNTFRIAIR X %=0. 6 ‘B XS %=0.5
R 2 P RERTERA k=2, 4 TRAITEHMT=2. 3 IR ML % =2. 1 TR % =2. 0 BRI LR %=1. 9
)| NP k=1, 9 BEHTETEACK=1. 7 BKATHRANT k=1, 7 KIRTIRESE S *=1. 7 KRiHER *=1.7
LB E R KT k=1, 7 BKATARINT % =1. 7 ZEFTTEHE %=1. 6 F&ETIRM=1. 6 BKATEHAT*=1.6
SETATTIRE =1, 6 RIATHRAIL k=1, 5 HANETIRA K=1.5 NEBRTEI=1.5 f —FERTEH) =1, 5
1 KAWAETED k=1, 4 FUFHESN=1. 4 Bk EIT=1. 4 WEAETIERT *=1. 4 AR T/ NS *=1. 4
TR k=1, 3 BRI k=1, 3 f&HniAHk=1. 3 KAUBE TR E=1. 3 B | IRRTRI) | *=1. 2
MIBEHFEXRA=1. 2 F&TRIN=1. 2 JT4R *=1. 2 SEmBTHR=1. 2 %*mﬂémﬂﬁ* 1.1
(EFARGE R k=1, 1 RIgid) = HET=1. 1 =hee BITARRE *=1. 0 SALETHREZET *=1.0
IR ACET sk=1. 0 fIl52erE=1. 0 BEEHi—1A %=1. 0 LIy *=0.9 jcw’?mﬂ%?* =0.9
FEIRTA % =0. 9 BKAHENT *=0. 9 A EHEFX Fin=0. 9 1 M HUE UL % =0. 9 KHFUPHI I %=0. 9
KA AT % =0. 9 ST % =0. 8 BKATEAKMT % =0. 8 KMFHIE L %=0. 7 {5 SRS %=0. 7
EIRINZERT ST I sk =0. 7 F&mifib) | 115k =0. 7 B HHERMEL %=0. 7 ZEFHAEL%=0. 6
SEE IR %=0. 6 AFNHT [ % =0. 5
TR 1 EFTHEEERT % =0. 5
328 |24 01 36 | PRIy 36° 34.4° N 141° 08.6° E 36km M: 3.3
IR 1 HAZABIINERE % =0. 7
329 (24 01 56 | Z=BRIE 33° 54.4° N 135° 38.9° E 11km M: 2.7
O LR 1 HETAAERIAE *=0. 8
330 (24 03 25 | PRisALED 36° 49.6° N 140° 3.7 E 6km M: 3.6
TS 1 FATTRERPN=0. 7 EJIETE 1 %=0. 7 \ X iisiiT %=0. 6 HI&HTHIA FmE=0.5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
PRI 1 BSZHBINERE k=1, 2 EaktiZe B k=1, 1 dEIROErApEERT %=1, 1 HZfi-+EBTA8%=1.0
HRER TR k=1, 0 B ZHif&I7*=0. 8 HHK e F/ N *=0. 6
331 |24 03 58 | FEFEih 39° 38.0 N 142° 06.2° E 48km M: 4.2
AT 3 B3 0 E I AT =2, 8 LI FHET/\IEHT=2. 6 ‘B &)1 H%k=2. 5
2 EATIEHT =2, 1 P TRAATT % =2. 0 L&A TTiTPENT %=1, 9 HEPMF BB =1 7 1A TTGERT=1. 7
B A AT =1. 7 MBS *=1. 7 A RENT=1.7 =EHER=L6 EhfXA*x=1.6
WARAFFERE % =1. 6 BFATEFH k=1. 6 HEFHTETHT %=1. 6 KINHTRERNE*=1.5 /U HEE*=1. 5
1 SERETER k=1, 4 RERITEILRE) k=1, 4 BPERTEL TAR=1. 4 —Bm==ARIT %=1. 4
BERATTILERT=1. 3 R THRIENT %=1, 3 TEETHHUFINT sk=1. 3 SO AAAEmT=1. 3
BRI R X E k=1, 2 KARPETTAE) IBT=1. 1 db EATAHERT k=1, 1 BEKETECK %=1, 1
T EHEHESFNT %=1, 0 —BIFT TR k=1. 0 S5 TFREEAET RS sk=1. 0 FieRiE R MR k=1 0
INGETTHRAT %=0. 9 JHERT ERT %=0. 9 BUYNHIHIX %=0. 9 BNTHARRIX %=0. 9 WEIFTHEE *=0.9
INZET)IRFET=0. 8 — BT %=0. 8 JETFHTILH i *=0. 8 JUFAMIHEP %=0.8 — A iftlfT*=0.7
—BAMTHILNT k=0, 7 {FHETHEE K k=0, 7 SERATSEIR k=0, 7 SRUEMT A5 %=0. 7 JE&TTA AT %=0. 7
AEETMARRT %=0. 7 S5 FHERFITART=0. 7 /B FEHIA R %=0. 7 —BIiRKHMT=0. 6 4/ IARTPEHR *=0. 6
—BAFEEIRET %=0. 5 At LATMIERT=0. 5 J\REFEHTAH=0. 5 KRANETRHT %=0. 5
HARb 2 [ ERTE(A%=1.6
1 HARNEHNT B k=1, 4 FFRTEEf=1. 3 HARMHNT I x=1. 3 JUFTHERT=1. 2 /S HNHL*=1.2
N k=1, 1 =FRIERVNEET k=1, 0 BALAT LAbET k=0. 6 @K/ NHEFR % =0. 6
IR 2 SRAETIRE=1. 9
1 SAUETRREZMNT %=1, 2 KAUEHTHE) k=0, 9 A &ATHAERT k=0, 8 B KT SFIHT *%=0. 5
P REET AR =0, 5
332 |24 04 05 | #ENEIHE 27° 57.9° N 130° 14.9° E 51km M: 3.7
FEVLEIR 1 ESUTRE)11=0. 5
333 (24 04 45 | FE - phEETE 34° 10.8° N 139° 17.3° E 14km M: 2.4
HOUAR 1 PHERFEE=0.7
334 (24 08 07 | tEERIEEY 37° 06.0° N 140° 48.0° E 8km M: 2.6
e o 1 Wb =FnfT=0. 7
335 (24 08 57 | fofkiE 33° 49.7 N 134° 58.7 E 13km M: 3.6
Rkl 1 HElATH4E %=1, 3 #Htitim=1. 2 AETE%=0.6 A HHOER%=0.6 FHEIEE%=0.6
TR 1 SEIEETPE O Mk =0. 7
336 (24 09 16 | f@iEHh 37° 10.7 N 141° 11.3° E 33km M: 3.3
et de 1 REZERTIEM 5k=0. 8 & THMTANM % =0. 8 V> & —FalT=0. 7 1&&AEHT R KA % =0. 6
337 |24 09 52 | f@E&E R 37° 44.3° N 141° 44.6’ E 51km M: 4.1
IR 1 AETHERT %=0. 6 ST T/NETF %=0. 6
e 1 FEETTHAR k=1, 0 REEENTAL *=0. 8 HAFITIHHENT % =0. 7 @S HHEMTRLNT %=0. 7 HFTIARTIHT=0. 5
338 (24 11 49 | A& s 42° 15.6° N 142° 35.5° E Tkm M: 2.7
AeiEE 2 HTONZ7MT = ERT %=1. 5
339 24 13 27 | WEERAE 37° 39.5° N 139° 56.1° E 10km M: 2.3
e o 1 AuEARHRIL *=0. 8
340 (24 17 44 | ‘ATFRAREEALES 39° 49.6° N 141° 26.2° E 13km M: 2.7
PER 1 BRI ELXEY1] *=0. 8
341 |24 18 24 | &R 37° 17.1° N 141° 51.7 E 44km M: 4.2
IR 1 AT E k=12 B3R RETE I %=1. 1 EETH*=1. 0 IIAEFERMEL %=0. 8 F&HHENT *%=0. 8
JHEFRT Y 5 =0. 7 ECERRT /MK =0, 7 44 BT H % =0. 6
e 1 REERGHIR =1 1 fB TR k=1 0 W& T =FilT=0. 9 {8 & ETEILNT %=0. 9
AETHAE %=0. 9 JIFEHTILE H %=0. 8 AHATHIMH:%=0. 7 HAITHEIEHT %=0. 7
FTHIIT /Y NS 5% =0. 6 KA AR %=0. 6 BATTASS [TT=0. 5 &5 FHeErigd) 0] %=0. 5
342 (24 19 18 | BRI 33° 54.3° N 135° 38.9° E 11km M: 3.0
ZRRI 1 HEJIFER *=0.6
Ok LR 1 HETAERTAE *=0. 7
343 |25 00 45 | JRIURAEES 36° 43.7 N 140° 37.2° E 6km M: 3.3
PRI 2 Bl HERTARS*=1. 6
1 BT R)Ik=1.4 H AN k=1, 0 K HETRHHET %=0. 5
344 (25 01 44 | FKEIEPNRERE D 39° 36.5° N 140° 36.9" E 5km M: 2.4
T 1 ALAETTAAERT B T=0. 6
345 (25 03 11 | HFAREZN By 40° 44.8° N 141° 19.2” E 92km M: 3.6

AT

2

BRMTIK k=1 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 ZFAHAYIET*=0.9
FHARE 1 )TN k=1, 4 B ERTIE(L % =1. 3 HARFEHNT 5ok k=1 2 JUFTRABX *=1. 2 JUFTHET=1. 1
BOEFT/NHERR k=1, 1 HFARRGEMT I %=1, 0 BOEATHD T 5%=0. 9 7N » ATk RE=0. 8
BT FEHER =0, 7 = IRTIRMT %=0. 5 T/ 7M] d7H=0. 5
346 |25 06 37 | ‘=4 38° 38.1° N 141° 54.8" E 49km M: 4.1
PEEE 2 Rl e R %=1, 7 —BImTRMT *=1. 5 KIJETIAIENT=1. 5 A HTHFENT *=1.5
1 ZamRBmT=1. 4 —BIEARIT k=1 1 JARENTE)NIMT=1. 1 (=TT HEH%=0. 9 |LIHTT/\IEIT=0. 8
BT I77=0. 8 —BETRERAT %=0. 7 Fr i THILANT *%=0. 7 JHRET LAT %=0. 6
FERATREILXE | %=0. 6 b _EAAEZENT %=0. 6 JHREETTRENT %=0. 5 BT LERT=0. 5
—BIAEIRAT % =0. 5 —BAT LA *%=0. 5
IR 2 FUETHBRARRT k=1. 8 GAVETARE=1. 7 KAIVETHIEZNT %=1.7 B =l *=1.6
SATBTHFE)SE k=1, 6 BT E- T k=] 5
1 ACETRIT=1. 2 JRAHTHIT=1. 1 FIRETHIRA k=1 0 B KTE LN %=0. 9 &) [ %=0. 8
TETAREAS % =0. 8 A& IR %=0. 8 BKATAILBT %=0. 8 BKHifHHT %=0. 7
BRI ERTALI % =0. 7 JAATIAL % =0. 7 A&RTTARN=0. 7 Bk HIRT=0. 7 BKTAPECKRT %=0. 7
BKTTIENT =0, 7 4 )| [BPEAPE % =0. 7 BRI HORMT k=0, 6 IR 1| = HHT=0. 6 o r{i4HE %=0. 6
EIRINSERT TR sk =0. 5 KIAFTH )| AERT % =0. 5 KTl sk=0. 5 # BT E5=0. 5
BRI 1 P ERTSEA%=0. 7
347 (25 08 43 | RPBEAEF A 30° 49.1° N 131° 14.4° E 40km M: 3.7
R 1 KIGHT{AE *=1. 3 JEEET A ELHTRAR «=1. 0 FEETTHTEIT=1. 0 $%/THT ST %=1. 0
FERTTFLIC *=0. 7 PH2EKifEE=0.6
348 |25 12 22 | ‘EyEh 38° 33.4° N 141° 41.2° E 55km M: 2.7
IR 1 P = ET AR % =0. 7
349 (25 12 30 | ELIEHGER 36° 30.6° N 137° 38.9° E 1km M: 3.1
B 1 7T EI4=0. 6
B 1 KRTHi%HT=0. 8
el I 1 A EERTAYE % =0. 8
350 |25 12 54 | BB 37° 06.2 N 141° 08.7 E 53km M: 4.2
et b 3 REEERTALE % =3. 1 JIIPIRT PN R =2, 8 FAFiElRRHT % =2. 7 i i %=2. 5
2 EJE NG %=2. 3 NI ENPAVINLSE % =2. 3 BREMNEEHES *=2. 3 EHFKH *=2. 2
AT AGERET sk =2. 2 A BTHIA ThEE=2. 1 JIPNATT)IN=2. 1 JIH{RET I [ %=2. 0
K& S BT R AL RS HE =2, 0 (AT =2. 0 7)1 BTV 1] 5% =2. 0 /]NEFHT/NEFHTHT k=2, 0
FREATEE k=1, 9 MATTHHIENT k=1.9 FTHEAN*=1. 9 ZHE)I Faiis i «=1.8
VDX TR i k=1, 8 dREHTRA) 1[3k=1. 8 ERAFHFTIN k=1. 8 Rkl FAAA *=1.7
FAITIAGES BT=1. 7 FAITIREARAT =1 7 FEISTIHA k=1. 6 EWATHEIN=1. 6 /NEPHTHIE %=1. 6
PEABFRER % =1. 6 WO —FalT=1.6 A/l FiRsk=1.6 EHETARN %=1.5 FHMIEHYNRE*=1.5
ZEE) T\l %=1. 5
1 ZFRATRET %=1 4 " AT %=1. 3 BRILTHBARK *=1. 3 f B R EP0T FALE R A % =1. 3
FEARE AT 5 AT sk=1. 3 ARILTHEY A=1. 2 SEAMIARIAE k=1.2 “AMiidfA%k=1.2
FEARSE AT = BMT=1. 2 SRAT—AAR k=1, 1 SEIMTERAREIA k=1 1 ARLTTHIRGAT %=1, 1
KT B k=1, 1 AEHAE %=1.1 AXEHAS %=1 1 FFFREHFRTXAR %=1.0
VD& THISRIT k=1, 0 JRIFFHRIG % =1. 0 1&SHFHEMRILAT *=1. 0 &I IF7REKPEF %=1. 0
WhET/IMAEE=0. 9 R TR X %=0. 9 ST HEE N LB % =0. 9 I Tfik{F %=0.9
K TH AT k=0, 9 FEEAAHTTFEH %=0. 8 & S THAREIHT =0, 8 & & HTHLAR] %=0. 7
[ TR =0, 7 KFATHIFE=0. 6 REEHHEATL T %=0. 6 fBETHAARET=0. 6 HAHTHIAR » F%=0.5
IR 2 EFNT /N k=1.5
1 AETAE =14 BETR k=14 [LochTEAR % =1. 2 LB *=1. 1 HFHNT LiE=1. 0
SEFRTHARE=0. O “Erdge) | IFFRTRI) | s =0. 8 FUARMT /2 k=0. 8 AIAIJHTHTRE *=0. 7 B EHTFHH *=0. 6
BZEH=0. 5
PRI 2 WHERET LN %k=1. 6
1 AEABIINF R R =1. 3 ACrifeirsk=1.3 AIIRRERT %=1. 3 JFHHLH %=1. 3
HRHERETHILST %=1, 1 FERE TR O k=1, 0 IREHIGE % =1. 0 HFERE iy %=0. 9
A SEH BTG % =0. 9 HUPEHIPIH:%=0. 8 EFkTHZeR)11%=0. 8 FHEA M AT ERT=0. 8
FREAHTHETHET % =0, 8 HHAE HiE%=0. 7 WEITAEE =0, 7 LliiE4=0. 7 #)I[HiEHEi*=0. 6
TR =0, 6 G %=0. 6 I F4B%=0. 6 HLEETFT (LI *=0. 6
O B M %=0. 6 /NERHT/NI%=0.5 AFHiHkk=0.5 i FeEEk=0.5
FmHAf=0. 5 Oz B2 HA )% =0. 5 /K F NIRRT =0, 5 )17 M %k=0. 5
NS 1 RNk =1. 0 M ERHHR *=1. 0 AZEB LT R=1. 0 KXHFHTEIIHET=0.9
AL T PREFRT=0. 9 AAHRET) | [RTESEE % =0. 9 HJiAHRE) 1 HT/IN11%=0. 9 ik < SiEad)l]%=0. 7
FFERTHREH % =0. 6 HYEHiAHANT %=0. 5 AEMER#E%=0. 5
HEG I 1 AT ERARMNT % =0. 5
351 25 15 11 | AFEmh 39° 05.6° N 142° 23.8" E 32km M: 3.9
PEE 1 ST ZERT k=0, 8 FAERiTE: F e FHT 5 =0. 7 JOHATEETTFE) HT=0. 7 JARPET T RARIERT=0. 6
IR 1 KALAETARAE=0. 9 = FET k=0, 8 A& miHkERT %=0. 7 KALTATH#) % =0. 6
352 (25 16 22 | f@iEWh 36° 51.2° N 141° 07.5° E 49km M: 3.2

R

REZEMTALH 5 =0. 9 &M /AEFIT FAGE R HUE % =0. 5 JIINAT FJI1IN=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
353 (25 17 50 | ‘= 38° 22.6° N 141° 53.1" E 61km M: 3.4
AT 1 —BAH TR %=1. 1
IR 1 P —BERTEREE % =0. 5
354 |25 17 51 | PRIRUELREES 36° 07.2° N 140° 05.0° E 64km M: 3.4
IR 1 FPETIRIH k=1, 0 Tifimi44=0. 9 BEIITTAME % =0. 7 YA =0, 7 LT Nt *+=0. 6
AR TIHHR=0. 6 A3 ZA3 5 Bl EdH%=0.5
N 1 FEVET SRS A %=0. 9 FHE HREFIT=0. 7 FEETHSEET%=0. 7 /NLUTHHEL %=0. 7
HHA R %=0. 7 HXEHRRYIRRKIE *=0. 6 HiARTIENT=0. 6 E[HHAT*=0.5 J&/THTH*=0.5
355 (25 19 12 | REAIRREAHN)S 32° 29.8° N 130° 35.0° E 6km M: 2.6
REAI 1 JRATRATENT %=0. 7 JURIHTELEEMT=0. 6 )\ AR]T *%=0. 6
356 (26 22 37 | PUE 33 24.7 N 134° 48.3° E 38km M: 4.0
T 2 VEBBRT AR %=1, 7 HELEHTHRT k=1. 6 YERART KE % =1. 6 AEHTHAlk=1.5 FlrrTI L O8] %=1.5
1 SEWETIRN k=1, 4 SERETPHOH k=1, 1 HEETFIE %=0. 9 HFEBTIELF %=0. 9 FIRGriEHT=0. 5
oL R 1 HEJIE A k=1, 3 RETE %=1 3 FERE5% k=0, 9 HLhi=0. 8 FakiLmi—%& T *=0.5
FORK LI SEVERTFI %=0. 5
[yl 1 SREPERTAR B, sk=1. 2 ZZFHRTZCH %=0. 6
357 (26 00 33 | tEERE®EY 37° 05.7 N 140° 50.2° E 8km M: 2.3
TR 1 WhE i =Fm=0. 8
358 [26 00 54 | f@EEwEY 37° 05.6° N 140° 50.1° E 8km M: 2.5
= 1 WhE T =Rl=11
359 (26 01 06 | ZSBIE 34° 24.4° N 135° 52.3° E 10km M: 2.4
ZREE 1 BT BRTsk=1.3
360 (26 02 08 | FEEE 36° 5.7 N 141° 08.8' E 30km M: 5.0
e o 3 MEHERTALH % =3. 2 WO E T/ MA =2, 9 HRTTTATIKAT % =2. 9 W& T =FafT=2. 8 O X THghMT % =2. 8
s TR A RS HIE =2, 8 [IAT T 1] k=2 8 JIIPNAT LI IPY R % =2. 8 ‘B[N A % =2. 6
FE S REPIT F AR R % =2. 6 AT % =2. 5 /NEFHTH @ %=2. 5
2 ERILTHTHIRGHT % =2. 4 JI{RET L FH % =2. 4 KUK TAMA % =2. 4 FESMTHRIRIA k=2, 4
FATTACERIT =2, 4 FATTTHZENT % =2. 4 WO XTI k=2, 4 JIINF TIIN=2. 4
JUPIFT P INLSE: % =2. 4 BBILTRBARE %=2. 3 SEFFTK FH k=2. 3 %@ H HLER] k=2, 3
BRMVEOTEA *=2. 3 Mt MET TR *=2. 3 A4 %=2. 2 IR %=2.2
AETHANE k=2 2 /NEFHT/NEFHTHT k=2, 1 1@ B TAAARHT=2. | 48 THEARET %=2. 1
U IHPAME T =2, 1 Mt AETEE=2. 1 IR NG % =2. 1 BT 1% =2. 1
BT N k=2, 0 A RTHIA HPEE=2. 0 E MR %=2. 0 HEFd =20 #RILTHEHA=1.9
ERTZRA k=1, 9 AREEATOHFHR % =1. 9 BEAEIG TR *=1.9 7RJIINT)%=1.9 SHMTHAME*=1.9
fEEOETRRLNT k=1, 9 RS TARENT %=1. 9 MM TFR *=19 AT FR*=1.8 AW HZN=1.8
FAARES THIERTIX 5 T k=1, 8 BTt T k=1. 8 #ZERRTAZES k=1.8 MAITIHS [HT=1.8
REAEF*=1. 8 fREHHETAN I *=1. 8 t&EFETEIINT k=1. 8 AN ANIF *=1.8
PEABATRE R % =1. 8 EZ T TiHNEAK k=1 7 SEEEERTHETE *=1. 7 fE et fREnT *=1.7
AET AR *=1. 7 EATH*=1.7 Z0)IT\E L k=1. 7 KEF =L 7 SRIRFHRI %=1. 6
ZAETRET %=1, 6 REFHGALFT*=1. 6 FJIIFE)I*=1.5 FFFETHFETX =50T=1.5
FRTTIRAS % =1. 5 EZITHAAILAT %=1. 5 ZHE)H RIEKT*=1.5
1 FHATHT G NS k=1, 4 JARHTHURE N _EBFN k=1, 4 KEHTHE k=1. 4 3 B0 A 28T k=1. 4
FAABESTERT AR % =1. 4 SHFSIAFTHRGHT *=1. 4 BEZI7ILERNT %=1.4
DR FETHI =3 sk=1. 4 BT k=1, 3 PHEITEHE k=1, 3 FIRIT—4A %=1 3
DT T k=1, 2 S ERTAST A k=1, 2 SEERATHHARRT=1. 2 AT G %=1, 2
FHRITEGAE e =1. 2 MG k=1, 2 WIREERTHIEE %=1, 2 SEEIATHALSEIT *=1. 1
PRI k=1, 0 PEERITEIR=1. 0 )| AR PR k=1 0 “AURTH/ NG % =0. 9 AN [ 5=0. 7
WERTHIE S » %=0.7
PRI 3 JEIRYRTRREIT % =2. 6 A SZHiBh) /R k=2, 5

FSEARAT % =2. 3 @dkmiZe B)I%=2. 3 P ERTACH: k=2 2 JEFToimE % =2. 1

OF= B2 TR % =2. 0 WHERET /N =2. 0 AR g k=1. 9 K{-HTHLH *=1.9
HERE AT % =1. 9 HHERE TR0 k=1.8 Il 4=1 8 WhERE L5 *=1.7

FREriitm k=1, 7 BRI L =1, 7 BREITHIGE % =1. 6 IREAAERK=1.6 Il NREE*k=1.6
Al FAE=1. 6 FRErRiE k=1. 6 BYIFRRE *=1.6 KFHENT=1.5 /NERFEA *=1.5
INEEF FER *%=1.5 KEHTHIT %=1.5 KFHHRk=1.5 AKFHPEH *=1.5
IRYSRENETEAE=1. 5 ST k=1. 5 BYI[HiEHE*=1. 5 O7=bAnmdism)ll*=1.5

R TR %=1, 4 AR TS k=1 4 JN/IME*=1.4 /NEEFVIVI*=1.4 TFii~FH*=1.4
RIS IR R sk =1. 4 Friigeir «=1. 4 HE iA=L 4 RYIHEEEx=1. 4 $RMHTi#RH=1.4
TEMRR=1.3 S (XX *=1. 3 KIEEIETTEF %=1, 3 HETHE - B*=1.3

THMN D S L =13 25BN ) HHTAFIE k=1 3 FEEAMTHETEIT=1. 3 FRTEHa T *=1.3
K O TRET T k=1, 2 G O sk=1. 2 1T TR *=1. 2 $RHTER *=1. 2
FRERE TR k=1 2 HHER k=1, 2 BE/TTFE% k=12 S IEHRER*=1.2

SNE/INE k=1, 2 WPk k=1, 2 RS k=1 2 AETTAR %=1 1 FEiigEE*=1.1
PTGk =1. 1 475U A k=1. 1 BERITRTE %=1, 1 D <ITHHWAETNEEk=1. 1 [ ITH %=1, 1
eafilsk=1. 1 4~AriThek=1. 0 475 B *=1. 0 HFERE TP EIT=1. 0 FLEHT/MEH %*=1.0
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FEFAIRET % =1. 0 SR % =0. 9 HTPT Tl %=0. 9 STtk *=0.9

PR T RE k=0, 9 bR k=0. 8 EEMTAEAT k=0. 8 FIARETA)11=0. 8 FUEHTREIEMT %=0. 8
TR k=0, 8 > IFA BV HIfRH % =0. 8 I il 8 k=0, 8 Y HATEFH=0. 7

INTARETEA %=0. 6 SERTTAH %=0. 6

—BAH TR k=1. 8 —RAMHTEIRAT*=1.5

SATTRZERT k=1, 4 —PBITTEMRAT *=1. 4 L(IHIRE *=1. 3 —BAATHRRAT k=1. 2 BIHTLI X k=1, 2
ISR AHNEENT=1. 1 [T A e T sk=1. 1 BT Rg o sk=1. 0 b FAiAHZEMT *k=1. 0
—BAFTHILAT k=1, 0 —BATILE %=0. 9 RERITH L ILIXE | %=0. 9 JEIRATIZR %=0. 9 K i1 L FHT=0. 8
BINTIRRIR X sk =0. 7 TE& M AT *=0. 7 b ErfdEmT=0. 6 = i) 1% =0. 5 fE&HAGaNT=0. 5
LI ET ) \EET=0. 5

VAT k=2, 4 AETIHRAEET % =2, 4 HERETFENT k=2, 4 44 TG k=2, 3 "B | IRFHTHI) | %=2. 2
ETIOINZERT HT T k=2 1 AFRHTIURE k=2, 1 JEk ERTFI M k=2, 1 BoRARElT % =2, 1
BB R k=2, | SRR % =2. 1 KRIRfikaL =2, 1 KR HER *=2. 1
KAATJEHTHTRG % =2. 0 BUARRTIRA K =2. 0 A REHE % =2. 0 KIFHT &) = HHT=2. 0
RIGTHEERE *=1. 9 BB T/ k=1. 9 AMBITEIR=1. 9 A FEXME *=1.9 JHEHTHMI=1. 9
SRRk =1. 9 ATENTATE k=1. 9 FUFFATFIIT +=1. 8 Kk k=1.8 BKfiPAMT=1.8
A M k=1, 8 SEMMTHid=1. 8 JLAMT B *=1.8 KA I[AEHTk=1.8 [LycHT7&AH*=1.8
KT MT k=1, 7 HANE TN k=1, 7 AUEEIRE X =1, 7 IIE SR X % =1. 7
BT EHT %=1 7 B KAXILE *=1. 7 AT EHRT %=1 7 (IEZeH=1. 7 BKATKILRT *=1.7
EIRZE AT % =1. 6 IIEHEXIE *=1. 6 FUFTTEIEAK k=1, 6 BAKATEAHKAT%=1. 5
SULBTHIARG=1. 5 AR Ik=1.5 L4 EATHE k=1 5 JHPITH) I %=1. 5 KIFTT =AAK*=1.5
o) IR % =1. 5

TR %=1, 4 FERTIEIE % =1. 4 B =P k=1. 4 L4 EITRk=1. 4 JUERNT Lig=1. 4
IIBEHFEXKA=L 4 IIEHFEXEE *=1.4 AETHES *=1.4 SRITER*%=1.4
HKHTHFIRT % =1. 3 BEETEUAE k=1. 3 EIRANSERT/ NEF sk =1. 3 B KAHEIT % =1. 2
SNLETTHES k=1, 2 RFMET 5 % =1. 2 BT k=1. 2 ZEETTSEE=1. 1 8 k=1. 1
EIINGERT IR k=1, 1 ACRTRAT=1. 1 A&l ek =1. 1 KAUEFREZAT*=1.0

KA L k=1, 0 BKiTELIET k=1, 0 f —FaElTEHEL11=0. 8 KIRHHE1-%=0. 8 ZEJFrifEL *=0.7
FETRIN=0. 6

EERETER k=2, 2 (LR PERT /A sk=1. 8 KR MR k=1. 7 PERETH =REh@%=1.7
FIERTSEAR % =1. 7 LT k=1, 6 1 LNT R *=1.5

KRt k=1, 4 [LEARTEES k=1, 3 KRMHATEL 3 WAL =1. 1 REZT AR *=1. 0
HUARTT k=1, 0 {rALMTAEG % =1. 0 AFILTigek=0.9 P)IIRTAHIR *=0. 9 A HETHEAT %=0. 9
LR H T E TS % =0. 8 FRALIATATENT %=0. 8 LR/ NEWIZEHHIR=0. 8 (L NEMT/NEDMKIT %=0. 8
FIEERT HE=0. 8 FmiE > Fk=0. 7 SHERTSHE %=0. 6 KIEASIHHT%=0. 6 ARENT FF*=0.6
FUEHTHE % =0. 6 LI TIZKATMNT %=0. 5 fz EATTAAT %=0. 5

HRZEMT -k =2. 2 KHJF L % =2. 0 KHEFHAR k=1. 7 4= T RERT=1. 7
HEEIR i 37 ZHT k=1, 6 JZEHR R Ta %=1. 6 “FHESE i ARET *=1. 6 EHifE*=1.6
WEAIRE) BTESFE *=1. 6 BIEKURT#MI %=1.5 FEHETPEIT*=1. 5 IEELTHk=1.5
TTERTTHI % =1. 4 FFENTHNIE %=1 4 FIAIRE] T/ %=1. 4 AXrg)I=1. 3

H e AR NTER AR % =1. 3 HIEHAHANT % =1. 3 IREHRRTHEH=1. 3 IREERTPHER *=1.3
IRZEHR TR k=1, 3 BT %=1. 3 FHIRETA AR *=1. 3 KHEHTEP HIT=1. 2
BRI RE A % =1. 2 JEHTAENT %=1. 2 F£ I8 7=1. 2 SRRSO ®=1. 2 AR IIAT KA *=1. 1
HYEHTPEREmT R =1. 1 /MU *=1.0 HiAS< SHEKFE *=1.0 BXHAFE*=1.0

YT HEE%=1. 0 FARMIANT %=1. 0 FEFHAHE*=0.8 TEH/IMEFH *=0.8 HEAHTEA%=0.8
SERITRIERT % =0. 8 FEAE < HiE)I[=0. 8 IZES IR *=0. 8 “FHBETifE *=0. 7
SETTITER =0, 7 HARTIIEAT=0. 7 /MU JET %=0. 6 FHBE HIEE %=0. 6 AN *+=0. 6
JEVETT SRR %=0. 5 H YT RITAA % =0. 5 JEAHTAL i KR35 % =0. 5 HiATHTHRNTAER] % =0. 5
[ FRTTE(A % =1. 0 J\FTHFIABIX % =0. 8

Hal A= ERARMT s =1. 1 VEHTH AR %=0. 8 VEHETHFRAT %=0. 8 EASHTHE} %=0. 8
ARG & AT % =0. 6 HAETCIENT % =0. 6 IR VAT % =0. 6 Y METMEAIT=0.5

) [TARIT % =0. 5

EAMTAER k=1, 2 DA ARHR % =1. 0 % B SHAEHH %=0. 9 AEH FRH=0.8

FH TR k=0. 8 ABEMHHHE%=0.7 ASTTEE *%=0. 7 JalLUATHZL*=0.6 EFHH*=0.6
RT3k =0. 6 A2 MTIE % =0. 6 HUFALITHAAHERT % =0. 6 ANZEMAL/I154%=0. 5 ) [MT4EH %=0. 5
F)R )1 %=0. 5 AEATHILR %=0.5 &\ 7= F RIEXIE *=0. 5

FIFEFI B =1, 4 BT k=1. 3 A ATERIT=1. 3 FIPErmx=1.2
TP L XHERT sk=1. 1 THEE R IXICEMT k=1, 1 THEEHER/VEH *=1. 1 EImARgR*=1.1
FITEE A *=1. 0 FIRA-E *=1.0 ZHEEZHE=1. 0 FIETZEIE®=1.0
TR LR *=1. 0 FRETIAHT*=0. 9 TIMATHEMSENT %=0. 9 THEMFETHRATE *=0. 8
ILETHEA % =0. 8 THERNBXEAMT %=0. 8 BFHTHHEIRIE*=0. 8 BRH A T%=0.8 FTiIEAT=0. 8
AT HEA%=0. 7 ZHITZE=0. 7 Z1LE/ k=0, 7 FEATL3%=0. 6 TIERIXFHEE=0.6
IR %=0. 5 HAHHCHTE=0. 5

ORI k=0, 7 HURTRH KKTRT=0. 6 BT X AH19e=0. 5

A I FEHRAT k=0, 8 [AIEBTEEMASZ AT % =0. 8 KM 1|5k =0. 8 HEHT=ENT % =0. 7

FAFVATN AWT=0. 7 FrESFKBEDCHEE T % =0. 7 [a[2MTEE) 1| %=0. 5

32° 10.5° N 138° 23.0° E 45km M: 4.9
H o =17
J\SEHT =4R=0. 5
FREfRFREDm *=0. 5




R | R | s ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
362 (26 06 21 | FEVTEIRpEEER); 31° 58.2° N 130° 25.5" E 8km M: 2.7
R IR 1 SOFMEZREM=L 3 SOFITEZMEE v & %=1.3 SOFATHT-*%=1.0
WA | P THABIIT =0, 7 RE) | [P ASRHT % =0. 6
363 (26 06 58 | EREBSEEEMS 31° 58.2° N 130° 5.4 E 8km M: 3.9
SRV IR 3 X OFEHTHITF-%=3.0 S OFHTEIHEN=2. 9 X OFHTE Ziifiidt o & =2, 7 {FMAETZEXIFTE %=2.5
2 R N TRARATRIT k=2 3 [ PN AT sk=2. 2 BIEE) [N TIRBGIT % =2. 2 FEE TRl IINTHR / %=2. 2
FHETTR I SE =2, 2 /KRBT =2, 1 BEEEJI PN T ARINT k=2, 1 B AAR T8 T % =2. 1
BEEE) NP2, 0 SO FMTRA *=1.9 BIARMTIARIE)1=1. 8 BEEE) I[N HET %=1. 7
FEVE S H K TSR FHIT =1, 7 JEIRE H/KTRRIT sk=1. 7 i RT=1. 6 JH/KITIEEF %=1, 6
EBITOVEE *=1. 5 JEVLET FA N %=1.5 ZEHHEATNILE=1.5 EIRESTERL*=1.5
1 FEHENTREEM *=1. 4 I BHH/AN LARE k=1, 4 Vb X BBREFRHT k=1, 3 FENLEZep=1. 3
TR THESY k=1, 3 HEAIHERTER k=1, 2 FEVEE T NHEIT=1. 2 D) [P BT k=1. 2
P SO FEHRIANT k=1 | FBRTHEIT%=1. 1 FEIUNTT) I OB L k=1, 1 8| PN _ERIET % =1. 1
FEVR S HKTHE REFHT k=1. 0 IERATEBHT =1 0 £BHTER %=0.9 £ BEJIE%=0.9
iR LEF=0. 9 B ERTHE %=0. 9 REVEETHEARC=0. 9 FORFTTEZERT %=0. 9
JEVRESTHARER Z YT 5 =0. 8 VB & HEOREFTIRHT =0, 8 P XD FE /i) =0. 7
HE TR AT R E % =0. 7 FEVLEHTEART %=0. 7 RN REIERT 2 N % =0. 6
A X O FETHHGENTA %=0. 5
JIZNI 2 JKIRTBEPA % =2. 0 J\RATHAR] % =1. 8 KR/ P k=1. 6 HEEAN/NELSA*=1.5
1 EREHIABET %=1, 3 L REAMEANT =1, 3 LREFRSEFHT=1. 3 ZALITE=1. 2
KEFAGMT=1. 1 FREHEE - 0T sk=1. 1 BREERSEE %=1, 1 J{REILEEMT=0. 9
J\RATRATTHEAT % =0. 9 SRAT— % =0. 8 RELH BT %=0. 7 FHLHIAFENT=0. 6 KEHAERT %=0.6
NETEVERT % =0. 6 FILET FHIFEET % =0. 6
Rl 1 EAlh/ INERTEI=1. 3 FE BT 02T %=1, 1 ZAHEAHETT %=0. 6
Bl Uk 1 2 OO *=0. 9 HRIRTTEHIT=0. 7 FRMRTTARIINT *=0. 7
364 |26 09 55 | PRILUAREES 36° 18.2° N 140° 01.4° E 72km M: 3.6
(1) 126 09 56 | PRBLVRREES 36° 18.2° N 140° 01.2° E 70km M: 3.4
PRI 1 ST *=1. 0 HETE4=0.7 £YITaH*=0.5
N 1 BEHeRanT *=0. 9 MiAHTERT=0. 9 FEH R *=0.9 /MU ES %=0.8
R E TBREPRT=0. 7 FEFTRET k=0, 6 TR %=0. 5 FEIETAEHT %=0.5
BRI 1 JNZEMRFIME % =0. 7
365 |26 13 19 | FyEILE 36° 39.6° N 140° 36.9° E 16km M: 3.8
PRI 3 HILAERTACH % =2. 5
2 WHERH TR %=2. 4 FHEARHTRTRAT=2. 3 AriBh) /R k=2, 3 #EERE LT %=2. 3
FEERE T /N k=2, 1 BIZHi%AT*=2.0 FEEREHIIT %=2. 0 KFHTHE *=1.9
AT ZE )1k =1. 8 R K e hiEr 1 %k =1. 8 ARETHIIGH *=1. 8 Il 4=1.8 IKEN AR *=1.6
HHERETRPET k=1.6 O7/=baomiFEmis x=1. 5 ¥EKETPEI=1.5
1 OBt =1. 4 IRETTHFGE *=1. 4 IRERTFTHE L % =1. 4 e k=1 3
AR k=1, 3 AT AT %=1 3 AT HPIRERT k=1 2 JLRErTRERT % =1. 2 AR g sk=1. 2
SR FER k=1 2 /NEEH/IMI %=1, 2 /NEEHEA *=1. 1 i FaEtk=1. 1 ARHh=1. 1
D3B3 D B b k=11 RYITDPE %=1 1 233 %289 SR *=1. 0 B4I[TEi*=1.0
O IETIAIE k=1, 0 SRARIT %=1 0 FLPGTHFTH:*=1. 0 JKIKHT/IME %=1, 0 ITFH=FH *=0.9
O NEH/NE %=0. 9 HEF BT %=0. 9 FIRENETEME=0.8 /NEEH EREE %=0.8 Uil *=0.8
HUETHAFAE=0. 8 D IXHTRER *=0. 8 KRS TTE T %=0. 7 RYITHEREH=0. 7 IFEM R k=0. 7
TR IR Y k=0 7 AP i 7 J % =0. 7 iR *=0. 7 [\ 4B %=0. 6
FEERT/IMEH k=0, 6 FEFZAE%=0. 5 SFATIAA*=0. 5 $RHATELS *=0.5 4AHiH#*=0.5
NS 2 R k=1.6
1 BRI k=1, 2 FiAIE] RTEEE <=1 1 FERE TICRERT=0. 9 HiABIE) [HT/]N1]%=0. 9
HERAriAE %=0. 8 IS LT k=0.8 H LM SANT x=0. 7 FEEHIS =0T %=0. 7
AN =0, 7 SORRTHEAR %=0. 7 HTENTHIE %=0. 7 HYEH4AHAN %=0.5 HiAMHIENT=0. 5
HRZE ST RA:%=0. 5
IR 1 AT x=0.7
et de 1 REZERTIEM sk=1. 1 SEEFAE %=0. 9 AJIHTE)%=0.9 HATTTAREENT *=0. 9 “AFATTHH:*=0.9
HIBHTAN N %=0. 8 AREFATHHFHR %=0. 8 \ W\ X THHRNT %=0. 7 ERMTEETES *=0. 7 EJIIRING *=0.7
ERILTHEERE =0, 6 JIIPIAS B IPNRIE %=0. 6 VMo X TSI k=0, 6 HATHfG IHT=0. 6
T S TREFRT FALE A MR % =0. 6 /NEFAT @ % =0. 5 HIIATTHLA T EEF=0. 5 AT HEMT %=0. 5
JUPNAST)N=0. 5 FRESMTHEEFEA %=0. 5 VW o & i =FalT=0. 5 )I[{RE]F.5 [ *=0. 5
REG I 1 7BHEATFRRAT k=1, 1 2B EEEFR =0, 5
BRI 1 AET FREA0.5
366 |26 13 25 | & LIURPEER 36° 51.6° N 136° 58.8" E 13km M: 3.7
IR 2 KRN *=2. 0 FAKTIANT k=2, 0 SR *=2. 0 ERITH{RA=2. 0 @I/ NE %=1. 5
1 Sk A k=1. 4 ERTERETk=1. 3 HKING k=1. 1 FKTIEEEk=1.0
BT A k=1, 0 /NRESTIRET=0. 9 B (LTHETRAT %=0. 7 B L4 R %=0.6
=L S %=0. 5 & LR %=0. 5
AR 2 PIVETTERT %=2. 2 FEE/KIT Tl k=1. 9 THERATHM *k=1.8 LRATAFFHT=1.5

BB HTREES T k=1. 5

FPREBIET AR % =1. 3 EiES/AKATA R k=1. 2 MMEL dimmtak=1.2 LR 1T %=1.0
DNEL TEdb =0, 8 HUEMTHIEN=0. 8 AEBMT AR T %=0. 7

LT EERTASER % =0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
367 (26 18 31 | tEERIE@EY 37° 07.5° N 140° 48.3° E 3km M: 2.7
e i 2 WhETT=RlT=2. 2
368 (26 21 03 | TFHERHI it 35° 23.0° N 140° 26.2° E 24km M: 3.2
THER 2 RAMAPx=1.7
1 W AHERG %=1.4 AFITEIk=1. 2 JAENTFf@x=1. 1 THE—miT—5=1.1
VNIRRT RS % =1. 0 SFTES %=0. 9 ERATRRE *=0.9 #4155 %=0.9
WEIRHT 24k =0. 9 BIA T BUAIR % =0. 7 BT ICHTE=0. 7 JL+JLERRTH H *%=0. 6
W AR =0, 5
369 (27 01 08 | tEERIE@EY 37° 07.1° N 140° 48.4° E 3km M: 2.6
e i 2 WhE i =Rm=2. 3
370 (27 01 13 | f@iRis@Ey 37° 07.2° N 140° 48.2° E 3km M: 2.5
TR 2 WhEHi=AfmT=1. 9
371 (27 01 44 | HFRp 39° 38.2° N 142° 06.2” E 48km M: 3.9
PEEE 2 BTN BT k=1, 8 B IF=1. 6
1 R AERT=1. 1 B diffisk=1. 0 Bl [FE%=1. 0 EEFihAEIT %=1. 0 AP %=0.8
BT RER A T %=0. 6 54 HRBET=0. 5 B HXR %=0. 5 {E&HAIART=0. 5
FH BP0 =0. 5 M UAERRE % =0. 5 =BT ~FHT 5% =0. 5
372 |27 02 23 | fefkiE 34° 08.6° N 135° 05.0° E 9km M: 2.7
R L 1 AHETENT k=1. 3 YERIT FEk=0. 8 LHRNTE7E *=0. 8 FdkiLIA BT A =0, 7
373 (27 02 27 | fEiREGED 37° 07.1" N 140° 48.0° E 2km M: 1.9
TR 1 WhE i =FmT=1. 1
374 (27 07 30 | fEEREGEY 37° 06.9° N 140° 47.8" E 3km M: 1.9
e 1 WhE T =Rm=1.3
375 (27 07 50 | ‘EdkbLph 38° 24.8° N 141° 47.4 E 55km M: 3.8
IR 2 FAZFENTEGE k=1. 8 FETBkAERT %=1. 6
1 KBTS %=1, 4 Bk HET=1. 3 YERETTIERT =1. 3 JHANTHMT=1. 1 A& TRT=1.1
SALTBTEDS k=1, 0 FANETIARAK=1. 0 Z) | [ITErhi sk=1. 0 BK T HMT 5% =0. 9
AU =0, 9 Ky 11 = HIT=0. 8 KULIAETIR/E=0. 8 FEHHTETEAK %=0. 8 HVAHIHE*=0. 8
BTN % =0. 7 SR % =0. 7 BOKTANT %=0. 7 A&rifil) | [HE%=0. 7 ZEFHT4R *=0. 7
KIGFHT I ALRT % =0. 7 ANERTEIE=0. 7 RIGTHRE R %=0. 6 KALTBHIRZMT %=0. 6 FEFHTEAR %=0. 6
HKTTELLRT % =0. 5 &4 BEHTHUE % =0. 5 (IUEE X Hilg=0. 5
AT 1 —FARTHERNT k=1, 3 —FAmT TR sk=1. 3 —FAr=sARAT k=1, 1 KT AANIERT=1. 0
WA FE T v FT sk =0. 7 —BATAEIRMT % =0. 6 —BITisILNT %=0.6
376 (27 10 22 | ZImiRih 36° 44.9° N 141° 07.6° E 22km M: 4.1
TR 1 ATk =1. 2 AR %=1, 0 WX Hi/MAE=0. 8 WX i =FIMT=0. 6 KA FAAA *=0.5
N X TERIT =0, 5
PRI 1 ERi R %=1.1
N 1 2 FHTEE1=0.7
377 (27 11 27 | REARURREACHI)T 32° 41.3° N 131° 05.5" E 8km M: 2.0
REARIR 1 [LABHT R 5 =0. 7
378 |27 12 56 | JRIURAEES 36° 44.8’ N 140° 36.6’ E 6km M: 3.0
PRI 1 BASZHTHFERTAGH *=0. 7 F R TR % =0. 7 m#kiZe )1 %=0. 5
379 |27 13 15 | E#EMHT 43° 32.7 N 145° 43.7 E 81km M: 3.1
JeiEE 1 HREFHON *=0.8
380 (27 18 53 | (LJEILEGHT 37° 48.2° N 140° 00.0° E Okm M: 2.8
A 1 BREHT R k=1. 0 IR ATERET=0. 5
381 (27 19 12 | PRisAbn 36° 47.8" N 140° 33.7 E Tkm M: 2.8
RIBU 1 ASEABIINGRE%=0. 5 EgkitiZe )1 %=0. 5
382 |27 23 46 | @R 37° 24.4° N 141° 20.1" E 28km M: 3.5
e o 1 REZEMTILH *=0.5
383 |28 01 48 | ‘=yiyh 38° 58.5° N 142° 27.8" E 29km M: 3.7
PEE 1 —PErTEMRAT % =0. 6
384 28 02 38 | THERHTS 35° 23.2° N 140° 27.8" E 25km M: 3.6
THER 2 KA RN k=1. 7 EARA *=1. 7 SLTIUBRRTH H %=1. 6 FERITTF248%=1.5

1

HHTRE k=1, 4 ERITER *=1.4 W AfiEREG *=1.4 ®e&TAEH*=1.3




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
WG IR THIET R k=1, 3 SEIRHIESE *=1. 2 WA THdCER %=1, 1 Tl —5=]. 1
BATHOEME=1. 0 THBTAIR %=1. 0 W\ AdikEk=0. 8 [LEHTHHE ~%=0. 7 [LRTHIA *=0.7
THER YL XHHT % =0. 7 THHEXISDILEF %=0. 7 ERITREA=0. 6 THEERKFGEMS *=0.6
THEEIER VA %=0. 6 2| LIET/NHh 3k =0. 5
385 |28 03 06 | f&&IRH 37° 47.7 N 144° 26.4° E 48km M: 4.7
IR 1 AEHHERT %=1.1
386 (28 04 55 | ‘EykbLph 37° 57.4° N 142° 39.9° E 30km M: 4.4
IR 1 AETHAERT % =0. 7
387 (28 05 20 | @i 37° 31.4° N 141° 29.4’ E 46km M: 4.1
e o 2 HATTEREEHT k=2, 4 REHERTALH % =1. 8 #&EAEFRT FLE KSR *=1. 6 FHEHHK *=1.6
ST HIET A3 iy | VR k=1, 5
1 HATTRRARAT k=1, 4 FSAEEE MK E RAT k=1, 3 FEFRME MK = Bi=1. 2 VW i =fuly=1. 1
WX TREI Y k=1, 1 BRAETAR %=1. 1 JIPIFTFIIPN=1 1 AR k=1 1
FATTH R ZERT k=1, 1 SRR %=1, 0 BREMNEATEA *=1.0 IR TLEH %=0. 9
AT GERHT % =0. 9 JIPAT 1PN RLEE =0 8 /]NEFHT/NEFHTHT 3k =0. 8 #& s {HErige) 1B % =0. 8
K GHETTER LINT % =0. 7 ASEV AR %=0. 7 1JIWTE)1%=0. 7 REtEE TS X %=0.7
FE SRR N A A R % =0. 6 ARG IRT=0. 5 FRSEFT FAAA %=0. 5
R 1 MAEMAE %=1 1 AT FE=1. 0 [LoehTAA R %=0. 9 SvAEHIRE % =0. 8 LEHMTHARI=0. 8
ABTRRAERT %=0. 7 SN ETH/NEF %=0. 5
388 (28 05 23 | PRl 36° 50.1° N 140° 33.2° E 8km M: 3.1
PRI 1 BEEERHEM PR k=1. 0 FRE)E T /N % =0. 8
389 |28 05 29 | WWBREBGHA 37° 48.2 N 140° 00.1" E Okm M: 3.9
A 3 CKIRATERATE2. 5 KR ATARR T %=2. 5 AREHAT FJF%=2. 5
2 [IRIPERT b/ sk=2. 1 KR4k =1. 8 FEk5mi —[ihif*=1.6
1 EERTEE k=14 EIUHnig*=1. 0 ARERTHE%=0.9 LI/ NERT/NE/MERT % =0. 8
LI/ NERTAEHIR=0. 8 [LEANTHRY 5% =0. 6 [IERFEfE%=0. 5 EHiEED L%=0.5
e o 2 BT TEMENANT %=1. 8
1 ELITHINI AT k=1, 2 PFHEATEME %=1, 2 =Ly k=1. 1 JuEkrbil%=1. 1
FEITHRRET %=1, 1 BEZITHEK*=1. 0 EZITHH 0] *=1. 0 f&& I EPET%=0.9
S T2 % =0, 9 THARETIEFR=0. 8 &4 LTI k=0, 6 B I7THiILIHFHET *=0. 6
EBILIFTBARR % =0. 6 K EAEH%=0.6 J&uiAMTImHE=0. 5
BRI 1 AEEm %=0.9 t 4 fEHTRE %=0. 8 *SETiRl k=0 7 | CHTHEAEIF %=0. 6 Evd) | IATHTR) | %=0. 6
BRI 1 FAPEETE 1 =1, 1 M A k=0. 9 R EENE P48 % =0. 8 YREFTKAE®=0.6
Rl AT 54 % =0. 5
390 28 05 45 | (LIEIREBHT 37° 48.5° N 140° 00.2 E 9km M: 3.2
[EEpIALY 2 fERT R %=1.5
1 KIRATRIRSR % =0. 8 KIRATBRAT=0. 7
e o 1 EZ5TEENRAINT k=1, 0 VEVEREHE % =0. 7 ZZ 7)1 [A] %=0. 6
391 [28 06 01 | f&&RAH: 37° 01.4° N 139° 21.1° E 6km M: 1.3
e 0 1 FERIEFT FAfE =0, 5
392 (28 07 30 | =ERAME 34° 03.1° N 139° 23.1° E 15km M: 3.4
WU 1 —EAEGEERTE=0. 9 FrafZURE=0.8 =EfHE=0.7
393 (28 08 20 | ‘=E4biih 38° 33.4° N 141° 41.4° E 55km M: 3.9
AT 2 —PITHERARAT % =1. 8 AR SN IEENT=1. 5
1 —FAr TR sk=1. 4 —FIHRERAT k=1. 4 JHNETFRE)IBT=1. 3 —[risRLMT k=1. 1
LS THPZENT %=1, 0 fEHETHEE K %=0. 9 —BIri K HHET=0. 8 [l M i FHET *%=0. 8
—BETH IIGHT % =0. 6 KAIETTENT % =0. 5
IR 2 P R E k=2, 1
1 KOWATHEDS =1, 3 TAMTET=1. 3 KALVATIREEMT %=0. 9 KUIVATIARE=0. 9 A&TTHAERT *=0. 8
394 |28 09 37 | [LWPIREGHS 37° 48.4° N 140° 01.0° E 8km M: 3.0
Iy 1 KRTIRIRSF % =0. 5
395 (28 11 06 | ‘=dmiih 38° 52.8° N 141° 58.6° E 47km M: 3.9
() 128 11 06 | sy 38° 52.3° N 142° 01.2° E 53km M: 3.8
PEEE 2 FANIETIE)IWT=2. 3 —BAMTREHT k=2. | SSaiPIErTk=1.5 —Rm==ARET %=1.5
1 —BAATHERNT sk=1. 4 JMPETFIHERT=1. 3 FEpimE Him HERT %=1, 2 —BIfifERAT*=1.0
AT REIT=1. 0 —BATsRLET %=0. 9 —BT) AT =0, 9 FIRMT AR % =0. 9 =EFiiAMEFNT % =0. 9
—BETRKHET=0. 8 MK % =0. 8 KANFERTENT % =0, 7 &/ IHHTPEIR % =0. 6 b - rfifHZ=HT % =0. 5
e RIERT=0. 5
IR 2 F=RENTEE k=2, 1 BCKRTT BT % =2. 0 KULVERTHEAS k=2, 0 KAlETARE=1. 7

SNLVETREZRMT % =1. 5
KIBFFH L % =1. 2 AATMAERT %=1, 2 F&RHRIT=1. 1 KT BN k=1, 0 B KTE LI %=1.0
FURTAR %=1. 0 B = PN 11=0. 9 KULATHAE T %=0. 9 JHARTHMNT=0. 8 ZEFHIZEE=0. 8




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
S A k=0, 8 Bk HET=0. 8 B /NP k=0, 8 BEE i ENE/K %=0. 6 %) || % =0. 6
FA ST 0. 5
396 (28 12 02 | ‘EykbLph 38° 17.9° N 141° 50.0° E 47km M: 3.7
AT 1 —BATTFRENT %=0. 8 —BIrT=RMT *=0. 7 —BIrHERIUNT %=0. 5
BRI 1 A& e % =0. 8 £ IIRTERRE % =0. 7 KULTATHRASHE%=0. 6 1 —[EMTdkiE: %=0. 5
SALAETIRA=0. 5
397 (28 14 33 | @B WMh 37° 18.2° N 141° 54.5° E 30km M: 4.0
IR 1 AEHHAERT %=0. 6
398 (28 15 59 | ‘=i 38° 15.7 N 141° 50.1" E 48km M: 3.7
HFR 1 —FAriTRET =0. 9 —[RAiastRRT %=0. 8
IR 1 ACETIRG) e k=1, 4 F§ =FENTRRE *=1. 2 ACETTRIT=1. 1 201N k=1. 0 A &TIPkAERT %=0. 8
SALTB TR % =0. 5
399 (28 16 32 | @R HLEY 37° 11.4° N 140° 53.8" E 8km M: 2.7
e o 1 fRERERT R LA KA HE % =0. 6
400 (28 19 37 | ZEHEnILPELS 35° 19.1° N 136° 57.0° E 9km M: 2.7
Mgt B UL 1 AR5 || B TR HIRT %=0. 6
pg il 1 R HERHL k=1 2 KORTF/NA %=0. 7 EAVLRTTRE 0T %=0. 6 /NECHZZHRT % =0. 5
F A BJEANET %=0. 5 R EME%=0.5
401 |28 19 57 | FusgilALES 34° 02.2° N 135° 16.2° E 6km M: 3.2
FOakiL 2 LANTG =2, 0 A7 H)IMT4R % =1. 9 47 [N FErsk=1. 7 B RNTHE *=1.6 ¥R H )7 %=1.5
1 AOEEFHT e A %=1, 4 FoakILAJBTIA k=1, 1 H ) BT JFIT % =0. 9 JfErd i FEE%=0. 8
Tl A TS k=0, 7 H )| IWT LR % =0. 6 Fr/o~WT+-H1=0. 5 BILjHiE=0. 5 A& M) IFT3E/AK *%=0. 5
402 |28 21 09 | THEWRALIES 35° 24.0° N 140° 19.1° E 21km M: 2.4
THER 1 EmlTRR %=0.7
403 |29 00 07 | B URTREBRiH )5 36° 04.8° N 137° 33.3° E Tkm M: 2.3
gt B I 1 ETTEARAT % =1. 0
404 |29 02 12 | FHERE S 35° 46.0° N 140° 52.4° E 14km M: 4.0
PRI 2 PTG % =1. 7 RO THE P k=1, 6 JIEENSTiEk=1. 6
1 AT D sk=1. 4 FBCHTT PR k=1, 2 @iskerii sk =1. 2 i 4=1. 0 fmif=1. 0
FodriZa R % =0. 9 $RMT#RM=0. 8 1T THFRE %=0. 8 Oz B imtducs %=0. 7
Fodicrifbte %=0. 7 475 ML *=0. 6 T N k=0. 6 $RMHTEA *%=0. 6 FisiiLER *=0. 6
/NEER EER%=0. 6 BFEHIFH %=0.6 253%42 ) b EHH%=0.6 Hrridh)Il/V5%=0. 6
EHFEZAE%=0. 6 THTHIER %=0. 5 < T/ *%=0.5 /NEETELE *%=0.5
THER 2 Bk OET=1. 7 JEHATRIEZ P *=1. 7 JEfATEE %=1 6 FIRA-E %=1.6 $FHiF =l *=1.5
1 JEfi=sk=1.4 JE#E*=1. 4 $ERH %=1, 2 RETERT=1. 2 $kFHiRKEE=1.0
FETP k=1, 0 FHUTIZHT*%=0.9 ZHHTZ H=0. 9 [HEETI4 5 %=0. 8 FHTIHE *=0.8
FRHETIAAT-%=0. 8 & Bt *=0. 8 FEHHFIF/\ A i5=0. 7 FIAHIFGA S *=0. 7
WA HE A *=0. 7 (LERTHER ~%=0. 6 Z LA/t k=0, 5 FITIERT=0. 5 HZEHTRES %=0. 5
405 (29 02 51 | ‘Erdiih 38° 24.9° N 142° 09.6° E 33km M: 3.6
IR 1 P = ETRREE % =0. 8
406 |29 04 16 | FKMURPNFERTES 39° 26.8° N 140° 22.0° E Okm M: 1.1
KR 1 KALTiFEsh%=0. 5
407 (29 04 32 | ‘=D 38° 27.8° N 142° 16.1" E 28km M: 3.9
IR 1 AEHPAERT %=1.0
408 |29 05 02 | TIEWRHS 35° 48.9° N 141° 01.5° E 15km M: 3.6
PRI 1 Oz B TS =0. 8 1JfHIH4=0. 8 TR IR *=0. 7 FRRCTTATEH *=0. 7
Fmddcriiftte %=0. 6
409 (29 08 18 | PRigbALED 36° 48.9° N 140° 34.2° E 4km M: 3.6
RIBU 1 HlEA=1.0 BBV % =0. 7 #EEKE TN %=0. 6 OV= b2 mirEfisA *=0.6
T A k=0, 6 Oz B 2RA TR %=0. 5 FREKE T F/NE*=0. 5
NS 1 e IR EHT=0. 5 BIZE S LT R=0. 5
410 (29 08 47 | tEBERH@EY 36° 59.7° N 140° 33.6° E Skm M: 3.7
e o 2 WEMTIA % =2. 2

1

RBTE N %=1, 4 BEAWT ARG *=1. 3 BBLTIBARL %=1. 3 EATIHT I k=1. 2 s et k=1. 2
AR k=1 2 AR =11 EJA NG k=1 1 RER TR k=1, 1 BRI %=1. 1
)T\ I s =1. 0 271 | i % =1. 0 HAmTHI A EEF=0. 9 )I5&IT 5 M *=0. 9
SEFF K %=0. 9 BRILUTEA=0.9 FAFHH%=0.9 FAITHHIENT %=0.9 FATHEEHET %=0. 9
AETAE %=0. 9 )1 FFRIT T =0, 8 HATATHAG [A[=0. 8 —AkArifhi *=0. 8




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
KE B EETTER LM k=0, 7 SRR SRIG %=0. 7 “ANAHTAa%=0. 6 12T HAEPIAT %=0. 6
HBILITISIRENT s =0. 6 & S5 THARIEANT %=0. 6 ANE T *=0. 6 KREAEH*=0.5 KEATHEE=0.5
FREEFT PR %=0. 5
IR 1 AR x=0.9
411 |29 09 04 | REEHEY 36° 59.6° N 140° 33.6° E 8km M: 3.3
(=10 1 RRNTRA 1 k=1, 4 )T 11 3=0. 8 HRAMTHAR HEEF=0. 5
412 |29 11 56 | THERLREIER 35° 20.3° N 140° 19.5° E 24km M: 3.6
TFHER 2 FHE—EMT—=2.3 ArMTEI%k=2. 1 BAR AR %=2.0 BRI F240%=2.0 FIiER *=1.9
KM RN KM % =1. 9 EFREITERE *=1.9 KZEITRLE*=1.9 \ - AHETFA *=1.9
1 FARITALS k=1, 3 |LUECTHIAA *=1. 3 TRl k=1. 3 FAWRTRHEA=1. 2 Fmi/AR B+ =1. 2
W AT R =1, 2 A HEHE=1. 1 He&HHHA *=1. 1 THERXIBPHRE *=1.0
AT HER k=1. 0 JUHJURRTH B %=0. 9 THEFRXERIT %=0.9 VN IifikJF k=0, 7
JBSTHTTRTE, =0, 6 FHEMERJIIXAERMT *=0. 5 W5IHTE4=0.5
413 129 13 13 | RERHEY 37° 05.1° N 140° 33.3° E Tkm M: 2.2
e o 1 T %=1 0
414 (29 14 04 | ‘B EIE 24° 48.2° N 125° 04.5° E 19km M: 2.7
TR 1 Bl BT RERE*=0. 6
415 |29 15 24 | EBiERH 38° 12.8 N 142° 01.7 E 51km M: 4.9
PEEE 3 B TR k=3, 1 JARIETH ATERT=3. 0 —BITiaRMT %=3.0 —BIriEHMT *=2.9
ACETTHRNT % =2. 5 284 HiPZEm] %=2. 5
2 BUNATARIK =2, 4 —PBi) 1 IRHHT =2, 3 —BIrffEsRAT k=2, 3 —BarisLlT k=2, 3
Rt FE T v T sk =2, 3 RERATG T LX) || % =2. 3 P Ersriliy k=2, 3 IR | [HT=2. 2
ST FBIT=2. 2 IRRTIR k=2, 1 BUNFHTAHIRX % =2, 1 KMBTRg RE % =2. 1 b -rifHERT %=2. 1
TEREFTIAMENT k=2, 0 KAIETTEMT %=2. 0 —BIrTIL H *k=1.9 b EAIFERT=1. 9 RERIHLEmT=1. 8
BT k=18 BUNTHIDRIX % =1. 7 &7 IGITPEIR *=1. 6 —BIifikAmT=1.6 JUEFiiHIH*=1.6
FERATRE X B k=1, 6 fEETIGANT=1. 6 {E&TAEAHNT %=1, 6 TE&THFARNT *=1.5
1 Ed AR k=1, 4 AR k=1, 4 FERFHEAT %=1, 4 BINTARXEAN *=1. 4
BT k=1, 3 BT =1L 2 SRIGHT B k=1 2 KRBT LRT %=1, 2 BT IHRT % =1. 2
JUFFSFHARR =1, 1 BNTKIRXICHERT=1. 1 B AP k=1, 1 B dii&mk=1. 1 |1 mEET/\RR#RT=1. 1
— PR ESE * =1 1 RIS k=1, 1 BKITECK k=1, 1 ‘B HTRIN=L 0 Z Mgk sFiT *=1. 0
ERBMTERRITAR=1. 0 JUBEHRHE=0. 9 AT ARG ST %=0. 9 FEAVERTIRPN)IFF%=0.9
SHFRTH A 1T %=0. 9 S5 TR %=0. 8 A iif&=0. 8 ALl *=0.8 AZ&ii)IIEFRT=0. 8
FAUTTXIE=0. 8 JUE A %=0. 7 AZETRANT *=0. 6 HEPUIAHEH=0. 6 & TFERFRTFET=0. 6
PEFTEHT) 7k =0. 6 ELHTVEE, 22 %=0. 5
R 3 RANETFRE=2. 9 KAV %=2. 8 TANLTATAEZMT % =2. 7 F§ = el akEE % =2. 7
FTHHERT =2, 7 JRABTHHT=2. 6 BT HRT=2. 6 FEF AR %=2. 5
2 FEIFHTAAL k=2, 4 BOKATEEMT =2, 4 BOKTTHFINT % =2. 3 BRI LNT %=2. 3 FERTEEET=2. 2
BKTFE AT % =2. 2 KIRFTT L %=2. 2 B |IEHTR) =2, 2 A&miffi) 11 k=2, 2 A&TRIT=2. 1
LN MPEARIL k=2, 1 BKTANT % =2, 1 BKiiAENT =2, 0 Hhe BRI *=2. 0
HRNETIRA =2, 0 S&ATIR k=2, 0 BKHKILAT % =1. 9 FEFEHFMI*=1.9 FEFHE#HK*=1.9
BT % =1. 9 AT %=1, 9 BB T/NEF k=1, 9 BAKATEKET k=1.9
SNETRASTERT %=1, 8 BEJIrflg k=1. 8 Fg —FERTEH =1, 8 KIRFTNE1-k=1.8 KIFHikAILI*=1.8
KIRFTHEE RS *=1. 8 KEAT KM *=1.8 ZEFIT—iH*=1.8 B4 *=1.8 AHTAH*=1.7
JEEMTFIH sk=1. 7 KI5 AERT %k =1. 7 [LochT ARk =1. 6 Kiiid) | = HET=1.6
FAPITHA) 1 % =1. 6 HERETTTAENT k=1. 5 EIRIEEMTAMER %=1. 5 IUAEHEF X EY *=1.5
FASHT =1 5
1 FEFEAER k=1, 4 (IB22H=1. 4 KFERTHR *=1. 4 EHRT /g k=1 4 (1B FEXKA=1.4
(B EIRE X Fli=1. 4 IEEARXE R %=1, 4 B RIS x=1. 4 FEFHfEIL%=1.3
EIMSEMT HT T k=1, 3 AFFHBTATH k=1. 3 IEHFEXIEW *=1.2 AL EENT*=1.2
FIUFFHTRDAF =1, 2 CRRMTIUAE *=1. 2 LEMWTHRI=1. 2 ABTARN=1. 1 SEbRm %=1 1
KFOMT 5T s =1. 1 KA L k=1, 0 EHiIsEmT/ NEFH % =1. 0 EARTEA %=1.0
IBEKARILE*=0.9 L EHITRE%=0. 9 IIHEHFUEXREE *=0.9 UAHFEXES *=0.8
KIRFT =AA k=0, 8 FALARHT F-#E=0. 7
HAR 2 B LRTIE(A*=1.9
1 JUFTIREABK k=1. 4 FARMAHTFEx=1. 1 JUTHHENT=1. 1 JUSTINALKk=1. 0 HFARMHHT &K% =1. 0
TFRTERE=1. 0 HUEK/INHER %=0. 9 F5UW\ HHEHTH R %=0. 7 = FHI{ERNKHT % =0. 7
f 2 JIMEBTILE % =2. 3 fEAH PR % =1. 9 FATRARET k=1. 8 BriilT iy VR %=1.8

TSR =1. 7 RESERTAL M *=1. 7 FIAEISTHEEE X k=1. 7 ZAMRATHEHE *=1. 6 FATAHMET %=1.6
T ETEIIET k=1, 6 12 EEHETTL BT k=1.5 SRR *=1. 5 [ERATEER %=1.5

AR TSI 8 R k=1, 5

@ HENIT *=1. 4 “ARIHHFF*=1. 4 BEATHE =1 4 85 THIAARRT=1. 3 1@ THRORT %=1 3
)T\ =1, 3 FJIFINE k=1, 3 MAHTHLENT % =1. 3 f&ROErAlE*=1. 3

TR OTEET AN k=1, 3 EINTAN k=1. 3 AR THEITX ZB0T=1. 3 RIH Ak *=1.2

FE) TS =1, 1 SFHAKE %=1, 1 dEETR k=1, 1 HEATIEENT % =1. 1 ARE AR *=1.1
ERILIARAA=1. 0 FTiE=1. 0 f@SPrEf A R *=1.0 AEHEE *=1.0 L& —FfIlT=1.0

RS IREPHT PGB A HIT =1, 0 REATEH%=0. 9 BEANT ARG %=0.9 JIIPNAT117N=0.9

JIPIRS BN %=0. 9 BRAEAA *+=0.9 MIANTHLA H/EE=0. 8 ARILITTHRTNT %=0. 8

FINATHE =0, 8 /NEPMTHHE % =0. 8 /NEPMT/NEPHTT =0, 8 “AWATHTA(0 % =0. 7 &S IAEFI] % =0. 7

—




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
JHUPES B NP INLEE 5% =0. 7 WD X SEID S =0, 5 1@ B REFET R AE T % =0. 5 KEAT#E=0. 5
K U 1 AAETRPEARRT AR k=1, 2 KALTTEALk=1. 1 FAUTRAFIEF%=0. 8 FALTHALEEF*%=0.5
FKHTIGAFIH %=0. 5 HEHAFHE 1 5=0. 5 HpHER H 1P %=0. 5
LTI 1 REMESA*=0. 7 FILURTRIA %=0. 7 KIRATMIRF %=0. 7 KsFHEAK*%=0. 7 BACRATAZERT %=0. 6
HUARTTH =0, 5 {H[ALMT A =0, 5 F YUy A %=0. 5
PRI 1 BB % =0. 6
416 |29 15 28 | THERREEL 35° 13.8° N 140° 19.4" E 14km M: 2.6
T 1 WERTETE *=1. 1 WIAhiERA *=0.9 BElE4=0.7
417 129 18 22 | HiAKURALED 36° 39.4° N 139° 29.4° E 4km M: 3.2
N 2 Btk anT *=1.7
1 BEEHAERT *=1.4 A ERATIAE *=1. 2 BEHR%s %=1.0 AYXtiiEREahF %=0.9
HYEihEia=0. 5 H G HFE%=0.5
REG I 1 VEBHEATFRNT k=10 A3/ MI=1. 0
418 129 20 24 | ‘EIURH 38° 26.2° N 142° 06.9° E 47km M: 4.0
IR 2 SALATHESAT %=1.5
1 P —RETARE k=1, 2 RIGTTHE k=1, 1 KR = HET=0. 9 AETHkAERT %=0. 9 BKTHAT *=0. 8
SNBSS %=0. 8 HKHTHHINT=0. 8 BKimd 7M] % =0. 8 FEIFi4pk k=0. 7 AT HFIRT % =0. 6
KU ALAT %=0. 6 HANESTIRA *=0. 6 £/ [N *=0. 5
AT 1 —PBITTEARMT % =0. 8 —BIrTTFIRENT *=0. 7 —BIrTARINT %=0. 5
419 (29 23 45 | TEEEFIHH 35° 07.7 N 140° 17.1 E 17km M: 2.9
THER 1 BERTETE %=0.9 REHTIE4=0.7
420 |30 00 11 | TFIEWHS 35° 41.8’ N 140° 47.1° E 18km M: 3.3
T 1 JEFATEA =1 1 JHAT=%=1.0 FEH R %*=0.9 ABT#KE *=0.5
421 130 03 17 | fEBREEY 37° 07.5° N 140° 51.2" E 8km M: 2.7
T 2 WhEH=AT=1.7
1 WhX T *=1. 0
422 130 03 18 | fRERIwE Y 37° 07.5° N 140° 51.3° E Tkm M: 2.3
e i U 1 WhE i =Fmmy=0. 7
423 (30 03 24 | FKHHIRPNRERTES 39° 27.0° N 140° 21.8" E 8km M: 1.6
K U 1 KAUrirEsh =0. 9
424 (30 07 36 | THESLRER 35° 11.9° N 140° 16.1° E 11km M: 2.4
THER 1 WA EFA *=0. 6
425 (30 10 01 | ‘=mbkih 38° 11.5° N 141° 46.1° E 56km M: 3.8
BRI 1 FATHAERT % =1. 1 KIGTIFERT *=0. 8 FEHTHAR *=0. 7 A&l 1115 k=0. 7 F =FEATHkHEE %=0. 7
Zz) | TR 5 =0. 6
426 (30 11 39 | wEKEALEHH 28° 45.0° N 128° 35.2° E 131km M: 3.8
RV B 1 WE NS R0 7
427 (30 12 23 | mHEEALE 25° 13.0° N 122° 59.5" E 209km M: 5.5
TR 2 FHTEALREL 8 AHEMTHANT % =1. 6 AT *=1.5
1 PrEnTRIE=L 3 AtEPRER=1. 2 Bl ST R ER k=1 2 PTETRE=1. 1 FrEnTig=1.1
AR k=1 0 =i TR hEAR=0. 9 B B FHik=0. 9 =i BB H=0. 8
% BRIAED =0, 8 Bl FEF % =0. 8 FrERT FE*=0.8 &y Byt BifEf=0. 7
B TR %k =0. 6 S HRERTALEE=0. 6
428 130 14 24 | fEERH 37° 46.8° N 144° 24.0° E 48km M: 4.8
IR 1 AEHHERT %=0.9
429 30 18 03 | PRibEALED 36° 39.5° N 140° 31.4° E Tkm M: 3.0
PRI 2 HREXHTHRTEMT=1. 7
1 ek EmTEET k=1, 3 ket *=1.1 HZifiBh) /N2 x=1. 0 EFkiiZcB)]%=0.7
R AT % =0. 5
430 [31 01 39 | tRks i 37° 14.6° N 141° 05.4’ E 31km M: 3.2
e o 1 &SRB N KA HiE % =0. 6
431 |31 02 58 | ‘AFEph 39° 36.9° N 142° 06.8" E 48km M: 3.0
HFR 1 BT A ET%=0. 9
432 |31 03 07 | ‘AFHph 39° 36.9° N 142° 06.6’ E 48km M: 2.8

EFR

BT k=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
433 |31 03 52 | ZRIIRALED 36° 39.5° N 140° 36.4" E 15km M: 2.9
PRI 1 HHEEKEFBITERET=1. 1 BSZmBY)NFRE %=0.9 HSZfHERTASE % =0. 6 HFHEARE T _L/Nifi%=0. 5
434 |31 04 36 | JRRURALED 36° 51.1° N 140° 33.9° E 5km M: 3.5
et i 1 WRARTHIA P EEF=0. 8 )1 IMTE) 1| %=0. 7 REHTHAE T LEFPN%=0. 6 [HATHERN=0. 6
VD & HTSRET % =0. 6
435 [31 08 08 | ‘Erdmiith 38° 49.8’ N 142° 27.7 E 34km M: 4.5
PEE 2 SATHPENT k=2, 3 JINMTEIAIE *=1. 8 H i I ANT k=1. 6 JANET SHPERT=1. 5
wET =15 B ErHEE%=1. 5 (LHBT)\WEHT=1. 5 —BIhi TR %=1.5
1 RERITHELREY *=1. 4 SATHREIT=1. 3 =& F=1. 3 SR TTAMRIT %=1. 3 & X *=1.3
BRI R LR k=1, 2 EFATE SFHT k=1, 2 iESFIT k=1, 2 —BImHEARIT %=1, 1
EEMGART=1. 1 TE&HA SR k=1 1 BEILER=1 1 XANETE)RT=1. 0 fE& AR %=1. 0
Berii e PO T v FEIMT sk =1. 0 ‘B i AFRIR=0. 9 JChBMT LHT % =0. 9 E i *=0.9 Jb EATfHZENT %=0.9
EERTEPRTIAR=0. 9 VR %=0. 9 — T %=0.9 /U ETAE=0. 8
PEFVEHTIRPS) % =0. 7 BRRATRESSHT %=0. 7 —BIrRHILNT % =0. 5 JHTERTREHT %=0. 5
—BETHREIRIT % =0. 5 AT IGHRA ST *=0.5
AR 1 M BB AR=1. 1 J\EHRERX %=0. 8 HAFEHTE k=0 7 AR EMT & KM% =0. 7 )\ =0, 7
TLFMTRE=0. 7 J\FHIPNAL*=0. 5
IR 1 FEEHIAR k=1, 4 KAETARE=1. 3 SR k=1. 3 &R HAER *=1. 3 KATE )% =1. 1
TETRE A k=1, 1 HRETHRA =1 1 KNIETERIT %=0. 9 B KHRI ST %=0. 9
BKTIENT %=0. 9 EHEE BN %=0. 9 EVHETIHE *=0. 9 AETHIAHI*=0. 9 Kk HA *=0. 8
HKTTKILAT % =0. 8 [ —FEMTAkEE ®=0. 8 BOKTPECKNT % =0. 8 A&rfifih) 1 [¥e=0. 7 ZEJFrfi—%=0.6
BT HNT=0. 6 ZEIFTIZEE=0. 6 FH —FElTEE) =0, 6 A& TRMT=0. 6 Kk = HHT=0.5
KRy )11 AERT 5 =0. 5
K U 1 KA EE %=0. 5
436 |31 09 31 | ‘=dkUyh 38° 25.3° N 141° 49.4° E 54km M: 3.6
ATFR 1 —BAniTEENT *=0. 9
"B 1 B =Rl % =0. 9 F&THBAERT %=0. 7 & JIIBTE b % =0. 7 4B M %=0. 5
437 (31 10 31 | ZIRILREES 36° 00.2° N 140° 22.9° E 56km M: 3.5
IR 2 /EEHEER%=15
1 /NEET/MI*=12 171 EE *=1. 2 HET4=0. 9 AMH#H=0.8 LJHTiH4=0.7
PHATEH=0. 6 FRELTTFIR H *=0. 6
B ER 1 FH 4R %=0. 5
438 31 16 22 | TEEEILHGD 35° 28.1° N 140° 23.4° E 27km M: 3.7
TR 2 WAATTHEME=2. 4 KA EITAHE *=2. 4 BATTHCER *=2. 1 TIE—E0—E=2.1 JFIRE%=2.1
TR IR % =2. 1 JUHILERETH E k=1. 9 RHHTRLS %=1.9 & HHH *=1.9
W B TERTE %=1 8 [UFTHEA *=1. 7 TIEFIKERMT k=1. 7 TEHEX IS DAL k=1. 7
FARNAIS %=1, 7 BT EM *=1. 7 PliiEs=1. 6 fEMEE *=1.6 BERIT F2H%=1.5
1 BERTTETE k=1. 4 W BRI sk=1. 4 H5EYETE) I k=1. 3 [UFTHIARRTAA R %=1. 3
VT IR R k=1, 3 THEEHERX/IVEH *=1. 2 ThEiTESFE k=1, 2 [UkiTiEE %=1.2
R YERTRES k=1, 2 THEPRX THEFET % =1. 2 FMRTAEEA=1 0 [HEETA IR %=1.0
BTN % =0, 9 FHEF X FR k=0, 9 FHA L % =0. 8 BEyRi/AE AT *=0.8
R FHTAPIRTET=0. 8 THEFRRXE/EMT %=0. 8 FIATAEMH *=0.6 J\fHi/\f%=0.5
439 (31 17 04 | tEESEh 37° 14.0° N 141° 29.9" E 47km M: 3.7
e 1 REZERTIRH *=0. 8
440 |31 22 18 | ‘EIkURIH 38° 20.2° N 141° 46.7 E 16km M: 3.6

R

)P =1. 1




